



Diário Oficial

DA CINEA

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXIX — Nº 6

SEGUNDA-FEIRA, 11 DE JANEIRO DE 1988

BRASÍLIA — DF

Sumário

	PAGINA
ATOS DO PODER EXECUTIVO	209
PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA	213
MINISTÉRIO DA JUSTIÇA	22,1
MINISTERIO DA MARINHA	
MINISTÉRIO DO EXÉRCITO	
MINISTÉRIO DA FAZENDA	
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES	
MINISTÉRIO DA AGRICULTURA	
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO	
MINISTÉRIO DO TRABALHO	
MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA	229
MINISTÉRIO DA SAÚDE	
MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO	230
MINISTÉRIO DAS MINAS E ENERGIA	
MINISTÉRIO DO INTERIOR	232
MINISTÉRIO DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL	232
MINISTÉRIO DA CULTURA	
MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	237
MINISTÉRIO DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO	237
MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL	
TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO	237
CONTRATOS. EDITAIS E AVISOS	238

Atos do Poder Executivo

MINISTÉRIO DA MARINHA

DECRETOS DE 08 DE JANEIRO DE 1988

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os artigos 104 - item II, 106 - item II; 108 - item V § 2º; 109 e 110, §§ 1º e 4º, com binados com o artigo 50 - item II § 1º letra a), da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

REFORMAR

o Contra-Almirante (Md) 55.0018.23 DAVINO PONTUAL PINTO DE LEMOS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 126 e 162 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1, 2 e 3; 113; 123 e 127 item I da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980, artigo 7º e parágrafo único do artigo 12 do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984, e Decreto nº 86 763 de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885 de 29 de dezembro de 1986.

Brasília, 08 de janeiro de 1988; 167º da Independência 100º da República.

> JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os artigos 96 - item II e 98 - item VIII, combinados com o artigo 50 - item II § 1º letra a), da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR PARA A RESERVA REMUNERADA

o Contra-Almirante 51.1042.11 OSWALDO MÚCIO VASCONCELLOS MAGALHÃES LI-MA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 68 § 1º, 167 e 168 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1, 3 e 5, 113, 123 e 127 itens I e III, da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980, artigo 7º e parágrafo único do artigo 12 do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981, com alteração constante do artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984, e Decreto nº 86 763 de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885 de 29 de dezembro de 1986.

Brasília, 08 de janeiro de 1988; 167º da Independência e 100º da República.

JOSE SARNEY
Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 49 da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972 e parágrafo único do artigo 19 do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, combinado com o artigo 19, item I, alínea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984 e com o artigo 19, alínea a) do Decreto nº 75 911 de 26 de junho de 1975, al terado pelo Decreto nº 86 959 de 25 de fevereiro de 1982, resolve:

NOMEAR

o Capitão-de-Mar-e-Guerra JOSÉ FABIANO ANTUNES DE AZEREDO COUTINHO para exercer o cargo de Adido Naval junto à Embaixada do Brasil na Vene zuela, com sede em Caracas, sendo, em consequência, exonerado do mesmo cargo o Capitão-de-Mar-e-Guerra EGBERTO BAPTISTA SPERLING.

BRASÍLIA, 08 de janeiro de 1988; 1679 da Independên cia e 1009 da República.

JOSE SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 49 da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972 e com o artigo 19, item I, alínea a) do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, combinado com o artigo 19, item I, alínea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984, resolve:

N O M E A R

o Capitão-de-Fragata ANNIBAL AZEVEDO PINHEIRO DA SILVA para servir na Comissão Naval Brasileira em Washington, sendo, em consequência, exonerado o Capitão-de-Mar-e-Guerra WILSON BALTOR DE ARAÚJO.

BRASÍLIA, 08 de janeiro de 1988; 1679 da Independência e 1009 da República.

JOSE SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 49 da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972 e com o artigo 19, item I, alínea a) do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, combinado com o artigo 19, item I, alínea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984, resolve:

NOMEAR

DIAKIO OFICIAL

.o. Capitão-de-Fragata-João-GARLOS-LOUZADA-DE-GOUVEA-para servir- namissão Naval Brasileira em Washington, sendo, em conseqüência, exonera do o Capitão de Mar-Beguerra: MARTIO UBRARTAMATHORISTA CAPITÃO DE COMPANDO DE C

JOSE SARNEY Henrique Sabora 3 0

Henryde Sabota 4 U

The styles of the control of th 1984, resolve:

NOMEAR

o Capitão-de-Fragata FLAVIO AINSWORTH BARCALA para servir na Comissão

O Capitao-de-Fragata FLAVIO AINSWORTH BARCALA para servir na Comissão Naval Brasileira em Washington, sendo, em conseqüência, exonerado o Capitão-de-Mar-e-Guerra LUIZ FRANCISCO NUNES DE SOUZA.

BRASILIA - 1000 de janeiro de 1988; 1672 da Independente de 1000 da República.

O Capitao-de-Fragata FLAVIO AINSWORTH BARCALA para servir na Comissão Navala de Janeiro de 1000 de Independente de 1000 da República.

O PRESIDENTE DA REPUBLICA, de acordo com o artigo 4º da Lei nº 5 80º de 10 de outubro de 1972 e com o artigo 1º, item I, alinea a) do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, combinado com o artigo 1º, item I, alinea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984, resolve: O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 49 da

NOMEAN.

o Capitão-de-Fragata (IM) LUIZ PAULO GUIMARÃES para servir na Comissão Naval Brasileira em Washington, sendo, em conseqüência, exonerado o Capitão-de-Fragata (IM) SERGIO NOGUEIRA FÜRTADO DE MENDONÇA.

BRASILIA, 08 de janeiro de 1988; 1679 da Independência e 1009 da Republicas

JOSE SARNEY

La company and the second of the second

MINISTERIO DA JUSTIÇA

Departamento de Imprensa Nacional

SIG — Ounder 6 Victoria SIG — Quadra 6, Lote 800 — 70604 — Brasilia/DF Telefones: (PABX (061) 226-7175) Telex: (061) 1356 DIMN BR CGC/MF no 00394494/0016-12

بالمعتودة أوررو أفيند أراحور DINORA MORAES FERREIRA Diretora-Geral

EDISON ANTONIO BRITTO GARCIAL Diretor de Publicações de Órgãos Oficiais

DIÁRIO OFICIAL — Seção II

Órgão destinado à publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública

EXPEDIENTE

Publicações: Os originais para publicação devem ser entregues ao Protocolo da Seção de Recebimento de Matérias (térreo). As reclamações referentes às publicações deverão ser formuladas, por escrito, ao Diretor de Publicações de Orgãos Oficiais até o 59 dia útil após a vei-

Assinaturas: As assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação. Os suplementos não as integram, podendo ser adquiridos separadamente.

Assinaturas:	Seção I	Seção II	\mathbf{DJ}
Semestral	CZ\$ 4.145,00	1.323,00	5.821,00
Portes:			
Via superficie (Brasil)	CZ\$ 501,60	224,40	712,80
Via superficie (exterior)	CZ\$ 13.200,00	7.260,00	23.760,00
Via aerea (Brasil)	CZ\$ 1.848,00	1.188,00	4.092,00

Informações: Seção de Divulgação do DIN - DICOM - Tels.: 226-2586 e 226-7175 - R: 309.

Horário de atendimento: 8 às 12:30 horas e 13:30 às 17:00 horas

---O-PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 49 da Lei no 5 809 de 10 de outubro de 1972 e com o artigo 10, item I, ali-oficia (1) do Decreto (1) do Decreto no 90 703 de 18 de dezembro de 1984, resolve:

NOMEAR

o Capitão-de-Fragata (IM) PAULO DE TARSO DE OLIVEIRA LEME para servir na Comissão Naval Brasileira em Washington, sendo, em conseqüência, exo nerado o Capitão-de-Mar-e-Guerra (IM) PAULO MÁRIO BESERRA DE ARAUJO.

BRASÍLIA, 08 de janeiro de 1988; 1679 da Independência e 1009 da República.

JOSE SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 49 da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972 e com o artigo 10, item I, alimes b) do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, combinado com o artigo 10, item I, alínea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984, resolve:

whole is the property of a residence of the property of the pr

o Capitão-de-Fragata WILSON JORGE MONTALVÃO para servir na Comissão Naval Brasileira na Europa, com sede em Londres, Inglaterra, sendo, em consequência, exonerado o Capitão-de-Mar-e-Guerra RAYDER ALENCAR DA SILVEIRA.

BRASÍLIA, D8 de janeiro de 1988; 1679 da Independêngia e 1009 da República,

> JOSE SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 49 da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972 e com o artigo 1º, item I, alinea b) do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, combinado com o artigo 1º, item I, alinea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984, resolves

NOMEAR

o Capitão-de-Fragata CARLOS AUGUSTO VASCONCELOS SARAIVA RIBEIRO para servir na Comissão Naval Brasileira na Europa, com sede em Londres, Inglaterra, sendo, em conseqüência, exonerado o Capitão-de-Mar-e-Guerra WALDEMAR PEREGRINO LEITE DE ARAUJO FILHO.

BRASÍLIA, 08 de janeiro de 1988; 1679 da Independência e 1009 da República.

> JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 49 da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972 e com o artigo 1º, item I, alinea b) do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, combinado com o artigo 1º, item I, alinea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984, resolve:

NOMEAR

o Capitão-de-Fragata CARLOS ANTONIO PÓVOA RODRIGUES para servir na Comissão Naval Brasileira na Europa, com sede em Londres, Inglaterra, sen do, em consequência, exonerado o Capitão-de-Mar-e-Guerra IVAN PEREIRA

BRASÍLIA, 08 de janeiro de 1988; 1679 da Independência e 100º da República.

A. The design of the

JOSE SARNEY
Henrique Sabaia Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 4º da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972 e com o artigo 1º, item I, alínea a) do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, combinado com o ar tigo 19, item I, alinea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de

NOMEAR

o Capitão-de-Corveta (AA) RUDMAR BASTOS GONÇALVES para servir na Comis

são Naval Brasileira em Washington, sendo, em consequência, o Capitão-de-Corveta (AA) JOÃO PENALVA DE SOUSA.

BRASÍLIA, 08 de janeiro de 1988; 1679 da Independência e 1009 da República.

JOSE SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 49 da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972 e com o artigo 1º, item I, alí-nea b) do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, combinado com o ar tigo 1º, item I, alínea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984, resolve:

o Capitão-de-Corveta (AA) REGINALDO PEREIRA SOARES para servir na Comissão Naval Brasileira na Europa, com sede em Londres, Inglaterra, sen do, em consequência, exonerado o Capitão-de-Corveta (AA) BENEDITO LIMA

BRASÍLIA, 08 de janeiro de 1988; 1679 da Independên-República. cia e 1009 da República.

o Capundas Waller was a Maral Henrique Saboia

BRASILING LE 'N WOOL OF SEE

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordos sos of artigo 45 da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972 e parágrafo único do artigo 1º do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, combinado com o artigo 1º, item I, alínea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984, résolveix

o SO-OR-57.5071.39 ANTÔNIO SOARES DA SILVA para as funções de Auxiliar do Adido Naval junto à Embaixada do Brasil no Peru, com sede em Lima, sendo; em consequência, dispensado das mesmas funções o SO-ET 58.0542.35 FRANCISCO DAS CHAGAS ALVES DO NASCIMENTO.

BRASÍLIA, 08 de janeiro de 1988; 1679 da Independên-

cia e 1009 da República.

O Chart lands wiragato take of the construction of the constructio

Henrique Saboia

EPAST, t, at the contract of t

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 49 da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972 e paragrafo único do artigo 1º do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, combinado com o artigo 1º, item I, alínea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984, re-

DESIGNAR

o SO-OR 57.5127.36 FRANCIS HERALDO CYRINO ROCKEMBACK para as funções de Auxiliar do Adido Naval junto à Embaixada do Brasil na Venezuela, com sede em Caracas, sendo, em conseqüência, dispensado das mesmas fun ções o SO-EL 59.5369.34 DURVAL GONÇALVES DA FONSECA.

BRASÍLIA, 08 de janeiro de 1988; 1679 da Independência e 1009 da República.

JOSE SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 49 da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972 e com o artigo 19, item I, alí-nea a) do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, combinado com o ar tigo 19, item I, alínea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de . 1984, resolve:

DESIGNAR

o SO-ES 57.0502.36 JOSÉ TEMÓTEO ALVES para servir na Comissão Naval Brasileira em Washington, sendo, em conseqüência, dispensado o SO-ES 60.3072.42 ANTÔNIO FARIAS DOS SANTOS.

BRASÍLIA, cia e 1009 da República. 08 de janeiro de 1988; 1679 da Independên-

> JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 49 da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972 e com o artigo 1º, item I, alínea a) do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, combinado com o artigo 1º, item I, alínea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de

DESIGNAR

A GOT A SE

o SO-ES 59.2011.34 ANTONIO ELIAS DAS NEVES VIEIRA para servir na Comissão Naval Brasileira em Washington, sendo, em conseqüência, dispensado o SO-ES 57.2114.34 EDSON INÁCIO LIMA.

BRASÍLIA, 08 de janeiro de 1988; 1679 da Independência e 1009 da República.

JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 49 da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972 e parágrafo único do artigo 19 do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, combinado com o artigo 19, litem I, alínea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984, re-

D E Y I G N A R O SO-OS 62.5037.31 UEIRAJARA MELO DE LIMA para as funções de Auxiliar do Adido Naval junto a Embarxada do Brasil na Itália, com sede em Ro-ma, sendo, em conseqüência, dispensado das mesmas funções o 19SG-MA 59.0311.31 EDINALDO SOARES DE ALCÂNTARA.

ARATHANA DE CARRA DE ALCANTARA.

ARATHANA DE COM O ARTÍGO 40 de 20040 com o artígo 40 de 300 de 100 de 100

JOSÉ SARNEYM C Z

- Postarent aus automosta orden de la configura **Sebbia**daren (1995-1811) en la configuración de la config

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 49 da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972 e parágrafo único do artigo 1º do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, combinado com o artigo 1º, item I, alínea c) do Decreto nº 90 703 de 18 decadazembro de 1984, sec-

DESTIGNER ROL

o SO-MO 61.0033.36 EVERARDO TOPES DA SILVA para as funções de Auxiliar do Adido Naval junto à Embaixada do Brasil na Argentina, com sede em Buenos Aires, sendo, em consequência, dispensado das mesmas funções o SO-OR 57.0006.38 PAULO FERREIRA DE FREITAS.

BRASÍLIA, 08 de janeiro de 1988; 1679 da Independência e 1009 da República.

JOSE SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 49 da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972 e com o artigo 1º, item I, alí-nea b) do Decreto nº 72 021 de 28 de março de 1973, combinado com o ar tigo 1º, item I, alínea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de 1984, resolve:

DESIGNAR

o 1986-DT 63.3448.31 JOSÉ HENRIQUE DA SILVA para servir na Comissão Naval Brasileira na Europa, com sede em Londres, Inglaterra, sendo, em consequência, dispensado o 80-EL 60.0641.37 JOSÉ FERNANDES RIBEIRO.

BRASÍLIA, 08 de janeiro de 1988; 1679 da Independência e 1000 da República.

JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com o artigo 49 da Lei nº 5 809 de 10 de outubro de 1972 e com o artigo 1º, item I, alinea b) do Decreto nº 72 021 de 28 de marco de 1973, combinado com o artigo 1º, item I, alinea c) do Decreto nº 90 703 de 18 de dezembro de o 39SG-SI-ME 70.1318.30 ANTÓNIO MACHADO PEREIRA para servir na Comissão Naval Brasileira na Europa, com sede em Londres, Inglaterra, sen do, em conseqüência, dispensado o 39SG-SI 61.1050.40 ADÃO FERREIRA DOS SANTOS.

BRASÍLIA, 08 de janeiro de 1988; 4679 da Independência e 1009 da República.

JOSÉ SARNEY Henrique Saboia

MINISTÉRIO DO EXÉRCITO

DECRETOS DE 08 DE JANEIRO DE 1988

O Presidente da República

RESOLVE .

Exonerar, do cargo de Auxiliar da COMISSÃO DO EXERCITO BRASILEIRO EM WASHINGTON - ESTADOS UNIDOS DA AMERICA, o Subtenente ORLANDO ALVES DOS SANTOS.

Brasília, DF, em 08 de janeiro de 1988; 167º da Independência e 100º da República.

> JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

O Presidente da República

RESOLVE

Nomear, de acordo com o disposto no Art 4°, da Lei n° 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto n° 71.733, de 18 de janeiro de 1973, combinado com a letra
"b", inciso II, do Art 1°, do Decreto n° 72.021, de 28 de março de 1973, alterado pelo Decreto n° 91.256, de 20 de maio de 1985, para exercer o cargo de Auxiliar da COMISSÃO DO EXERCITO BRASILEIRO EM WASHINGTON - ES TADOS UNIDOS DA AMÉRICA, pelo prazo de 2 (dois) anos, o Subtenente JOSE ANTONIO CERVO.

Brasilia, DF, em 08 de janeiro de 1988; 167º da Independência e 100º da República.

> JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

O Presidente da República

RESOLVE

Designar, de acordo com o § 1º do artigo 6º do Decreto-lei nº 667, de 02 de julho de 1969, alterado pelo artigo 1º do Decreto-lei nº 2.010, de 12 de junho de 1983, para ficar à disposição do Governo do Estado do Acre, a fim de exercer o cargo de Comandante da Policia Militar daquele Estado, o Tenente Coronel da Arma de Comunicações ARISTIDES DE OLIVEIRA FILHO.

Brasilia, DF, 08 de janeiro de 1988; 1679 da Independência e 1009 da República. $^{\circ}$

JOSÉ SARNEY Leônidas Pires Gonçalves

MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETO DE 08 DE JANEIRO DE 1988

O Presidente da República, de acordo com o disposto no Artigo 2º do Decreto nº 44.721, de 21 de out \underline{u} bro de 1958, combinado com os Decretos nºs 71.733, de 18 de jeneiro de 1973, 75.430, de 27 de fevereiro de 1975 e 85.148, de 15 de setembro de 1980, resolve

DESIGNAR

a seguinte Delegação para representar o Brasil na Primeira Sessão de Ne gociações Intensivas no âmbito do Sistema Global de Preferências Comer ciais (SGPC), a realizar-se em Genebra, no período de 11 a 22 de jane<u>i</u> ro de 1988:

CHEFE

Embaixador RUBENS RICUPERO, Chefe da Delegação Permanente do Brasil em Genebra(sem ônus para o Tesouro Nacional).

DELEGADOS

Doutor CARLOS VALÉRIO RODRIGUES DE ALMEIDA, Assessor da Secretaria para Assuntos Internacionais da Secretaria de Planejamento e Coordenação da Presidência da República;

Doutor SIDNEY VIEIRA DE MELLO, Chefe de Setor do Departamento de Promoção e Mercados da Carteira de Comércio Exterior do Banco do Brasil S.A. (CACEX):

Doutora MÁRCIA RIBEIRO FANTUZZI DIAS, Assessora da Coordenadoria de Assuntos Internacionais do Ministério da Indústria e do Comércio:

Doutor MIGUEL WOLSZCAK, da Coordenadoria Internacional da Comissão de Política Aduaneira do Ministério da Fazenda.

ASSESSORA

Doutora ZILÁ PARONETTO, da Federação das Indústrias do Estado de São Paulo (sem ônus para o Tesouro Nacional).

Brasília, em 08 de janeiro de 1988; 167º da Independência e 100º da República.

JOSÉ SARNEY Roberto Costa de Abreu Sodré

MINISTERIO DA FAZENDA

DECRETOS DE 08 DE JANEIRO DE 1988

O Presidente da República , de acordo com o artigo 12, item III, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, e com o item I do artigo 7º do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, resolve

CONCEDER DISPENSA ao Embaixador RUBENS ANTONIO BARBOSA, do cargo em comissão de Secretário de Assuntos Internacionais do Ministêrio da Fazenda, código DAS-101.5, previsto no item I, do artigo 29, do Decreto nº 94.320, de 11 de maio de 1987.

Brasília (DF), 08 de janeiro de 1988; 1679 da Independência e 1009 da República.

JOSÉ SARNEY Mailson Ferreira da Nóbrega

O Presidente da República , de acordo com o artigo 12, item III, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, e com o item I do artigo 7º do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, resolve

NOMEAR o Conselheiro SÉRGIO SILVA DO AMARAL, para exercer o car go em comissão de Secretário de Assuntos Internacionais do Ministério da Fazenda, código DAS-101.5, previsto no item I, do artigo 29, do Decreto nº 94.320, de 11 de maio de 1987.

Brasília (DF), 08 de janeiro de 1988; 1679 da Independência e 1009 da República.

JOSÉ SARNEY Mailson Ferreira da Nóbrega

O Presidente da República , no uso de suas atribuições, re-

solvė

DISPENSAR YOSHIAKI NAKANO da função de confiança de Secretário Especial de Assuntos Econômicos do Ministério da Fazenda, código LT-DAS 101.5.

Brasilia (DF), 08 de janeiro de 1987; 1679 da Independência e 1009 da República.

JOSE SARNEY Mailson Ferreira da Nóbrega O Presidente da República , de acordo com o art. 79, item I, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, alterado pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

DESIGNAR PAULO CESAR XIMENES ALVES FERREIRA para exercer la função de confiança, código LT-DAS 101.5, de Secretário Especial de Assuntos Econômicos do Ministério da Fazenda.

Brasília, 08 de janeiro de 1988; 1679 da Independência e 1009 da República.

JOSÉ SARNEY Mailson Ferreira da Nóbrega

MINISTÉRIO DA AERONÁUTICA

DECRETOS DE 08 DE JANEIRO DE 1988

O Presidente da República,

RESOLVE:

Exonerar, por necessidade do serviço, o Coronel Aviador NELSON GUIMARÃES de exercer, interinamente, o cargo de Chefe do Estado-Maior do Primeiro Comando Aéreo Regional.

.Brasília-DF,em 08 de janeiro de 1 988; 167º da Independência e 100º da República.

> JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

O Presidente da República

RESPLVE:

Nomear, por necessidade do serviço, o Brigadeiro Engenheiro RAUL CHAVES para o cargo de Subdiretor de Apoio de Superfície da Diretoria de Engenharia da Aeronáutica.

Brasilia-DF,em O8 de janeiro de 1988 167º da Independência e 100º da República.

> JOSE SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

O Presidente da República,

R E S O L V .E:

Nomear, por necessidade do serviço, o Coronel Aviador OSMAR DE SOUZA MACHADO para exercer, interinamente, o cargo de Chefe do Estado-Maior do Primeiro Comando Aéreo Regional.

Brasilia-DF,em 08 de janeiro 167º da Independência e 100º da República. de 1 988;

JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

O Presidente da República, de acordo com o artigo 86 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, resolve:

Mandar reverter aos respectivos Quadros de Oficiais do Corpo de Oficiais da Ativa da Aeronáutica, os Oficiais Generais abaixo relaciona-

> Brigadeiro Intendente - ALMIR DE MIRANDA REIS Brigadeiro Engenheiro - RAUL CHAVES e Brigadeiro Médico - OSMOND COELHO.

Brasília-DF,em 08' de janeiro de 1988; 167º da Independência e 100º da República.

> JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

O Presidente da República, de acordo com o disposto nos artigos 96, litem 1, e 97 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, resolve: 32 (2002)

Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Brigadeiro-do-Ar EURICO FERNANDO DE ARAUMO CORTES, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20; 63, item 1; 68, items 1; 2 e 3; 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o artigo 50, item II, § 1º, letra "a", da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; artigos 110, items 1, 3,4/91&2121212123 e 127, items 1 e III, da citada Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; artigo 7º, § 1º, do Decreto-lei nº 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1 986, por contar mais de 30 anos de serviço.

Brasília-DF, em 08 de janeiro de 1 988; 167º da Indepéndência e 100º da República.

> JOSÉ SARNEY Octávio Júlio Moreira Lima

MINISTERIO DA SAUDE

DECRETO DE 08 DE JANEIRO DE 1988

de acordo com, q artigo 7º do Estatuto da Fundação Serviços de Saú de Pública, aprovado pelo Decreto nº 76.165, de 27 de agosto de 1975, resolve:

EXONERAR

in road the Robert

a Doutora ELISA VIANNA SÃ, Médica, do cargo de Presidente da referida Fundação.

Brasília, 08 de janeiro de 1988; 167º da Independência e 100º da República.

> . JOSÉ SARNEY Luiz Carlos Borges da Silveira

Presidência da República

DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

MINISTERIO DO EXERCITO

Exposição de Motivos

Nº 096, de 16 de dezembro de 1987. Proposta para que o Tén Cel R/1 TIBIRIÇA SANTOS SILVEIRA seja designado para o serviço ativo. "Autorizo. Em 08.01.88".

Nº 097, de 16 de dezembro de 1987. Proposta para que o Ten Cel R/1 OCTÁVIO CAMILLO DE OLIVEIRA JÚNIOR seja designado para o serviço ativo. "Autorizo. Em 08.01.88

Nº 099, de 18 de dezembro de 1987. Proposta para que o Cel Art R/1 LUIZ NICANDR PONTES DE SOUZA seja designado para o serviço ativo. "Autorizo. Em 08.01.88".

Nº 103, de 30 de dezembro de 1987. Proposta para que o Cel Art ALUIZIO RODRIGUES CARNEIRO seja designado para o serviço ativo. "Autorizo. Em 08.01.88".

MINISTERIO DA AERONAÚTICA

Exposição de Motivos

Nº R-001/6M-1, de 06 de janeiro de 1988. "Autorizó. Em 08.01.88".

SEÇÃO II

DIÁRIO OFICIA

ಲಾಗಿಯ

. 2000 11<u>8</u>

. Serr

11,

277

SEGUNDA-FEIRA, 11 JAN 1988

ATOS DO MINISTRO CHEFE DO GABINETE CIVIL

AFASTAMENTO DO PAÍS

O Ministro de Estado Chefe do Gabinete Civil, no uso da competência delegada pelo Decreto nº 93.217, de 5 de setembro de 1986, autorizou o afastamento do País dos servidores a seguir relacionados:

Ministério da Justica

- ANTONIO CARLOS VIANNA SARRES, Delegado do Departamento de Polícia Federal - DPF, de 22/01/88 a 21/02/88, para participar de treinamento de delegados em posições de supervisão na área de investigação sobre o tráfico de entorpecentes, nos EUA, com ônus limitado (NUP 00001.000029/88).
- BENJAMIM DO REGO MONTEIRO NETO, Delegado do Departamento de Polícia Federal - DPF, de 22/01/88 a 21/02/88, para participar de treinamento de delegados em posições de supervisão na área de investigação sobre o tráfico de entorpecentes, nos EUA, com ônus limitado (NUP 00001.000029/88).
- WILSON SALES DAMAZIO, Delegado do Departamento de Polícia Federal.
 DPF, de 22/01/88 a 21/02/88, para participar de treinamento de delegados em posições de supervisão na área de investigação sobre o tráfico de entorpecentes, nos EUA, com ônus limitado (NUP 00001.000029/88).

Ministério da Fazenda

 DECIO LOPES DO COUTO, Assessor de Coordenadoría do Banco do Brasil S.A.; de 02/01/88 a 30/09/88, para, observado o disposto no art. 8º do decreto nº 91.800/85, participar de treinamento dentro do Programa de Formação de Administradores para as Dependências do Banco no Exterior, na Inglaterra, com ônus (NUP 00001.000003/88).

... 1 T. E.

CHARLES

1. 24

- EMILIO LUIZ DA ROSA, Assessor da Vice-Presidência de Operações Internacionais do Banco do Brasil S.A., de 16/01/88 a 19/06/88, para, observado o disposto no art. 8º do Decreto nº 91.800/85, participar do "XXVI Corso di Perfezionamento Alle Fundazioni Técniche e Direttive Aziendali", na Itália, com ônus limitado (NUP 00001.000041/88).

Ministério das Minas e Energia

- CARLOS BORBA DE SOUZA, Geólogo do DNPM, de 10/01/88 a 17/01/88, para participar da XVIII Reunião do Conselho Executivo da ATPC, na Malásia, com ônus (NUP 27000.006680/87).
- CARLOS OITI BERBERT, Diretor de Geología e Mineralogía do DNPM, de 14/01/88 a 03/02/88, para participar da penúltima reunião para negociação de um Regime sobre Exploração dos Recursos Minerais Antárticos, na Nova Zelândia, com ônus (NUP 27000.000010/88).

Ministério das Comunicações.

 SILVANA GONÇALA RODRÍGUES, Pesquisador da TELEBRÁS, de 27/02/88 a 26/03/88, para participar da avaliação e caracterização de um chip test em técnica inovadora, visando desenvolvimento de circuitos integrados para o telefone eletrônico brasileiro, no Canadá, com ônus limitado (NUP 29000.009606/87).

Ministério da Habitação, Urbanismo e Meio Ambiente

 THEREZA CHRISTINA COUTO CARVALHO, Arquiteto da Caixa Econômica Federal, de 01/10/87 a 28/03/88, em prorrogação, para dar continuidade ao curso de Doutorado na Universidade de Oxford, na Inglaterra, com ônus limitado (NUP 00001.008403/87).

Ministério da Ciência e Tecnologia - MCT

- MOACYR HENRIQUE GOMES E SOUZA, Pesquisador do CNPq, de 20/01/88 a 20/03/88, para dar continuidade a pesquisas na área de Física Experimental de Altas Energias, nos EUA, com ônus (NUP 41500.000022/88).
- EDUARDO ANTONIO PARADA TUDE, Engenheiro do Instituto de Pesquisas Espaciais - INPE, de 19/01/88 a 22/01/88, para participar da revisão crítica do projeto do gerador solar do 1º satélite da MECB, na RFA, com ônus limitado (NUP 41500.000021/88).
- LEONEL FERNANDO PERONDI, Assistente de Pesquisas do incluento de Pesquisas Espaciais - INPE, de 19/01/88 a 22/01/88, para

participar da revisão crítica do projeto do gerador solar do 12 élite da MECB, na RFA, com ônus limitado (NUP 4.500.00003/88).

Programa Nacional de Irrigação

- LUIZ CARLOS PUGLIA, Engenheiro Elétrico da CODEVASF, de 07/01/88 a 23/02/88, para realizar aperfeiçoamento na área de microcomputador na irrigação e drenagem, nos EUA, com ônus (NUP 43100.006179/87).
- LUIZ FERNANDO SALGUEIRO DOS SANTOS, Analista de Sistemas da CODEVASE, de 07/01/88 a 03/02/88, para realizar aperfeiçoamento na área de microcomputador na irrigação e drenagem, nos EUA, com ônus (NUP 43100.006179/87).

Brasília, 8 de janeiro de 1988

RONALDO COSTA COUTO

ATOS DO DIRETOR ADMINISTRATIVO

PORTARIAS DE 08 de janeiro de 1988

O DIRETOR ADMINISTRATIVO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nº 008 Dispensar da função de ASSISTENTE, a contar de 07 de janeiro de 1988, o Cb-FN-IF (227388) DOMINGOS CARVALHO DA SILVA, do Ministério da Marinha.

Nº 009 Designar DANIEL DE OLIVEIRA NEGRY para exercer, a con tar de 1º de janeiro de 1988, a função de ASSISTENTE, sendo dispensado da que atualmente exerce.

Nº 010 Designar JOÃO LUIZ ALVES para exercer, a contar de 1º de janeiro de 1988, a função de ASSISTENTE, sendo dispensado da que atualmente exerce.

Nº 011 Designar MARILENE CARNEIRO para exercer, a contar de 1º de janeiro de 1988, a função de ASSISTENTE, sendo dispensada da que atualmente exerce.

Nº 012 Designar STELLA MARIS CORDEIRO DE OLIVEIRA para exercer, a contar de 1º de janeiro de 1988, a função de ASSISTENTE, sendo dispensada da que atualmente exerce.

Nº 013 Designar JOSÉ LUIZ DA SILVA para exerçer, a contar de 1º de janeiro de 1988, a função de SECRETARIO, sendo dispensado da que atualmente exerce.

LUIZ MICHEL

ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS

Gabinete do Ministro

PORTARIA NO 29 D1-SECT, DE 8 DE JANEIRO DE 1988

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da atribuição que lhe confere o inciso X, do artigo 43, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 87.737, de 20 de outubro de 1982, resolve:

DESIGNAR, de acordo com o artigo 9º, § 2º, do Regulamento aprovado pelo Decreto nº 69.859, de 29 de dezembro de 1971, o Coronel Dentista do Serviço de Saúde do Exército RAYLTSON VICTORIOUS NERIA GUI-LHERME para servir no Hospital das Forças Armadas.

Tenente-Brigadeiro-do-Ar PAULO ROBERTO COUTINHO CAMARINHA

Ato do Chefe do Gabinete

PORTARIA Nº 30 D1-SECT, DE 8 DE JANEIRO DE 1988

O CHEFE DE GABINETE DO ESTADO-MAIOR DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competência que lhe foi delegada pelo inciso II, da Portaria

nº 4210-GABINETE, de 18 de dezembro de 1986, publicada no Diario Ofi-cial do dia 19 do mesmo mês e ano, resolve:

DESIGNAR o ST QMS INF (111727781-2) JOSE PEREIRA DA SILVA para servir no Hospital das Forças Armadas.

Brigadeiro-do-Ar EMANUEL AUGUSTO DE OLIVEIRA SERRANO

Hospital das Forças Armadas

PORTARIAS DE 23 DE DEZEMBRO DE 1987

ADDIAN COMENSET SILE. O DIRETOR DO HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS, no uso da competên cia que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.780-FBL-SPGEMFA, de 29 de abril de 1983, publicada no Diário Oficial do dia 04 de maio de 1983 e o disposto nos Artigos 12 e 15 do Decreto nº 72.912, de 10 de outubro de 1973, combinados com o Decreto nº 75.485, de 18 de março de 1975, alterado pelo Decreto nº 88.073, de 27 de janeiro de 1983 e a Portaria nº 953/DASP, de 08 de outubro de 1985, resolve:

Nº 175 - Dispensar, a pedido, a partir de 28 de dezembro de 1987, a servidora MARIA ELIZIA DE MOURA RIBEIRO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801; classe "S", referencia NM-32, da Ta bela Permanente deste Hospital, da função de Chefe da Seção de Seleção, Recrutamento e Treinamento, código DAI-111.3 (NS), do Serviço de Pessoal Civil da Divisão de Pessoal.

Nº 176 - Designar, a partir de 28 de dezembro de 1987, a servidora MA RIA ELY TEIXEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "C", referência NM-27, da Tabela Pêrmanente deste Hospital, para exercer a função de Chefe da Seção de Seleção, Recruta mento e Treinamento, código DAI.111.3 (NS), do Serviço de Pessoal CI vil da Divisão de Pessoal. AND TO BE

minima to the first property

Gen Bda Med - ORLANDO DE CARVALHO

215

PORTARIAS DE 30 DE DEZEMBRO DE 1987

O DIRETOR DO HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS, usando da competên cia que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1180 DI-SPCEMFA, de 29 de abril de 1983, publicada no Diário Oficial de 04 de maio de 1983, resol

Nº 195 - Dispensar, a pedido, a partir de 16 de dezembro de 1987, o sar vidor MARCUS VINICIUS OLIVEIRA SAMPAIO, ocupante do empreso de Agento Administrativo, codigo LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, da Tabe la Permanente deste Hospital.

Nº 196 - Dispensar, a pedido, a partir de 18 de dezembro de 1987, a ser vidora CLEUSA APARECIDA CHARELLI DA SILVA, ocupante so emprego de Agen te Administrativo, codigo LT-SA-801, classe "A", referência NM-17, da Tebela Permanente deste Hospital.

Nº 197 - Dispensar, a pedido, a partir de 22 de dezembro de 1987, o ser vidor JOÃO BATISTA LOPES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "S", referência NM-32, da Tabela Permanente

> FABIO AMADEU PEREIRA DA SILVA - Cel Med Ex Resp./pela Direção

SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

Gabinete do Ministro

PORTARIA Nº 60, DE 8 DE JANEIRO DE 1988

O MINISTRO DE ESTADO EXTRAORDINÁRIO PARA ASSUNTOS DE ADMINISTRAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Designar, JOSÉ GUANAIZ DE SOUZA, para exercer a fun ção de Assessor, código LT-DAS-102.1, da Assessoria Especial de Segu rança e Informações - AESI, da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República - SEDAP.

ALUÍZÍO ALVES

Secretaria de Recursos Humanos

PORTARIA Nº 50, DE 7 DE JANEIRO DE 1988

a beat on court statidal

DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, tendo em vista o disposto no artigo 2º da Lei nº 7.446, de 20 de dezembro de 1985, no Decreto nº 90.740, de 20 de dezembro de 1985, no Decreto nº 90.740, de 20 de dezembro de 1984, no Decreto nº 93.480, de 2º de outubro de 1986, o que consta do Processo nº 00600 015351 87-90 20 de 39882 Administração de 1986, de 20 de desembro de 1986, o que consta do Processo nº 00600 015351 87-90 20 de 39882 Administração de 1986 de 20 de 39882 Administração de 39882 Admi

187/SEDAP, de 24 de dezembro de 1986, pelo Officio-Circular/SEPEC no 30, de 17 de julho de 1986, e pelas Portarias Interministeriais/MTb/SEDAP nºs 3.369, de 04 de novembro de 1986 e 3.402, de 16 de dezembro de 1986,

Resolve:

Incluir, mediante reclassificação, na forma dos Anexos I e I-A desta portaria, na categoria funcional de Arquivista, do Quadro e Tabela Permanentes da Superintendência Macional da Marinha Mercante, os cargoste o emprego com os respectivos ocupantes relacionados nos Anexos III etal-Ai ot 100 volumentes ab constinció en control en

Excluir, a partir de 23 de dezembro de das categorias funcionais de Agente Administrativo e Agente de Telecomunicações e Eletricidade, em que foram anteriormente incluídos no Plano de Classificação de Cargos, os cargos e o emprego com os respectivos ocu pantes cuja classificação é alterada por força do disposto no item ante-_aua . ४३ है अध्यक्षित स्थापन स्थापन है । इ.स. अध्यक्षित सरकार १५, .

et e e

3. O posicionamento dos servidores na categoria funcional, classe e referências indicadas nos Anexos II e II-A, é da exclusiva responsabilidade do Sr. Alfredo Pinto de Magalhães Júnior, Diretor de Administração Geral da Superintendência Nacional da Marinha Mer-

r of pulling

र्वकार कर देश

4. O órgão de pessoal respectivo, apostilará os títulos dos funcionários e lavrará na Carteira de Trabalho e Previdência Social e na Ficha Registro de Empregado do servidor, as anotações que se fizerem necessárias.

Os efeitos financeiros decorrentes da aplicação desta portaria vigoram a partir de 23 de dezembro de 1985, correndo a despesa à conta dos recursos orçamentários próprios da Superintendência Nacional da Marinha Mercante.

Esta portaria entra em vigor ma data de sua pu blicação.

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

		<u>A 2</u>	NEX	<u>0 I</u>				LOT	C X O				
	SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DA MARINHA MERCANTE - SUNAMAM (Órgão ou Autarquia Federal)									.Despacho Presidencial			
	. ጟ እ	BELA	P	ERMI	ANEI	T T E		đe					
	G R.U P O, ARQUIVO, CÓDIGO: LT-AR-2300 (Danominação e Côdigo do Grupo)												
	(Item 1, da Portar SITUAÇÃO ANTERIOR	la SEDA	P_no	<u> </u>		de de 1 TUAÇÃO NOVA	988)						
No de Empregos	DENONINAÇÃO	Codigo, Simbolo ou valor	Quadro ou par- te do quadro	No de enpregos transpostos ou transformados	02g13c	DENOHIN A Ç X Ö	CLASSE	W de flacs previstos na lotação	Ny de cargos transpostos ou transformados p/tabola Perma.	No de vagos me vistos na lota- ção (consignados também, na Tabe la Permanente)	Ny do exceden- tes na lotação		
- 01	Agente de Telecomunicações e Eletricidado	LT-NM- 1027.C	TP	- 03 01	LIT-AR- 2301 LIT-AR- 2301 LIT-AR- 2301 LIT-AR- 2301	ARQUIVISTA ARQUIVISTA ARQUIVISTA ARQUIVISTA	S C B		 08	-	12 12		

DIÁRIO OFICIAL

SEGUNDA-FEIRA, 11 JAN 1988

12	
WARLE X GOLD X CT COV.	
Superintendencia nacional da Marinha Mercante - Sunama:	TOTACÃO
(Orgão ou-Autarquis-Federal)	
ANADA ADDINADORO The First manufacture	1

	SITUAÇÃO ANTERIO	R	·	SITU	AÇÃO NOVA					
S T S C S C S C S C S C S C S C S C S C	ренонінасто.	Codigo, sin- bolo ou va- lor Quadro ou par re do quadro	No de car- gos transpos tos outrans formados	contèc		T CLASSE	No le fixos previstos ne lotação	No do empre- gos transpos tos transfor mados dou in	No de vagos previstos na Totação	dentes a lo
04	Agente Administrativo	- 3	04 - 08.	AR-230) AR-230) AR-230) AR-230)	ARQUIVISTA E A	Is a		04 04		12
								•	- •	 -,.

ALL CL. OF ALL YOUR da e tentita funcionel como un directoration, en mento in chica ne libro di directoración de Corpo respectance ocupantes com II-O'XoB'M & altere to en the antestes.

a que se refere o item 1, da RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DOS CARGOS, de 1988. , de de

TA ON STREET COME TO STREET OF BEREIO RESERVED SUPERINTENDENCIA NACIONAL DA MARINHA MERCANTE (1) 100 (

QUADRO PERMANENTE

ÉRUPO: ARQUIVO

CATEGORIA FUNCIONAL: ARQUIVISTA

CLASSE "A" NUMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: ... REFERÊNCIA: NS-08

01 - ARLETE MONTEIRO CARNEIRO

02 - DARIO RIBEIRO 03 - JORGE NELSON VIEIRA NUNES

REFERÊNCIA: NS-07

01 - LUIZ PAULO BARRETO NERY

ANEXO II-A

RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE EMPREGOS, a que se refere o item 1, da Portaria SEDAP no 1. 47 15 25 3

SUPERINTENDÊNCIA NACIONAL DA MARINHA MERCANTE

TABELA PERMANENTE

GRUPO: ARQUIVO CATÈGORIA FUNCIONAL: ARQUIVISTA CLASSE: "A" NÚMERO DE FÍXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: ... REFERÊNCIA: NS-05

01 - IEDA MANCYLLA

PORTARIAS DE 8 DE JANEIRO DE 1988

O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de sub delegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de a-bril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, e tendo em vista que o aproveitamento do servidor na Tabela Permanente do Mi-nistério do Interior foi tornado sem efeito pela Portaria nº 469, de O8 de dezembro de 1987, publicada no Diário Oficial de 09 subsequente,

Nº 52 - Tornar sem efeito a redistribuição de 1 (um) emprego de Agente Administrativo, 801.B, ocupado por LUIZ ANTONIO DA SILVA, da Tabela Permanente do Ministério do Interior para igual Tabela da Superintendência de Campanhas de Saúde Pública - SUCAM, efetivada pela Portaria nº 781, de 02 de abril de 1987, publicada no Diário Oficial de 06 subsequente (Proc. nº 00600.015307/87-26).

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de sub delegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diario Oficial de 16 subsequente, e tendo em vista a solicitação do Instituto do Açucar e do Alcool - IAA, bem como a proposta de redistribuição para o Departamento de Polícia Fede

Nº 53 ÷ Tornar sem efeito a redistribuição de 1 (um) emprego de Agente Administrativo, 801.A, ocupado por MARIA ELENA FARINA, da Tabela Permanente do Instituto do Açucar e do Alcool - TAA para igual Tabela do Instituto Nacional de Previdência Social - INPS, efetivada pe la Portaria nº 1811, de 12 de agosto de 1987, publicada no Diário Oficial de 13 subsequente (Procs. nºs 26500.010382/86-02 e 31000.034663/86-23).

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtude de sub delegação de competência outorgada pela Portaria nº 283, de 12 de abril de 1985, publicada no Diário Oficial de 16 subsequente, resolve:

No 54 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 29, do Decreto-lei nº 200; de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Agente Administrativo, 801.A, ocupado por MARIA ELENA FARINA, da Tabela Permanente do Instituto do Açucar e do Alcool - IAA, para igual Tabela do Departamento de Polícia Féderal Arbocs. nºs 26500.010382/86-02 e 31000.034663/86-23).

Nº 55 - Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, \$ 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Agente Administrativo, 801.C, ocupado por JOZIETE FERREIRA DE BRITO, e 1 (um) emprego de Datilógrafo, 802.A, ocupado por GEOVANE HOLANDA RIOS, da Tabela Permanente da Superintendência do Desenvolvimento da Pesca - SUDEPE para igual Tabela do Ministério Público do Distrito Federal e dos Territórios (Procs. nºs 21184.002727/87-61 e 21184.003188/87-13).

Na presente redistribuição deverão ser observadas pelos respectivos orgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria no 619, de 22 de julho de 1985, publicada no hiário Oficial de 24 subsequente.

CÓDIGO: AR-2300 AIRATON CODIGO: AR-2301 MARCO 180 ALBERT 180 ALBERT

Nº 000057 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, § 20, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) cargo da Classe Especial (Artifice de Estrutura de Obras e Metalurgia), 701.S, ocupado por RAIMUNDO SEVERO FILHO, do Quadro Permanente do Ministério dos Transportes para igual Quadro da Secretaria de Administração Pública da Presidência da República - SEDAP (Proc. nº 20000.021047/87-67).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pe-los respectivos orgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 subsequente.

NO 000058 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, \$ 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) emprego de Agente Administrativo, 801.B, ocupado por SIRLEI MARIA LIMA CANTANHÉ DE, da Tabela Permanente do Ministerio do Interior para igual Tabela do Ministerio de Interior para igual Tabela de Ministerio de Interior para igual de Ministerio de

Nº 000061 Redistribuir, de acordo com o disposto no artigo 99, \$ 29, do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, 1 (um) cargo de As sistente Jurídico, 1102.5, ocupado por LUIZ FERNANDO DE SENNA SANTOS, do Quadro Permanente do Ministério da Cultura - MINC para igual Quadro do Ministério do Trabalho (Proc. nº 40000.003285/87-15).

Nas presentes redistribuições deverão ser observadas pe-los respectivos orgãos de pessoal as recomendações citadas na Portaria nº 619, de 22 de julho de 1985, publicada no Diário Oficial de 24 sub seallente.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, em virtu-de de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985,

Considerando o disposto no Decreto-lei número 2.280, de 16 de dezembro de 1985, e

Considerando as informações incorretas forneci das pelo órgão de pessoal do Ministério da Agricultura e o que do Processo no 00600.013764/87-49,

Resolve:

Alterar a Portaria no 1.389, de 17 de julho de Nº 62 -1986, publicada no Diário Oficial da União de 21 subsequente, para

fim de excluir da classe A da categoria funcional de Técnico de Labora-tório e incluir na classe C da referida categoria, o servidor relaciona do no anexo II, pertencente à Tabela Permanente do Ministério da Agri-

2. Aplicam-se no que couber as disposições constantes da Portaria no 1.389, de 17 de julho de 1986.

blicação.

Esta portaria entra em vigor na data de sua pu

(10110 C 01, cir. 02/86-DASP)

Reloção dos ocupantes dos empragos a que se refere o stam ORGÃO: MINISTÉRIO DA AGRICULTURA

de Portoria nº 0062, de 08 de

EGORIA FUNCIONAL / NOME im das calegorias funcionais deve ser a mesma constante anexo []	NA TABELA (quando o servidor	EMPREGO OCUPADO 16-12.85 Hem JX do OF, CIR. OI 8C/SEPEC.				AEFERÊNCIA ÎNICIAL	AFFERENCIA DO REPOSI-
•	passou a integar is Tabela)	DATA INICIO NO EMPREGO OCUPADO	ATE	31.12.	RVICO 85 NO UPADO	CATEGORIA FUNCIONAL MILAR	CIONAMENTO portytounico doort.35.do
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· ·		ANOS	MESES	DIAS	DL. 2280/85	DL.2280/85
CLUIR .	1		7		- 1		- 1
CNICO DE LABORATORIO - LT-NM-1005-classe A	l	l	٠.				· • 6
- Hélio Rodrigues de Horaes	30.03.83	30.03.83	02	.09	01	์ ทห−3	Agn LLMN
CLUIR				,			. 1 9
CNICO DE LABORATORIO- LT-NH-1005- Classe C			***	11 - 1	1	L	P.T
- Hélio Rodrigues de Moraes	30.03.83	30.03.83		. 09			- 29 ∰
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	30.03.03	. 30.03.03	. 02	Ų9 .	. 01	ุ่มห-25	NK-36- 7 F
				1	ļ	}	
				1			
				1		1	
			117	1 2 4			
			******			, , , , , , , , , , , , , , , , , , , 	***************************************

Considerando a proposta do órgão de pessoal do Departamento de Polícia Federal e as normas estabelecidas pelas Instruções Normativas nos 180/DASP, de 26 de março de 1986, e 187/SEDAP, de 24 de dezembro de 1986, pelo Oficio-Circular/SEPEC no 30, de 17 de julho de 1986, e pelas Portarias Interministeriais/MTb/SEDAP nos 3.369, de 04 de novembro de 1986 e 3.402, de 16 de dezembro de 1986,

Resolve:

Incluir, mediante reclassificação, na forma do Anexo I desta Portaria, na categoría funcional de Arquivista, classe "A", referência NS-05, do Quadro Permanente do Departamento de Polícia Federal, o cargo ocupado por JOSE HOLANDA DA SILVA.

- 2. Excluir, a partir de 23 de dezembro de 1985, da categoria funcional de Agente de Portaría, em que foi anteriormente incluído no Plano de Classificação de Cargos, o cargo com o respectivo ocupante cuja classificação é alterada por força do disposto no item an terior.
- O posicionamento do servidor na categoria funcional, classe e referência indicada no item I, é da exclusiva responsa bilidade do Sr. Francisco Lopes de Anchieta, Diretor da Divisão de Pessoal do Departamento de Polícia Federal.
- 4. O órgão de pessoal respectivo, apostilarã o t $\underline{\underline{i}}$ tulo do funcionário abrangido por esta portaria.
- Os efeitos financeiros decorrentes da aplicação desta portaria vigoram a partir de 23 de dezembro de 1985, correndo a despesa a conta dos recursos orçamentários próprios do Departamento de Policia Federal.
- Esta portaria entra em wigor na data de sua pu blicação.

	•••••••••	DEPÁR (Gr	TAMEN	M E A O	icia fei	FRAL	•••	Lo	r ķ Ç I o	
	GRUPO: ARQUIM (Item 1 SITUAÇÃO ANTERI	da Portari	. AR-2	0 PERHAN		8 de janeiro de 1988				
My de Cargos	DENOHINAÇÃO		Quedro ou par te do quadro	No de car- Eos transpos tos ou trans formados	contco	DENONINAÇÃO	CLASSE	19, de fixos previstos na lotação	NO de empre- gos transfor tos, transfor mados efeu in cluden en T.P.	NV de vagos previstos
=				-	AR-2301 AR-2301 AR-2301	ARQUIVISTA ARQUIVISTA ARQUIVISTA	s C B	=		- - -

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA O SECRETARIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP-PR, em vir tude de delegação de competência outorgada pela Portaria nº 307, de 18 de abril de 1985, tendo em vista o disposto no artigo 2º da Lei número 7.446, de 20 de dezembro de 1985, no Decreto nº 90.740, de 20 de dezembro de 1984, no Decreto nº 93.480, de 2º de outubro de 1986, o que cons ta do Processo nº 00600.015399/87-16, e

Considerando as normas estabelecidas pelas Instruções Normativas nos 180/DASP, de 26 de março de 1986 e 187/SEDAP, de 24 de dezembro de 1986, pelo Oficio-Circular/SEPEC no 30, de 17 de julho de 1986 e pelas Portarias Interministeriais/MTb/SEDAP nos 3.369, de 04 de novembro de 1986 e 3.402, de 16 de dezembro de 1986,

Resolve:

Nº 64 - Incluir, mediante reclassificação, na forma do Anexo I desta portaria, na categoria funcional de Arquivista da Tabela Permanente do Hospital das Forças Armadas - HFA, os empregos com os res pectivos ocupantes relacionados no Anexo II.

Excluir, a partir de 23 de dezembro de 1985, da categoria funcional de Agente Administrativo, em que foram anterior-mente incluidos no Plano de Classificação de Cargos, os empregos com os respectivos ocupantes cuja classificação é alterada por força do dispos to no item anterior. कार विकास सम्बद्धाः चक्रिकेट सम्बद्धाः ', da

3. O posicionamento dos servidores na categoria funcional, classe e referência indicadas no Anexo II, é da exclusiva responsabilidade do Sr. Gen.Bda. Med. - Orlando de Carvalho, Diretor do Hospital das Forças Armadas.

1 170

4. 00 O órgão de pessoal respectivo, lavrara na Carteira de Trabalho e Previdência Social e na Ficha Registro de Empregado dos servidores, as anotações que se fizerem necessárias.

5. Os efeitos financeiros decorrentes da aplica-ção desta portaria vigoram a partir de 23 de dezembro de 1985, correndo a despesa à conta dos recursos orçamentários próprios do Hospital das Forças Armadas.

blicação.

Esta portaria entra em vigor na-data de sua pu

Commandate of the State of the

;	G R U P O: .ARQUIVISTA, CODI	Orgão ou B.E I/J	S FOI	RHA.	N-E N-	T E	••••		k Ç X O	dencial	
	SITUAÇÃO ANTERIOR					DAÇÃO NOVA		,			
Ny de Eporedo	OXOANINONAD	Codigo, Simbolo ou velor	Quadro ou car- te do quadro	No de entuesos transpostos ou transformados	OSSI go	БЕНОВТИКСТО	CLASSE	No de finos previstos na lotação	No de cargos · transpostos ou transformados ou fransformados ou formos de cargos de ca	Ny de vagos pre ylatos na lota- ção (consignados tambas, na Tabe la Permencite)	No de excedun- tes na lotroão
5	Agente Administrativo	LT-SA- 801.s	TP:	- 12 - 12 2	T-AR- 2301 A1 T-AR- 2301 A1	RQUIVISTA RQUIVISTA RQUIVISTA	S C B		-	-	5

ANEXO II

RELAÇÃO NOMINAL DOS OCUPANTES DE EMPREGOS, a que se refere o item 1, da , de

HOSPITAL DAS FORÇAS ARMADAS

TABELA PERMANENTE

CÓDIGO: LT-AR-2301

GRUPO: ARQUIVO CATEGORIA FUNCIONAL: ARQUIVISTA

CLASSE: "A"
NÚMERO DE FIXOS PREVISTOS NA LOTAÇÃO: -REFERÊNCIA: NS-08

01 - ANTÔNIO NEILTON LEITE

02 - MARIA CONCEIÇÃO MATOS TÁVORA

03 - MARIA DE JESUS GOMES CARVALHO 04 - VICENTE DE AGUIAR GOMES

05 - ZULEICA DE MAGALHÃES GALVÃO

DIÁRIO OFICIAL

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRA ÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, tendo em vista a dele gação de competência outorgada pela Portaria SEDAP Nº 0865 de 09 de abril de 1987, e considerando o que consta do processo. nº 00600.007232/87-45, resolve:

Proceder a ascensão funcional dos seguintes servidores da Su perintendência do Desenvolvimento da Pesca - SUDEPE, para as categorias funcionais abaixo relacionadas: The state of the second of the

NA TABELA PERMANENTE

- Para a Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código

Na Classe "A", referência NM 17

- PAULO JARCEDI MARTINS, ocupante do emprego de Agente de Inspeção da Pesca, código LT-NM-1009, classe "A", referência NM-14, em va ga decorrente da demissão de CLÁUDIO SALAZAR, ocorrida em
- II Para a Categoria Funcional de Motorista Oficial, código LT-TP- '

Na Classe "C", referência NM 27

AMILTON DOS SANTOS ALVES, ocupante do emprego de Agente de Vigi-lância, código LT-NM-10457 classe "S", referência NM-269, em vaga decorrente da demissão de MANOEL JOSÉ DOS SANTOS, ocorrida em colonial and the contract of the contract of

Na Classe "B", referência NM 23

- MARIO RODRIGUES, ocupante do emprego de Agente de Portaria, códi go LT-TP-1202, classe "C", referência NM-22, em vaga decorrente da demissão de JOAQUIM JOSÉ DA SILVA, ocorrida em 25.11.86.

Na Classe "A", referência NM-07

- JOÃO ALBERTO KAUFFMANN THURNER, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, classe "B", referência NM-05, em vaga decorrente da demissão de JOAQUIM LISBOA MARINHO, ocorrida em 01.04.87.
- WILMAR ACOSTA, ocupante do emprego de Auxiliar Operacionel de Servicos Diversos, código LT-NM-1006, classe, B, referencia NM-06, em vaga decorrente da demissão de EDIR PINHEIRO DA SILVA, ocorrida em 01.11.87.
- 3 LUCIMAR FERREIRA DA SILVA, ocupante do emprego de Auxiliar Opera cional de Serviços Diversos, codigo LT-NM-1006, classe El, refe rência NM-05, em vaga decorrente da movimentação de MARIO BENTO PENHA, ocorrida em 12 11.87.
- EUDES BENEDITO PINHEIRO, ocupante do emprego de Agente de Trans-porte Marítimo e Fluvial, codigo LT-NM-1038, classe "B", referen cia NM-06, em vaga decorrente da demissão de JOÃO MEIRA DA SILVA ocorrida em 30.09.87
- 10 regions, controllères rebarants et face from l'airogeten a aras (19 III) Para a Categoria Funcional de Agente da Inspeção da @295a, Códi-

Na Classe "B", referência NM-24

- 1 . JOÃO DOS SANTOS, ocupante do emprego de Motorista Oficial, código LT-TP-1201, classe "B", referência NM-23, em vaga decorrente da demissão de JÚLIO DIVINO DAMASCENO, ocorrida em 18.05.87.
- FRANCISCO CANINDÉ ALVES, ocupante do emprego de Agente de Porta-ria, código LT-TP-1202, classe "C", referência NM-23, em vaga de corrente da demissão de ABDIAS FELICIANO DE MELO, ocorrida em

Na Classe "A", referência NM-20

- JOSÉ WILLIAME OLIVEIRA LOPES, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, classe referência NM-19, em vaga decorrente da demissão de JOSEMAR BRAN DÃO PEREIRA, ocorrida em 23.05.86.
- ANTONIO BARTOLOMEU CAVALCANTE DE MESQUITA, ocupante do empredo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, classe "C", referência NM-19, em vaga decorrente da demissão de NEWTON ANTONIO RABELO, ocorrida em 31.03.87.

Na Classe "A", referência NM-15

- JOSÉ GILDO SANTANA, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "A", referência NM-14, em vaga decorrente da demissão de ELIAS NUNES RODRIGUES, ocorrida em 04.03.87.

FLÁVIO QUEIROZ MACHADO, ocupante do emprego de Datilógrafo, código LT-SA-802, classe "A", referência NM-14 em vaga decorrente da demissão de JOANIZ PEREIRA DA SILVA, ocorrida em 24.04.87.

Na Classe "A", referência NM-13

- DJALMA BENEDITO MOREIRA, ocupante do emprego de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código LT-NM-1006, classe "B", refe rência NM-06, em vaga decorrente da demissão de SERGIO DA SILVA NETTO MACHADO, ocorrida em 31.12.86.
- IV Para a Categoria Funcional de Técnico em Assuntos Educacionais, Código LT-NS-927.

Na Classe "A", referência NS-08

- GERALDO MAGELA DE FIGUEIREDO, ocupante do emprego de Agente Administrativo. código LT.SA.801, classe "S" referência NM-32, em vaga decorrente da movimentação de STELA MÁRIS LAGOS OLIVEIRA, o corrida em 23.02.87.

3.5 - RAIMUNDO NONATO SARAIVA DE ARAŬJO, ocupante do emprego de Agente
Administrativo, código LT-SA-801, classe "S", referência NM-32,
em vaga decorrente da demissão de ELENICE TIBÚRCIO DE OLIVEIRA, ocorrida em 01.10.87.

V Bara a Categoria Funcional de Contador, código LT-NS-924

-ainiNa: Classe "A", referência NS-05

** CARLOS GERALDO DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Agente Admi-nistrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-18, em vaga decorrente da demissão de JOAQUIM DIAS ALMEIDA, ocorrida em

Na Classe "A", referência NS-08

- IONE DA COSTA MADUREIRA VIANA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "S", referência NM-32, em vaga decorrente da movimentação de JOSÉ DEMETRIO DOS SANTOS, ocorrida em 30,10,87.
- VI Para a Categoria Funcional de Engenheiro, código.LT-NS-916

ab a kis loot for a constant of an Na Classe MA", referência NS-05

- HELEN RAMALHO DE FARIAS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-20, em vaga decorrente da demissão de MONICA ACCIOLY DA COSTA, ocorrida em sh. 227.05.86. W. Acers Constitution of the co
- 2 RAFAEL RODAS VERAS FILHO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-18, em vaga decorrente da demissão de PAÚLO ROBERTO PINTO, ocorrida
- VII Para a Categoria Funcional de Administrador, código LT-NS-923

Na Classe "A", referência NS-05

- ANTONIO VIRGILIO RODRIGUES DE MENDONÇA, ocupante do emprego de A gente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência "NM-20, em vaga decorrente da demissão de JOSE PARDELLAS, ocorrida em 31.12.86.
- ANTONIO BARBOSA DA SILVA JUNIOR, ocupante do emprego de Agente 'Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-20, vaga decorrente da demissão de BEATRIZ PIMENTEL DE BARROS, ocorrida em 31.12.86.

Na Classe "A", referência NS-08

- LOCIA DE FATIMA ARAÓJO, ocupante do emprego de Técnico de Contabilidade, código LT-NM-1042, classe "S", referência NM-32, em vaga decorrente da demissão de VITOR JOSÉ DOCA
- VIII- Para a Categoria Funcional de Economista, código, LT-NS-922.

Na Classe "A", referência NS-05

VERONICE DA SILVA NORONHA, ocupante do emprego de Técnico de Contabilidade, código LT-NM-1042, classe "A", referência NM-20, em vaga decorrente da movimentação de PAULO ANDRADE DE AZEVEDO, corrida em 17.02.86.

IX - Para a Categoria Funcional de Médico Veterinário, código LT-NS 910

Na Classe "A", referência NS-05

- LEONARDO BARACHO FIGUEIRA, ocupante do emprego de Agente Adminis trativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-20, em vaga decorrente da movimentação de OTO FERNANDES IFANGER, ocorrida em 28.02.87.
- X Para a Categoria Funcional de Procurador Autárquico, código

Na Classe "A", referência NS-05

- 1 VÂNIA MENDES DE OLIVEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-19, em vaga decorrente da movimentação de ROBERTO ALVES VIEIRA, ocorrida em 23.02.87.
- 2 EDVALDO DE SOUZA OLIVEIRA NETO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-18, em vaga decorrente da demissão de CARLOS OLIVEIRA FRÕES, ocorrida em 31.12.86.
- 3 GENÉSIO NOLLI FILHO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-20, em vaga decorrente da demissão de JAIR DE CASTRO MENDES, ocorrida em 31.12.86.
- 4 EUGÊNIO PACELLI DE SOUZA BARBOSA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-20, em vaga decorrente da demissão de ELOY SULLY DE AZEVEDO TEIXEIRA ocorrida em 31.12.86.
- 5 GILBERTO DA CRUZ RIBEIRO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "A", referência NM-19, em vaga decorrente da demissão de MOALDO FERNANDO BORNHAUSEN DE FARIA, ocorrida em 31.12.86.

Na Classe "A", referência NS-08

 IRECE GOMES PEREIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe "S", referência NM-32, em vaga decorrente da demissão de SEBASTIÃO FERNANDES RAMOS, ocorrida em 31.12.86.

Esta Portaria entra em vigor na data da kvia publicação.

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINIS TRAÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA-SEDAP, tendo em vista a de legação de competência outorgada pela Portaria SEDAP nº 0865, de 09 de abril de 1987, e considerando o que consta do Processo nº 00600.007226/87-42, resolve:

Nº 66 - Proceder a ascensão funcional dos seguintes servidores, da Tabela Permanente da Superintendência do Desenvolvimento da Região Sul

I - Para a categoria funcional de Analista de Sistemas, código LT-PRO-1601: Na Classe "A", referência NS-05

CERES DE BRITO DUARTE, ocupante do emprego de Programador, código LT-PRO-1602, classe B, referência NM-29, em vaga decorrente de criação de emprego.

II - Para a categoria funcional de Economista, código LT-NS-922: Na classe "A", referência NS-08

JOÃO BOSCO DO VALE, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, Classe S, referência NM-32, cm vaga decorrente da rescisão contratual de MARIA DA GRAÇA PEREIRA, ocorrida em 30.05.77.

III- Para a categoria funcional de Engenheiro, código LT-NS-916:

1- Na classe "A", referência NS-08

JACQUES STAROSTA TESSLER, ocupante do emprego de Agente Adminis trativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-32, em vaga decorrente da rescisão contratual de FLÁVIO ANDRE N. MADRUGA, o corrida em 19.01.77.

2- Na classe "A", referência NS-06

MARIA DE FÁTIMA DORNELLES DA ROCHA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-30, em vaga decorrente de criação de emprego.

IV - Para a categoria funcional de Técnico em Comunicação Social, código LT-NS-931:

Na classe "A", referência NS-07

BEGAHIR MACHADO AMARAI, ocupante do emprego de Agente de Comun<u>i</u> cação Social, código LT-NM-1032, classe S, referência NM-31, em vaga decorrente de criação de emprego.

- V Para a categoria funcional de Administrador, código LT-NS-923:
 - l- <u>Na classe "A", referência NS-07</u>

MARIZA BEATRIZ LAZZARI, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-31, em vaga de corrente de criação de emprego.

2- <u>Na classe "A", referência NS-06</u>

ROGÉRIO KOLLERT PERROCO, ocupante do emprego de Agente Adminis trativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-30, em vaga decorrente da aposentadoria de EURICO DE CASTRO NEVES, ocorrida em 30.04.84.

3- <u>Na classe "A", referência NS-05</u>

LUIZ ALBERTO ATZ, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-22, em vaga decorrente da criação de emprego.

CÂNDIDA MARIA CERVIERI, ocupante do emprego de Agente Adminis trativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-22, em vaga decorrente da criação de emprego.

LENECI ELAINE DE OLIVEIRA LEHUGEUR, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-23, em vaga decorrente da criação de emprego.

VI - Para a categoria funcional de Técnico em Assuntos Educacionais, código LT-NS-927:

1- Na classe "A", referência NS-06

CARLA MARITZA BRUM SILVEIRA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-30, em vaga decorrente da aposentadoria de ANA MARIA DOS S.AMANTINO, ocorrida em 30.09.81.

2- <u>Na classe "A", referência NS-05</u>

PAULO FERNANDO ALVES DA PORCIÚNCULA, ocupante do emprego de Tecnologista, código LT-NM-1018, classe A, referência NM-21, em $v\underline{a}$ ga decorrente da criação de emprego.

CERES IONE ACHUTTI PEDRI, ocupante do emprego de Agente Adminis trativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-23, em vaga decorrente da criação de emprego.

SANDRA SOLI DANCKWART LOPES, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-22, em vaga decorrente da criação de emprego.

VII- Para a categoria funcional de Procurador Autárquico, código LT-SJ-1103:

1- Na classe "A", referência NS-08

GLACY COSTA REIS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-32, em vaga decorrente da criação de emprego.

2- <u>Na classe "A", referência NS-06</u>

JOÃO PEDRO HEIN DA SILVA, ocupante do emprego de Agente Adminis trativo, código LT-SA-801, classe S, referência NM-30, em vaga decorrente da criação de emprego.

3- Na classe "A", referência NS-05

TÂNIA DIAS MARTINS, ocupante do emprego de Agente Administrativo, código LT-SA-801, classe B, referência NM-21, em vaga decorrente da rescisão contratual de FRANZ A. G. LIPPERT, ocorrida em 29.02.76.

VIII- Para a categoria funcional de Datilógrafo, código LT-SA-802:

Na classe "A", referência NM-15

JUREMA RITA LEITE KAISER, ocupante do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe B, referência NM-14, em vaga decorrente de criação de emprego.

IX - Para a categoria funcional de Agente Administrativo, código LT-SA-801:

SEÇÃO II 220

DIÁRIO OFICIAL

SEGUNDA-FEIRA, 11 JAN 1988

Na classe "A", referência NM-17

GLADIMIR CALIL DA SILVA, ocupante do emprego de Agente de Porta ría, código LT-TP-1202, classe B, referência NM-11, em vaga de corrente da rescisão contratual de LUIZ PAULO L. DE ABREU, ocor rida em 16.06.76.

ARI FONTOURA PEREIRA, ocupante do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe A, referência NM-05, em vaga decorrente da rescisão contratual de MARCIA H. DE OLIVEIRA, ocorrida em 01.10.76.

SUZI URBANA DA SILVA BRAGA, ocupante do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe B, referência NM-14, em va ga decorrente de NEI C. S. MARMONTEL, ocorrida em 30.11.77.

SERGIO PAULO CORREA NETTO, ocupante do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe B, referência NM-10, em vaga decorrente de criação de emprego.

Para a categoria funcional de Técnico de Contabilidade, código LT-NM-1042:

Na classe "A", referência NM-17

ARLINDO CESAR PRESTES D'AVILA, ocupante do emprego de Agente de Portaria, código LT-TP-1202, classe B, referência NM-11, em va ga decorrente da rescisão contratual de HUMBERTO DE O. L. BAÍA, ocorrida em 30.06.77.

Para a categoria funcional de Agente de Mecanização de Apoio,có digo LT-NM-1043:

referência NM-12

SERGIO CORREA DA SILVA, ocupante do emprego de Agente de Porta ria, código LT-TP-1202, classe B, referência NM-10, em vaga de corrente de criação de emprego.

Para a categoria funcional de Telefonista, código LT-NM-1044: Na classe "A", referência NM-10

JANE MARA MADRUGA ALVES, ocupante do emprego de Agente de Porta ria, código LT-TP-1202, classe B, referência NM-09, em vaga de corrente de criação de emprego.

XIII- Para a categoria funcional de Motorista Oficial, código LT-TP-

Na classe "A" <u>, referência NM-11</u>

JOSE DALMIRO RODRIGUES, ocupante do emprego de Artífice de Mecânica, código LT-ART-702, classe de Artífice, referência NM-10, em vaga decorrente da rescisão contratual de ROMUALDO M. DE AL MEIDA, ocorrida em 23.03.79.

2. Os atuais empregos ficam transformados, de acordo com o parágrafo único, <u>in fine</u>, do artigo 12, do Decreto nº 85.645, de 20 de janeiro de 1981, nos empregos em que houver o resper≯ivo provimento.

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria SEDAP nº 2858, de 16.12.87, publica ca no Diário Oficial de 17 subsequente, Seção II, página 6621, onde se lê: LUIZA MARILAC COSTA SALDANHA DE MOURA, leia-se: LUIZA MARI LAC COTA SALDANHA DE MOURA.

TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO

MANUAIS DE LEGISLAÇÃO

est.

Publicações elaboradas pelo TCU e editadas pelo DIN contendo a legislação referente a:

Aposentadorias — Vol. 1 — CZ\$ 520,00 Vol. 2 — CZ\$ 440,00 Vol. 3 — CZ\$ 470,00

Pensões Civis — CZ\$ 380;00

Edições de 1987 *

As aquisições deverão ser feitas diretamente na Seção de Vendas, ou através de envio de cheque visado ao Departamento de Imprensa Nacional, anexo a esclarecimentos. Em caso de órgão público, mediante cópia da Nota de Empenho. Maiores informações na Seção de Divulgação do DIN -Fones: (061) 226-7175 R: 309 e 226-2586.

End.: SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasília-DF — CEP: 70604.

ÍNDICE DOS PARECERES DA CONSULTORIA

Informações: Seção de Divulgação do DIN. Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309.

Secretarias de Estado

Ministério da Justica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 11, DE 7 DE JANEIRO DE 1988

O Ministro de Estado da Justiça, usando da competência que lhe foi delegada pela alínea "c" do artigo 1º do Decreto nº 83 840, de 14 de agosto de 1979, resolve,

de acordo com o artigo 5º da Lei nº 1 341, de 30 de $\mbox{ d\underline{e}}$ zembro de 1951,

promover, por merecimento, o Doutor AMERICO DEODATO DA SILVA JUNIOR Procurador do Trabalho de 2a. Categoria, para exercer o cargo de Procura dor do Trabalho de 1a. Categoria, da carreira do Ministério Público da União junto à Justiça do Trabalho, na vaga decorrente da exoneração do Dr. Saulo Emidio dos Santos, com efeitos a partir desta data (Processo MJ nº 20 532/87-91).

PAULO BROSSARD DE SOUZA PINTO

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

PORTARIA Nº 01, DE 6 DE JANEIRO DE 1988

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE IMPRENSA em exercício, usando da competência que lhe foi subdelegada pelo art \underline{i} go $l^{\underline{o}}$, item IV, da Portaria Ministerial $n^{\underline{o}}$ 620, de 25 de outubro de

Conceder dispensa, a partir de 04 de janeiro de 1988, a JOSÉ DE SOUZA, do emprego de Artífice de Artes Gráficas, código LT-ART-706, classe Contramestre, referência NM-18, da Tabela Permanente deste Departamento, em virtude de rescisão do contrato de trabalho.(Pro cesso nº 08040.000006/88-82).

JOSÉ GILBERTO RAMOS

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL

PORTARIAS DE 07 DE JANEIRO DE 1988

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usan do da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo 19,item IV,da Por taria Ministerial nº 621-MJ, de 25 de outubro de 1 985, RESOLVE

Conceder_dispensa, a TÂNIA MARA DE FRANÇA, do emprego de Agente de Telecomunicações e Eletricidade, código LT-NM-1027, Classe S, referência NM-30, da Tabela Permanente deste Departamento, a partir de 29 de julho de 1 987, em virtude de rescisão do contra o de trabalho (Pro cesso no 8500.016345/87).

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL, usan do da competência que lhe foi subdelegada pelo artigo lo, item V, da Por taria Ministerial nº 621-MJ, de 25 de outubro de 1 985, RESOLVE

Nº 14 - Conceder aposentadoría, de acordo com o artigo lº, item I, da Lei Complementar nº 51, de 20 de dezembro de 1 985, a RUBEN MACI EL SANTOS, matrícula nº 022 2 096 656, no cargo de Agente de Polícia Fe deral, Classe Especial, Padrão III, do Quadro Permanente deste De Parta mento. mento, com a vantagem prevista no artigo 184, item II, da Lei nº 1 711, de 28 de outubro de I 952, combinado com o artigo 1º, da Lei nº 6 701, de 28 de outubro de I 952, combinado com o artigo 1º, da Lei nº 6 701, de 24 de outubro de I 979, acrescida das Gratificações por Operações Es peciais, instituida pelo Decreto-lei nº 1 714, de 21 de novembro de 1 979, combinado com o Decreto-lei nº 2 372, de 18 de novembro de 1 987, de Função Policial, de acordo com o Decreto-lei nº 2 196, de 26 de dezembro de 1 984, de Desempenho de Atividades de Apoio, conforme Pa râgrafo Único, alínea d, artigo 2º, do Decreto-lei nº 2 365, de 27 de outubro de 1 987, e da Indenização de Habilitação Policial Federal, de que trata o artigo 8º, item II, do Decreto-lei nº 2 251, de 26 de feve reiro de 1 985, observado o disposto no § 2º do artigo 102, da Constituição (Processo nº 8430.08764/87).

Ministério da Marinha

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 7 DE JANEIRO DE 1988

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação de competência que The confere o artigo 19 - item I do Decreto nº 90 893 de 4 de fevereiro de 1985 e de acordo com os artigos 96 - item II e 98 item VIII, combinados com o artigo 50 item II § 10 letra a), da Lei nº 6 300 de 8 de decembro de 1980 - 200 de 1980 de 19 6 880 de 9 de dezembro de 1980, resolve:

TRANSFERIR PARA A RESERVA REMUNERADA

o Capitão-de-Mar-e-Guerra 53.0129.17 ANTONIO LUIZ JACCOUD CARDOZO, com e remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63 item 3, 167 e 168 da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 itens 1, 3 e 5, 113, 123 e 127 itens I e III da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980; artigo 7º e parágrafo único do artigo 12, do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981 com a alteração contrata do artigo 12 de dezembro de 1981 com a alteração contrata do artigo 10 de 22 de dezembro de 1981 com a alteração contrata do artigo 12 de 22 de dezembro de 1981 com a alteração contrata do artigo 12 de 22 de dezembro de 1981 com a alteração contrata do artigo 12 de 22 de dezembro de 1981 com a alteração contrata do artigo 20, com 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do artigo 12 do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984, e Decreto nº 86 763 de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885 de 29 de dezem

TRANSFERIR PARA A RESERVA REMUNERADA

o Capitão-de-Mar-e-Guerra 55.1006.19 FERNANDO LUIZ SÁ D'ALMEIDA, com remuneração a que faz jus, observado o artigo 20, da Lei nº 5 787 de 27 de junho de 1972; artigos 110 - itens 1 e 3, 113, 123 e 127 item 1 da citada Lei nº 5 787/72, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei nº 1 824 de 22 de dezembro de 1980; artigo 7º e parágrafo único do artigo 12 do Decreto-lei nº 1 901 de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do artigo 1º do Decreto-lei nº 2 201 de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86 763 de 32 de dezembro de 1981 e 10 de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86 763 de 32 de decembro de 1981 e 10 de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86 763 de 32 de decembro de 1981 e 10 de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86 763 de 32 de decembro de 1981 e 10 de 27 de dezembro de 1981 e 10 de 27 de 1981 e 10 de 28 1984 e Decreto nº 86 763 de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decr<u>e</u> to nº 93 885 de 29 de dezembro de 1986.

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação de competência que lhe confere o art. 19, item IX do Decreto nº 61 464 de 4 de outubro de 1967, resolve:

os Capitães-de-Corveta (AA) VALDEMIR MARINHO e BENTO MANSO MACIEL FI-LHO ao respectivo Quadro, nos termos do art. 81, item IV da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, a partir de 23 de dezembro de 1987.

II - R E V E R T E R

o Capitão-de-Fragata LUIZ FERNANDO ARDOVINO BARBOSA CAMBIAGHI ao respectivo Corpo, nos termos do art. 86 da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, a partir de 14 de dezembro de 1987.

Nº 18 -REVERTER

os Capitães-Tenentes (FN) ELCIO LOPES DA COSTA, EVANDRO FRANCO CARDOSO e TERTIUS RIBEIRO ao respectivo Corpo, nos termos do art. 86 da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, a partir de 28 de dezembro de 1987.

o Primeiro-Tenente (QC-CA) MARIO FELICIO JUNIOR ao respectivo Quadro, nos termos do art. 81, item III, combinado com o art. 98, item VII da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, a partir de 22 de dezembro de

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, usando da atribuição outubro de 1967,

Nº 20 -Conceder a Medalha Naval de Serviços Distintos ao Almi rante-de-Esquadra MÁRIO JORGE DA FONSECA HERMES.

سانا دراه

PORTARIA Nº 25, DE 8 DE JANEIRO DE 1988

O MINISTRO DE ESTADO DA MARINHA, no uso da delegação de competência que lhe confere o art. 19, item IX do Decreto nº 61 464 de 4 de outubro de 1967, resolve:

AGREGAR

o Capitão-de-Fragata MARCO AURELIO MOTTA ALBUQUERQUE ao respectivo Corpo, nos termos do art. 81, item I da Lei nº 6 880 de 9 de dezembro de 1980, por ter passado à disposição do Estado-Maior das Forças Armadas, devendo contar a agregação a partir da data de assunção de funções no mencionado Órgão.

HENRIQUE SABOIA

DIRETORIA GERAL DO PESSOAL DA MARINHA

Diretoria do Pessoal Militar da Marinha

PORTARIA NO 2.972, DE 22 DE DEZEMBRO DE 1987

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da delega-ção de competência que lhe foi atribuída pelas Normas para Matrícula e Funcionamento do Curso de Formação de Oficiais para a Reserva da Marinha (CFORM), aprovadas pela Portaria nº 0011 de 07 de março de 1985 da Diretoria-Géral do Pessoal da Marinha, resolve:

Prorrogar por doze meses o prazo de convocação para o Serviço Ativo da Marinha dos Oficiais abaixo mencionados, a partir de 26 de novembro de 1987, em continuação ao período constante da Portaría no 0228 de 30 de janeiro de 1986, desta Diretoria, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 de fevereiro de 1986 e Boletim no 06/86 do MM.

29 TEN (CA-RNR) CARLOS EDUARDO BLOWER BAÉTA NEVES 29 TEN (CA-RNR) JOSÉ PAULO DO NASCIMENTO DAVID

MAURO BRASIL Vice-Almirante

PORTARIAS DE 23 DE DEZEMBRO DE 1987

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, tendo em vista o Acórdão proferido pela Segunda Turma do Tribunal Federal de Recursos, nos Autos da Apelação nº 84816-RJ. cuja Ação Ordinária nº 4126947/81 iniciou-se na 3a. Federal - Seção Judiciária do Estado do Rio de Janeiro, e de acordo com os artigos 108 item II, 110 item II, 112 item IV, 113 e 114 §§ 1º e 2º alínea c) e 3º da Lei nº 5 774, de 23 de dezembro de 1971, (EM) resol-

Nº 2.973 - Alterar a situação de inatividade do SD-FN 68.0981.62 - IDINET LIMA DOS ANJOS, reformado pela Portaria nº de 24 de setembro de 1979, desta Diretoria, publicada no Diário Oficial da União de 08 de outubro de 1979 e no Bol. nº 46/79, do Ministério da Marinha, para nos termos do presente ato, considerar o militar reforma-do, na mesma graduação, com os proventos de Terceiro-Sargento, acresci dos das gratificações é indenizações incorporáveis a que faz jus, a partir de 08 de outubro de 1979.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com o artigo 96 item I da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:
Nº 2.977 - Conceder transferência para a reserva remunerada ao 2ºSG-ES SB-ID 59.5283.38 - NELSON APARECIDO DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63 item 3, 68 § 1º, 122, 134, 135, 167 e 168, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, de acordo com artigo 12, § 1º da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, e nos ter mos das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, alterada pela Portaria nº 0872, de 25 de setembro de 1985, do Mi

nistro da Marinha, resolve:

Nº 2.978 - Designar para o Serviço Ativo da Marinha, por um periodo de 06 meses, a partir de 11 de dezembro de 1987, o 3ºSG-SI(RRm)

58.3099.42 - EDIBERTO ALMEIDA.

MAURO BRASIL Vice-Almirante

PORTARIAS DE 28 DE DEZEMBRO DE 1987

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no buições que 1he confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, e de acordo com os artigos 104, item II, 106, item II, e 108 item VI da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980 (EM),

Reformar, por incapacidade definitiva, a partir de 28 Nº 2.999 -Nº 2.999 — Reformar, por incapacidade de intituta, a patri de 28 de setembro de 1987, com a mesma remuneração, consoante o Termo de Inspeção de Saúde nº 8725346, de 28 de setembro de 1987, da Junta Regional de Saúde do Rio de Janeiro, homologado na mesma data, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 1º Distrito Naval, o SO-AT-(RRm) 52.5094.35 — JORGE MIGUEL BRITES, transferido para a Reserva Remunerada pela Portaria nº 2766, de 19 de dezembro de 1980, desta Directoria, publicada no Districa Oficial de União de 07 de ispeiro de 1981 e no Roletim nº 05/81 Diário Oficial da União de 07 de janeiro de 1981 e no Boletim nº 05/81, página 285, do Ministério da Marinha.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das buições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, e de acordo com-os artigos 104, item II, 106, item II, 108, item V, 110 §§ 19, 29 alínea a) e 5º da Lei nº 6.880, de 11. 100, Item v, Item Junta Regional de Saude do Rio de Janeiro, homologado em 09 de setembro de 1987 pela Junta Superior Distrital de Recursos do 19 Distrito Naval, o SO-AT-(RRm) 52.0273.33 - JOÃO BATISTA DA FONSECA, transferido para a Reserva Remunerada pela Portaria nº 1715, de 13 de agosto de 1980, des ta Diretoria, publicada no Diario Oficial da União de 29 de agosto de 1980 e no Boletim nº 39/80, pagina 2926, do Ministério da Marinha.

MAURO BRASIL Vice-Almirante

PORTARIAS DE 29 DE DEZEMBRO DE 1987

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atri buições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha, resolve: Conceder Auxílio-Invalidez, a partir de 03 de setembro de Nº 3.004 — Conceder Auxilio-Invalidez, a partir de 03 de setembro de 1987, nos termos do item 2 do artigo 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o artigo 11 do Decreto-lei nº 1901, de 22 de dezembro de 1981, consoante o Termo de Inspeção de Saúde nº 8725064, de 03 de setembro de 1987, da Junta Auxiliar de Saúde do Hospital Central da Marinha, ao SO-OR-(Ref?) 48.0423.31 — AMAURI DO VALE NOGUEIRA, reformado por idade-limite de permanência na Reserva Remunerada pela Portaria nº 0532, de 07 de março de 1985, desta Diretoria, publicada no Diario Oficial da União de 25 de abril de 1985 e no Boletim nº 11/85, pagi na nº 82, do Ministério da Marinha.

Nº 3.027 - Conceder Auxílio-Invalidez, a partir de 08 de setembro de 1987, nos termos do item 2 do artigo 126 da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, combinado com o artigo 11 do Decreto-lei nº 1901, de 22 de dezembro de 1981, consoante o Termo de Inspeção de Saúde nº 8723906, de 08 de setembro de 1987, da Junta Auxiliar de Saúde do Hospital Central da Marinha, ao 1ºSG-ES-(Refº) 47.0765.34 - ÉRICO JOSÉ SAMPAIO, reformado por invalidez definitiva pela Portaria nº 0952, de 24 de setembro de 1971, desta Diretoria, publicada no Diário Oficial da União de 05 de ou tubro de 1971 e no Boletim nº 45/71, página 5983, do Ministério da Mari.

Nº 3.029 - Conceder Auxilio-Invalidez, a partir de 17 de setembro de 1987, nos termos dos itens 1 e 2 do artigo 126 da Lei nº 5787, de 27 de junho de 1972, combinado com o artigo 11 do Decreto-lei nº 1901, de 22 de dezembro de 1981, consoante o Termo de Inspeção de Saúde número 8724385, de 17 de setembro de 1987, da Junta Regional de Saúde de Forta Leza-CE, ao CB-FN-AT-(Refº) 65.1487.62 - ANTONIO COSMO FILHO, reformado "ex-officio" pela Portaria nº 1941, de 12 de julho de 1985, desta Dire-toria, publicada no Diário Oficial da União de 25 de julho de 1985 e no Boletim nº 24/85, página 118, do Ministério da Marinha.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, de acordo com o artigo 12 § 1º da Lei nº 6 880, de 0º de dezembro de 1980, e nos termos das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1985, do Mi 1983, alterada pela Portaria nº 0872, de 25 de setembro de 1985, do Mi nistro da Marinha, resolve: Nº 3.005 - Designar para o Serviço Ativo da Marinha, por um período de três (3) anos, a contar de 16 de dezembro de 1987, o SD-FN-(RRm) 62.6682.69

AUGUSTO DA SILVA GOMES.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, de acordo com subitem 6.5 das Normas aprovadas pela Portaria nº 1772, de 15 de dezembro de 1983, alterada pela Portaria nº 0872, de 25 de setembro de 1985, do Ministro da Marinha, resolve:

Nº 3.006 - Conceder a primeira renovação de designação para o Serviço Ativo da Marinha, por um período de 3 anos, a contar de 07 de setembro de 1987, ao CB-SI-(RRm) 58.3165.40 - EXPEDITO ALVES DE SOUZA.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com o artigo 96 item I da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1980, resolve: Nº 3.008 -Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-OR nº 58.0246.38 - ERIOSVALDO PEIXOTO, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 121, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986. Nº 3.009 Conceder transferência para a reserva remunerada ao SO-MA-AY 59.0323.32 - NILSON FRANCISCO DE SOUZA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20, 63 item 1, 121 e 167, da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item III e 10 item II, do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

Nº 3.031— Conceder transferência para a reserva remunerada ao 27SG-FN-IF-59.2042.65 - DERIVALDO EVARISTO DOS SANTOS, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 122 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 1º item IV e 10 item II do Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinhe, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria nº 1865, de 21 de novembro de 1977, do Ministro da Marinha, e de acordo com os artiges 104, item II, item II e 108 atem V, da Lei nº 6.880, de 09 de desembro de 1980 (EL), resolve:

Nº 3.028 - Reformar, por invalided definitiva, a partir de 23 de setembro de 1987, consoante o Termo de Inspeção de Sande nº 8.24645, april 28 de setembro de 1987, da Junta Regional de Sande do Río de Jarciro, homologado, na mesma data, pela Junta Saperior Distritul de Recursos do 1º Distrito Naval, com a mesma remuneração, nerescida do Auxílio-Invall dez, nos termos dos itens 1 º 2 do artigo 126 da hei nº 5.767, de 27 de junho de 1972, combinado com o artigo 11 do Decreto-len nº 1901, de 27 de dezembro de 1961, o CB-AR-(RRm) 53.2523.49 - MANGEL SILVA DOS SAUTOS MOURA, dispensado do exercício de função na attividade pela Portaria nº 2065, de 02 de setembro de 1962, desta Diretoria, publicada no Diário Oficial da União de 15 de setembro de 1962 e no Boletim nº 41/82, pação na 2793, do Ministério da Marinha.

O Diretor do Pessoal Militar da Marinha, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria no 1865, de 21 de novembro de 1984, do Ministro da Marinha e de acordo com de artigos 104 item II, 106 item II, 108 item V, 109, 110 §§ 19 e 29 letra c), da Lei no 6 860, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

NO 3.030-Reformar "ex-officio" o CB-ES 69.4021.41 - JOÃO BARROS DE CAS TRO, conforme Termo de Inspeção de Saúde no 8726474, de 24 de setembro de 1987, da Junta Regional de Saúde de Belém, homologado na mesma data, pela Junta Superior Distrital de Recursos do 40 Distrito Naval, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20 e 126 items 1 e 2, da Lei no 5 787, de 27 de junho de 1972 e os artigos 19 item VI e 10 item III, do Decreto no 86 763, de 22 de dezembro de 1981, alterado pelo Decreto no 93 885, de 29 de dezembro de 1986.

MAURO BRASIL Vice-Almirante

Ministério do Exército

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 07 DE JANEIRO DE 1988

O Ministro de Estado do Exército tendo em vista o que facultam os artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, e o Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, e de acordo com o que propõe o Estado-Maior do Exército, RESOLVE:

Nº 09 - Delegar competência ao Comandante do Instituto Militar de Engenharia para, em nome do Ministério do Exército, assinar Convênio e Termos Aditivos com a Financiadora de Estudos e Projetos-FINEP, objetivando o apoio às Linhas de Pesquisa da Seção de Engenharia e Ciências dos Materiais do IME.

O Ministro de Estado do Exército, atendendo ao que propõe o Estado-Maior do Exército, e nos termos da delegação de competência que lhe é conferida pelo item VIII, do Art 19, do Decreto nº 90.893, de 04 de fevereiro de 1985, RESOLVE:

Nº 11 - Autorizar, o Coronel da Arma de Comunicações do QEMA PAULO SCHWINGEL, a viajar à ALEMANHA OCIDENTAL, a fim de visitar instalações industriais e Organização do Exército Alemão, atendendo a convite de empresa fabricante de material de emprego militar.

A referida viagem será considerada de natureza militar, te rá a duração aproximada de l (uma) semana, com o início previsto para a la. quinzena do mês de fevereiro de 1988, e será realizada sem qual quer ônus para o Exército Brasileiro.

O Ministro de Estado do Exército, no uso da dele gação de competência conferida pelo Decreto nº 61.464, de 04 Out 67, resolve:

Nº 12 - Mandar agregar aos respectivos Quadros, a contar das datas que se seguem, de acordo com o item IV do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estatuto dos Militares), os seguintes Oficiais: - 28 Dez

87:- Cel Art NILDON PINHEIRO DE NOVAIS; 29 Dez 87:- Cel Int QEMA OTAVIO AUGUSTO MENDES FERNÁNDES, Cel Inf QEMA JOÃO ALFREDO CROSSETTI, Ten Cel QEM EDSON JESUS DE PATVA E SILVA, Ten Cel QEM AIRTON MARTINS XA VIER e Maj Dent JOÃO CARLOS NEDEL CAMARGO: 30 Dez 87:- Cel Int IVAN PEREIRA DE OLIVEIRA, Cel Vet RAIMUNDO LOPES SOBRINHO e Ten Cel Art QEMA WALTENCY MONTONI DE L'ASTRO: 04, Jan 88:- Cel Art QEMA MANOEL // WAGNER DE ARAGOO PROTECTE DE LA ROBERTO COMBRA DO PRADO, Ten Cel QEM ARISTIDES PAGANOTTI NETO, Ten Cel Med EMERILDO RANGEL DA SIL VA e Ten Cel Int QEMA COLLEGA DE LA RESTIDES PAGANOTTI NETO, Ten Cel Med EMERILDO RANGEL DA SIL VA e Ten Cel Int QEMA DE LA RESTIDES PAGANOTTI NETO, Ten Cel Med EMERILDO RANGEL DA SIL VA e Ten Cel Int QEMA DE LA RESTIDES PAGANOTTI NETO, Ten Cel Med EMERILDO RANGEL DA SIL VA e Ten Cel Int QEMA DE LA RESTIDES PAGANOTTI NETO, Ten Cel Med EMERILDO RANGEL DA SIL VA e Ten Cel Int QEMA DE LA RESTIDES PAGANOTTI DE LA RESTIDE PERNANDES.

Nº 13 - Passar à situação de agregado ao respectivo Quadro, a contar de 04 Jan 88, de acordo com o item IV do Art 81 da Lei nº 6.880, de 09 Dez 80 (Estátoto de Militares), o Cel Art QEMA JOSÉ JOÃO DE BARROS.

O Ministro de Estado do Exército, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Nº 14 - Passar à disposição do Estado-Maior das Forças Arma das, a fim de servido no Mospital das Forças Armadas, o Cel Dent ACYR BRANDÃO, para fins da letra "a" do Art 12 do Decreto nº 83.079, de 23 Jan 79 (Regulamento de Movimentação).

GATARLA NO 2.572, C 22 1 GUYNMBRO DE 1927

per su on APALLAR LEONIDAS PIRES GONÇALVES LIGHT CONTROL DESPACHO DO MINISTRO (1988) DESPACHO DO GENERA DE 100 DE 1988 DE 198

1. Requerimento datado de 27 de maio de 1987, em que o 19 Ten do 040 JOSE PRITERO DE CARVALHO solicital em gray de recurso, seja - tornado sem ereito ato praticado pelo General Chefe do Gabinete do Ministro do Exercito.

2. Considerando que:

o assunto ja foi exaustivamente examinado na esfera administrativa;

 não existe fato novo no presente requerimento que possa alterar o despacho recorrido;

o interessado não apresenta razões jurídicas que propiciem o acolhimento de sua pretensão, dou o seguinte

DESPACHO:
a. Indefiro o pedido, por falta de amparo legal;

LEONIDAS PIRES GONÇALVES

DEPARTAMENTO GERAL DO PESSOAL

REQUERIMENTOS DIVERSOS

BENEFÍCIO DA LEI Nº 6.592/78 (PENSÃO ESPECIAL) Deferimento Ex-Cmb (NI) JGÃO PUCCI

Diretoria de Inativos e Pensionistas

PORTARIA Nº 01 S2EE/DIP, DE 7 DE JANEIRO DE 1988

O Direio: de Inativos e Pensionistos, em conformidade com a delegação constante un Portar E 617/BCP, da 22 de março de 1984, e de acordo com o disposte no Air 22 da Lei nº 3.765, de 04 de maio de 1960, alterado pe lo Decreta-lei nº 197, de 27 de fevereiro de 1967, combinado com o Art 19 parágrafo 1º letia a), do Decreto nº 79.917, de 08 de julho do 1977, resolve:

Assegurar aog beneficiários do 29 Sargento (018088520-4) ELY-SIO NEVES FILAG a Pensão militar correspondente ao posto de 29 Tenente, e partir de 19 de maio de 1979, data do seu felecimento, por estar o "de cujus" amparado pelos Art 103 item V, 109, 110 parágrafos 19 e 29 le tra b), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980.

> LIVIO SIGISMUNDO CASTELO BRANCO - Cel Resp p/Diretor

PORTARIAS S1-DIP, DE 8 DE JANEIRO DE 1988

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DCP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item V, 109, 110 parágrafos 19 e 29 letra c), da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Nº 19 - Reformar o Soldado QM 10/55 (028643483-3) LUIS ANTONIO SUTIL DE CARVALHO, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 124 item 4 e 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972; os Art 110 item 1, 113, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de

224

1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 29 de dezembro de 1985, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ativo das Forças Armadas, necessitan do de cuidados permanentes de enfermagem ou hospitalização.

O Diretor de Inativos e Pensionistas, em conformidade com a delegação constante da Portaria 019/DGP, de 22 de março de 1984, e de acordo com os Art 104 item II, 106 item II, 108 item III e 109, da Lei nº 6.880, de 09 de dezembro de 1980, resolve:

Reformar o 39 Sargento QMS Músico (012202772-5) JOSÉ CARLOS Nº 20 - Reformar o 3º Sargento QMS Músico (012202772-5) JOSE CARLOS PEÇANNA DA SILVA, com a remuneração a que faz jus, observados os Art 20 e 124 item 2, da Lei nº 5.787, de 27 de júnho/de 1972; os Art 110 itens 1, 3 e 5; 113, 123 e 127 itens I e III, da citada Lei nº 5.787, de 1972, na redação dada pelo Art 8º do Decreto-lei nº 1.824, de 22 de dezembro de 1980; Art 7º e parágrafo único do Art 12, do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, com a alteração constante do Art 1º do Decreto-lei nº 2.201, de 27 de dezembro de 1984 e Decreto nº 86.763, de 22 de dezembro de 1981, modificado pelo Decreto nº 93.885, de 2º de dezembro de 1986, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o servico ati de 1986, por ter sido julgado incapaz definitivamente para o serviço ati vo das Forças Armadas, podendo prover os meios de subsistência.

> LIVIO SIGISMUNDO CASTELO BRANCO - Cel Resp p/Diretor

APOSTILA Nº 02 - S1-DIP, DE 8 DE JANEIRO DE 1988

O DIRETOR DE INATIVOS E PENSIONISTAS, em conformidade com o item 8 do Art 29, da Portaria Ministerial nº 1.411, de 17 de novembro de 1980, e de acordo com o Art 11 do Decreto-lei nº 1.901, de 22 de dezembro de 1981, resolve: 1

Conceder ao Capirta (16-376.402) GUILHERME DE ALMELDA, reformado pela Portaria nº 313-51-DIP, de 19 de maio de 1987, o beneficio do Art 126, da Lei nº 5.787, de 27 de junho de 1972, a partir de 19 de maio de 1987, data da constatação de sua invalidez.

> LIVIO SIGISMUNDO CASTELO BRANCO - Cel. Resp. p/Diretor

Diretoria de Pessoal Civil

PORTARIAS DPC, DE 8 DE JANEIRO DE 1988

O Diretor de Pessoal Civil, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial n° 1.167, de 05 de dezembro de 1985 (D.O. de 09-12-85), resolve: Nº 01 - Conceder aposentadoria no Quadro Permanente deste Ministé

rio, aos funcionários abaixo relacionados de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a e § 2º", da Constituição, com a vantagém do artigo 184, item II , da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de

- LAUREANO BENEDITO FERNANDES matrícula 071-2.258,934 CP-051466 Ca regoria Funcional de Agente Administrativo, Código SA-801,Classe "S",Referência NM-31 (Processo nº 5240/87-DRS/8).
- SILVINO MARINHO QUINTANILHA matrícula 071-1.252.992 CP-108795 Ca tegoria Funcional de Agente de Portaria, Código TP-1202, Classe "S", Referência NM-25 (Processo nº 6425/87-APDC)
- VALDECI COSME DA SILVA matrícula 071-1.249.556 CP-091280 Catego ria Funcional de Motorista Oficial, Código TP-1201, Classe Referência NM-30 (Processo nº 6426/87-HGuVM).

NO 02 - Conceder aposentadoria no Quadro Permanente deste Minis tério, aos funcionários abaixo relacionados de acordo com os arti gos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "a §29", da Constituição, com a vantagem do artigo 184, item II, Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a nº 6.701, de 24 de outubro de 1979.

ANA MARIA RODRIGUES DA SILVA Matc. 071-2.025.808 CP-063263, Categoria Funcional de Auxiliar de Enfermagem, Código NM-1001, Classe "S", Referência NM-32. (Processo nº 6540/87-HGeR).

CELESTE MARINHO DE SANTANA Matc. 071-1.947.443 097758, Categoria Funcional de Agente de Portaria, Có digo TP-1202, Classe "S", Referência NM-25. (Processo nº 6420/87-HCEx).

ROSA BUENO DA SILVA Matc. 071-1.091.999 CP - 062877 Categoria Funcional de Auxiliar de Enfermagem, Código NM- 1001, Classe "S", Referência NM-32.(Processo nº (1770-1771)

NO 03 -Aposentar por invalidez no Quadro Permanente deste Miristé NY US -Aposentar por invalidez no quadro Permanente deste Ministe rio, o funcionário PETRONILIO MARIANO, matrícula nº 071-1.947.376, ocupante da Categoria Funcional de Agente de Portaria, Código TP-1202, Classe "S", Referência NM.25, de acordo com o artigo 176, item III, combinado com o artigo 178, item I, letra "b", da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de1952, com a redação dada pela lei nº 6.481, de 05 de dezembro de 1977. (Processo nº 159/8/-DPC-Sig-HCEx)

NO 04 - Conceder aposentadoria no Quadro Permanente deste Ministério, ao funcionario ARICIO PEREIRA DE VARGAS, matricula no 071-2.051.485,

CP 032078, ocupante da Categoria Funcional de Artifice de Estruturas de Obras e Metalurgia, Código ART-701, Classe de Contramestre, Referência NM.18, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a e § 20", da Constituição, com a vantagem da Classe de Mestre, Referência NM.24, prevista no artigo 184, item I, da Lei nº 1,711, de 28 de outubro de 1952, em consonância com a Lei nº 6.701, de 24 de outubro de 1979. (Processo nº 6.497/87-DRS/3).

05 - Conceder aposentadoria no Quadro Permanente deste funcionário JOSÉ AGUIAR DE SQUZA, matrícula nº 071-1 982 716, CP 050658, ocupante da Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "S", Referência NM.32, de acordo com os artigos 101, Item III e 102, item I, letra "a", da Constituição. (Proc. nº 5669/87- DPC-CMDO 1ª RM).

Nº 06 - Conceder aposentadoria no Quadro Permanente deste Ministério, ao funcionário GERALDO JOSÉ MACHADO, matrícula nº 071-1.750.953, CP nº 068502, ocupante da Categoria Funcional de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, Código NM-1006, Classe "B", Referência NM-13, de acordo com os artigos 101, item III e 102, item I, letra "a", da Constituição. (Processo nº 6427/87-CHEX).

Conceder aposentadoria no Quadro Permanente deste Minis tério, aos funcionários abaixo relacionados de acordo com os artigos 101, item III, parágrafo único e 102, item I, letra "a", da

Gos 101, Item III, paragrama (Constituição).

- JULITA FREIRE Matc. 071-1.537.640 CP - 039545

Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "S", Referência NM-32. (Processo nº 6501/87-CMDO 1º RM).

MARIA THEREZA MOREIRA PEREIRA Matc. 071-2:014.989 CP-208363 Categoria Funcional de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "S", Referência NM-32. (Processo nº 6479/87-14ª CSM).

GEN BDA LUIZ CARLOS TRAVASSOS CALDAS RODRIGUES

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 08 DE JANEIRO DE 1988

O Ministro de Estado da Fazenda, no uso de suas atribui-

ções, resolve

EXONERAR FRANCISCO BAKER MÉIO FILHO da função de confiança de Coordenador de Comunicação Social, código LT-DAS 101.3, constante da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda de que trata o Decreto no 79.989, de 20 de julho de 1977.

O Ministro de Estado da Fazenda, no uso de suas atribui-ções, e de acordo com o disposto no item II do artigo 7º do Decreto nº 77.336, de 26 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve

Nº 12 - DESIGNAR ROSA MARIA DALCIN para exercer a função de confiança de Coordenador de Comunicação Social, código LT-DAS 101.3, constante da Tabela Permanente do Ministério da Fazenda de que trata o Decreto nº 79.989, de 20 de julho de 1977.

MATLSON FERREIRA DA NÓBREGA

PROCURADORIA GERAL DA FAZENDA NACIONAL

PORTARIA Nº 006, DE 08 DE JANEIRO DE 1987

O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela alínea "c", do item "I" da Portaria nº 234, de 18 de abril de 1985, do Senhor Ministro da Fazenda, publicada no "Diārio Oficial" de 22 seguinte, resolve:

DESIGNAR GILDA MARIA FREIRE GARCIA, Procuradora da Fazenda Nacional, de 2a. Categoria, matrícula nº 3.002.998-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, para substituir, nos seus impedimentos e afastamentos eventuais, o Subprocurador-Regional da Fazenda Nacional no Distrito Federal, Código DAS-101.2, do Grupo Direção e Assessoramento Superiores.

CID HERACLITO DE QUEIROZ

1.187.371-0 LÊDA BRAGA DA SILYA

10166.003900/87-02

ATN-3601, Classe Especial, Padrão III

SECRETARIA DO TESOURO NACIONAL

PORTARIAS DE 08 DE DEZEMBRO DE 1987

O SECRETÁRIO DO TESOURO NACIONAL Substituto, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria nº 176, de 25 de abril de 1986, do Sr. Ministro da Fazenda, resolve:

Nº 014 - Dispensar ZENILDA OLIVEIRA SANTOS, Técnico de Controle Interno Classe "C", Referência NS-19, matrícula 3.006.780-4, da fun-ção, Código DAI-111.3 (NS), de Chefe de Equipe 3, da Secretaria do Tesouro Nacional transformada pelo Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.

Nº 015 - Designar ANTONIO CARLOS CAVALCANTE MAIA, Agente Adminis-trativo Classe "S", Referência NM-32, matrícula 5.024.710-7, para exercer a função, código DAI-111.3 (NS), de Chefe de Equipe 3, da Se-cretaria do Tesouro Nacional, enquanto houver insuficiência de servi-dores integrantes de categoria funcional de nível superior correlata com a referida função constante do Decreto nº 93.873, de 23 de dezem-

CINCINATO RODRIGUES DE CAMPOS

PORTARIAS DE 08 DE JANEIRO

O Secretário do Tesouro Nacional Substituto, no uso de suas atribuições e de acordo com o item I da Portaria Ministerial nº 285-A, de 4 de setembro de 1986, RESOLVE:

Nº 004 - Dispensar JOÃO CLÁUDIO CARDOSO, Assistente de Controle Interno, CI-1802, Classe "S", Referência NM-32, Matrícula nº 3.007.065-1, da função, Código DAI-111.3(NM), de Secretário do Delegado da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Rio Grande do Sul, transformada pelo Decreto,nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.

Nº 005 - Designar EVELCE CLAIR MACHADO TEIXEIRA, Agente Administrativo, Classe "S", Referência NM-32, Matricula nº 3.006.497-0, para exercer a função, Código DAI-111.3(NM), de Secretária do Delegado da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Ric Grande do Sul, constante do Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.

Nº 006 - Designar MARCOS DE OLIVEIRA, Contador, NS-924, Classe "S", Referência NS-23, Matricula nº 3.009.726-6, para o encargo de Substituto Eventual do Chefe de Seção 1, da Divisão de Contabilização e Controle - DICON, Código DAI-111.3(NS), da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Rio Grande do Sul, constante do Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986 de 23 de dezembro de 1986.

Nº 007 - Designar AILTON MEDEIROS BLANCO, Assistente de Controle Interno, CI-1802, Classe "S", Referência NM-32, Matrícula nº 3.007.164-0, para o encargo de Substituto Eventual do Chefe de Seção 2, da Divisão de Verificação e Análise - DIVAN, Código DAI-111.3(NS), da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Rio Grande do Sul, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes de categoria funcional de nível superior correlata com a referida função, conforme consta do Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.

Nº 008 - Designar JOÃO CLEVER CALATA ROCHA, Assistente de Controle Nº - Designar JOAO CLEVER CALATA ROCHA, Assistente de Controle Interno, CI-1802, Classe "S", Referência NM-32, Matrícula nº 3.007.066-0, para o encargo de Substituto Eventual do Chefe de Seção 2, da Divisão de Contabilização e Controle - DICON, Código DAI-111.3(NS), da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Rio Grande do Sul, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes de categoria funcional de nível superior correlata com a referida função, conforme consta do Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.

Nº 009 - Designar NELSON ROTH BÓRIO, Assistente de Controle Interno, CI-1802, Classe "S", Referência NM-32, Matrícula nº 3.007.240-9, para o encargo de Substituto Eventual do Chefe de Seção 1, da Divisão de Verificação e Análise - DIVAN, Código DAI-111.3(NS), da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Rio Grande do Sul, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes de categoria funcional de nivel superior correlata com a referida função, conforme consta do Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.

Nº 010 - Designar PAULO DANILO DA SILVA BRITTO, Assistente de Controle Interno, CI-1802, Classe "S", Referência NM-31, Matrícula nº 3.007.132-1, para o encargo de Substituto Eventual do Chefe de Seção 3, da Divisão de Verificação e Análise - DIVAN, Código DAI-111.3(NS), da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Rio Grande do Sul, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos ou empregos integrantes de categoria funcional de nível superior correlata com a referida função, conforme consta do Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.

No 011 - Dispensar JOÃO CLEVER CALATA ROCHA, Assistente de Controle CI-1802, Classe "S", Referência NM-32, Matricula nº 3.007.066-0, do encargo de Substituto Eventual do Chefe de Seção 2, da Divisão de Verificação e Análise - DIVAN, Código DAI-111.3(NS), da Delegacia do Tesouro Nacional no Estado do Rio Grande do Sul, transformada pelo Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.

O Secretário-Adjunto do Tesouro Nacional, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria nº 321, de 17 de agosto de 1987, do Sr. Secretário do Tesouro Nacional, resolve:

Nº 12 - Designar ZENILDA OLIVEIRA SANTOS, Técnico de Controle Interno Classe "C", Referência NS-19, Matrícula nº 3.006.780-4, para exercer a função, código DAI=112.2 (NS), de Assistente da Divisão de Operações Internas - DECIN da Secretaria do Tesouro Nacional, constante do Decreto nº 93.873, de 23 de dezembro de 1986.

CINCINATO RODRIGUES DE CAMPOS

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

SIDELINE LOSE

PORTARIA Nº 08, DE 8 DE JANEIRO DE 1988

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria do Secretário-Geral do Ministério da Fazen da nº 198, de 03 de maio de 1982, publicada no Diário Oficial da União de 05 seguințe, resolve:

Conceder aposentadoria aos servidores do Quadro Permanente deste Ministério, constantes da relação anexa.

TARCÍZIO DINOÁ MEDEIROS

01.1.10-0 VON-GS

da Lei nº 1.711, de 28.10.52.

Art. 101, item III, art. 102, item I, alínea \underline{a} , § 2^{0} , da Constituição e art. 184, item II,

ANEXO À PORTARIA DP Nº 008

DE 08 de janeiro de 1988 FUNDAMENTO LECAL

MAT. /NOME/CARGO/NE PROCESSO	Cod./Enquadramento
2.136.825-8 ROBERTO PERRY ATN-3601, 2ª Classe, Padrão VI 10680.011667/87-96	01.1.21-5 VON-GQ Art. 101, item II, art. 102, item I, alfnea a, e § 2º, da Constituição e art. 2º da Lei nº 6.732, de 04/12/79, alterada pelos Decre tos-leis nºs 1.746, de 27/12/79 e 2.153, de 24/07/84.
1.023.522-1 VOLNER MENDES CARDOSO ATN 3601, Classe Especial, Padrão I 10650.000404/87-18	01.2.16-5 INZ-GS Art. 176, item III, art. 178, item I, alinea a, (nova redação dada pela Lei nº 6.481, de 05.12.77 e nº 1.711, de 28.10.52, observado o limite constitucional estabelecido no § 2º do art. 102.
2.015,278-7 VALDOMIRO VICENTE TP-1202, Classe Especial, NM-25 10510.001439/87-41	01.2.01-7 INL-GN Art. 176, item III, e art. 178, item I, alinea b da Lei nº 1.711, de 28.10.52 (nova redação dada pela Lei nº 6.481, de 05.12.77).
	1 .

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL

PORTARIAS DE 07 DE JANEIRO DE 1988

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso de suas atribuições, resolve

Nº 24 - Designar NEWTON JOSÉ DE ALCÂNTARA, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão I, matrícula nº 2.378.899-2, do Quadro Per manente do Ministério da Fazenda, para exercer a Função, Código DAI-111.3 (NS), de Chefe da Seção de Fiscalização da Inspetoria da Receita Federal no Parto do Managar do Cual trata o Pagreto nº 81 232 de 18 de jar ral no Porto de Manaus, de que trata o Decreto nº 81.232, de 18 de janeiro de 1978.

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 345, de 03 de julho de 1985, do Ministro da Fazenda, resolve

Nº 025 - Conceder exoneração a SERGIO FERNANDO DA SILVA GOMES, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacional, Classe "S", Padrão I, matrícula número 2.425.943-8, do Quadro Permanente do Ministério da Fazenda, do Cargo em Comissão, Código DAS-101.3, de Delegado da Receita Federal em Foz do Iguaçu, de que trata o Decreto nº 80.882, de 30 de novembro de 1977.

Nº 026 - Nomear ADONIS DA CUNHA RAMOS, Auditor-Fiscal do Tesouro Nacio nal, Classe "S", Padrão III, matrícula nº 2.425.053-8, do Quadro Perma nente do Ministério da Fazenda, para exercer o Cargo em Comissão, Códi go DAS-101.3, de Delegado da Receita Federal em Foz de Iguaçu, de que trata o Decreto nº 80.882, de 30 de novembro de 1977.

ANTONIO AUGUSTO DE MESQUITA NETO

Superintendencia Regional da Receita federal

1 4 8 W treas d. C. trotaria Nacional de Cooperativismo - २० de Canada vista e CEREC/BH Soli original Section de Canada de Cerec/BH congrations

PORTARIAS DE 04 DE JANEIRO DE 1988

PARTICIANO DE CENTRE DE COSTA COSTA CONTROLLA DE COSTA CONTROLLA DE COSTA CANTROLA DE COSTA CONTROLA DE COSTA CANTROLA D uso da competência que lhe foi delesasse dela Pontavia SRF nº 319/79, DU resolve; on actional de cor sevloar 79, EO, OE, eb, UOD on obspild

NTTO02 - Considerar dispensado a partir de 30 11 178 6 Servitore Francis co Eduardo Airemoraes Soares, AFTN, Classe "S", Padrão II, matricula nº 1.004.604-6 do encargo de Chefe da Divisão de Tributação da DRF/Teresina-PI, código DAI-111.3 NS.

№ 003 - Dispensar o servidor Ronaldo Sérgio Silveira Genu, AFTN, Clas se 3º, Padrão II, matricula 3.009.292-2, do encargo de Chefe da Seção de Preparação e Julgamento de Processos de Imposto de Renda da Divisão de Tributação da DRF/Teresina-PI, código DAI-111.2 NS.

Nº 004 - Designar ở 35 dr 74 thố 4 thố hái đơ Sé rệi ở 45 14 49 Pa Genu, AFTN, Classe 3ª, Padrão II, matricula 3.009.292-2, para o encargo de Chefe da Divisão de Tributação de DEF/TANGEADA-BIAT TRIBEZO DAI-111.3 NS.

nº 005 - Designar a servidora Rachel Marques de partial supres de oblivoras Classe 3º, Padrão I, matricula nº 3.006.266-7, para o encargo de Chefe Nº 20 abna de Preparação e Julgamento de Processos de Imposto de Renda de Cargo de Milland de Renda de Cargo de Milland de Renda de Processos de Prepara de Processos de Prepara de Processos de Process PEDRO DARIO COELEO PENPATO O TANDA

es capação de espação de especia estada en la companso de especia estada en estada en

O SUPERINTENDENTE DA RECEITA FEDERAL NA 3º REGIÃO FISCAL, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria SRF nº 319, publicada no DOU de 30.03.79, resolve:

Nº 008 - Designar Juarez Soares Ribeiro, AFTN, Classe "S", Padrão I, ma trícula 1.002.994-0, para o encargo de Chefe da Seção de Recepção e Con trole de Declarações e Cadastro, código DAI 111.2 NM, da DRF/Teresina-

ing Sign Subject and an PEDRO DARIO COELHO SAMPAIO

Ministério dos Transportes

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 8, DE 7 DE JANEIRO DE 1988

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DOS TRANSPORTES, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Por taria Ministerial nº 159, de 17 de fevereiro de 1983, publicada no Dia rio Oficial de 21 seguinte, resolve:

Conceder dispensa aos servidores abaixo relacionados, em virtude de rescisão do Contrato de Trabalho, a partir das datas indica das:

a) Datilógrafo LT-SA-802, classe "C" 01 - ODILÓN FERREIRA DE ASSIS, a partir de 02.02.87, em

virtude de aposentadoria;

b) Datilografo LT-SA-802, classe "B" 01 - ALMIR FURTADO LEITE, a partir de 30.06.86;

c) Datilografo LT-SA-802, classe "A" 01 - JOSE DA CRUZ SOUSA, a partir de 19.04.87;

d) Agente Administrativo LT-SA-801, classe "A"

01 - AIRTON JOAQUIM DA LUZ, a partir de 15.01.87; 02 - ANTONIO JOSÉ HERCULANO, a partir de 10.09.86; 03 - WILMA ASSIS DA CRUZ, a partir de 31.01.87.

/GERALDO JOSÉ DE OLIVEIRA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE ESTRADAS DE RODAGEM

Diretoria de Pessoal

PORTARIAS DE 06 DE JANEIRO DE 1988

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con ferem os itens I, II, XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento da quia, aprovado pela Portaria Ministerial nº MT-36, de 13-01-1975, da

competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23-04-1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, e de conformidade com o disposto no Decreto nº 75.818, de 04 de junho de 1975, publicado no Suplemento nº 106 do Diário Oficial da Lucia de 1975, resolve:

nº 0024 - dispensar a partir de 01-11-87, o Patrulheiro Rodoviário Fe deral ROBERTO LOPES ROSSIGNATTI, matricula nº 83.109, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Educação de Trânsito, do Serviço de Engenharia e

que chere da seção de Educação de Transito, do Serviço de Engenharia e Segurança de Trânsito, do 89 Distrito Rodoviário Federal.

nº 0026 - dispensar o Engenheiro BENEDITO MADIAN VIANA DE CARVALHO, ma trícula nº 153.085, da Função integrante das Categorias de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Estudos Projetos do Serviço de Planejamento, do 15º Distrito Rodoviário Federal.

O DIRETOR DA DIRETORIA DE PESSOAL, usando das atribuições que lhe con o Diretor Da Diretoria de Pessoal, usando das atribulções que ine con ferem os itens I,II,XVII e XVIII do artigo 93 do Regimento Interno do DNER, aprovado pela Portaria MT nº 36, de 13-01-1975, da competência delegada pelo Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23-04-71, publicada no Diário Oficial da União, de 05-05-71, do artigo 12 do Decreto nº 72.9127 de 10-10-1973, e tendo em vista o disposto na alínea do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46 de 19-08-1975, resolutiva do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46 de 19-08-1975, resolutiva do item 5 da Instrução Normativa DASP nº 46 de 19-08-1975, resolutiva de la competica de la comp

nº 0025 - designar ELI FERRAZ DE CARVALHO, matricula nº 83.019, pante do Emprego de Patrulheiro Rodoviário Federal, classe "S", "Fência Nº 32, da Tapela Permanente do Departamento Nacional de rencia NM-32, da Tapela Permanente do Departamento Nacional de Estradas de Rodagem, para exercer a Função integrante da Categoria de Dirêcão Intermediária, código DAI-111.1 (NS), de Chefe da Seção de Educação de Trânsito, do Serviço de Engenharia e Segurança de Trânsito, do 18º Distrito Rodoviário Federal, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores de Nível Superior, correlata com a referida função de 3 acordo com o Decreto no 75.818, de 04-06-75, publicado no Suplemento ao no 106, do Diário Oficial da União de 09 de jumbo de 1975.

nho de 1975.

O DIRETOR DE PESSOAL, usando da competência delegada pelo Sr.Diretor-Geral, através da Portaria nº 668, de 23 de abril de 1971, publicada no Diário Oficial da União, de 05 de maio de 1971, resolve:

no 0027 - aposentar com base no artigo 176 item II, combinado com nº 002/ - aposentar com base no artigo 176 Item 17. Commando Com artigo 178 item I, alínea "a", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor GERALDO LACERDA, matrícula nº 2.097.838, ocupante do cargo de Tecnologista, código NM-1018, clas se "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Órgão, lo tado no 8º Distrito Rodoviário Federal.

nº 0028 - considerar aposentado a partir de 20-06-87, com base no nº 0028 - considerar aposentado a partir de 20-06-87, com base no artigo 176 item I, combinado com o artigo 178 item I, da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor MARIN NETTO, matrícula nº 2.175.240, ocupante do cargo de Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, código NM-1006, classe "B", referência NM-13, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 10º Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens do artigo 184 item II, da Lei nº 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79-DASP.

nº 0029 - declarar que a aposentadoria do servidor ELIOS ALVES DA COSTA, matrícula nº 2.006.199, efetivada pela Portaria nº 3121 de 09-09-19.87, publicada no D.O.U., de 14-09-1987, deverá ser considerada com a se guinte redação: aposentar a partir de 20-07-87, com base no artº 176 item III, combinado com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei nº 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor ELIOS ALVES DA:COSTA, matrícula nº 2.006.199, ocupante do cargo de Agente Administrativo, código SA-801, classe "Especial", referência NM-32, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 12º Distrito Rodo viário Federal, com as vantagens do artigo 184 item II,da Lei número 1711/52, observado o disposto no parágrafo 2º do artº.102 da Constituição, face ao contido na IN-107/79-DASP.

nº 0030 - aposentar a partir de 02-09-87, com base no artigo 176 item III, combinaso com o artigo 178 item I, alínea "b", da Lei número 1711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.481 de 05-12-77, o servidor 1/11/52, com a redação dada pela Lei Ny 6.481 de U5-12-//, o servidor JOÃO CAMARGO DE LIMA, matrícula no 2.129.486, ocupante do cargo de Motorista Oficial, código TP-1201, classe "C", referência NM-25, do Quadro Permanente deste Órgão, lotado no 169 Distrito Rodoviário Federal, com as vantagens da classe "Especial", referência NM-31, de acor do com o artigo 184 item I, da Lei no 1711/52, observado o dispostono parágrafo 29 do artigo 102 da Constituição, face ao contido na IN-107/70-0050

nº 0031 - declarar que a aposentadoria do servidor ANTONIO BEZERRA DA SILVA, matrícula nº 2.144.004, lotado no 15º Distrito Rodoviário Fede ral, efetivada pela Portaria nº 3004 de 25-08-80, publicada no D.O. de 04-09-80, deverá ser considerada, a partir de 28-11-85, no cargo de Agente de Serviços de Engenharia, classe "Especial", referência NM-32, com proventos proporcionais a 34/35 (trinta e quatro tinta e cinco avos), face ao contido no artº. 4º, parágrafo 3º, da Emenda Constitucional nº 26/85 Constitucional nº 26/85.

nº 0032 - declarar que o servidor MANOEL RODRIGUES, matrícula número 2.129.214, aposentado através da Portaria nº 2768 de 07-08-80, publi cada no D.O.U. de 18-08-80, deverá ter seus proventos revistos com base no artigo 182 alínea "b" da Lei nº 1711/52, por ter sido amparado pela Lei nº 1050/50, a partir de 10-11-87.

nº 0033 - declarar que a aposentadoria do servidor FRANCISCO CRSAR PAIVA, matricula no 1.021.004, lotado na Sede Central, efetivada pela Portaria nº 3797/79, publicada no D.O. de 23-11-79, no cargo de Agen te Administrativo, classe "Especial", referência 39, com as vantagens do artigo 184 item I, da Lei nº 1711/52, deverá ser considerada, a partir de 29-08-84, com as vantagens do artigo 180, alínea "b" da Lei nº 1711/52, com a redação dada pelas Leis nºs. 6.481 de 05-12-77 6.732 de 04-12-79, da Função integrante da categoria de Direção Intermediária, código DAI-111.1 (OC), de Chefe do Setor de Cadastro, do Serviço de Engenharia e Segurança de Trânsito, do 189 Distrito Rodo viário Federal.

FERNANDO DE FREITAS FALCÃO.

Ministério da Agricultura

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 7 DE JANEIRO DE 1988

O Ministro de Estado da Agricultura, usando da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 79, item II, do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a nova redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, re-

Nº 01 - Dispensar o Engenheiro-Agrônomo SILAS MACHADO LIMA da função de confiança de Assessor do Ministro de Estado, código LT-DAS-102.2, constante da Tabela Permanente do Ministério da Agricultura, de que trata o Decreto nº 77.824, de 15 de junho

O Ministro de Estado da Agricultura, usando da competência The confere o artigo 49 do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, resolve:

Nº 02 - Designar a Bacharela em Direito ANA GILDA SÁ CARVALHO para exercer Função de Assessoramento Superior - FAS, de que tratam o Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, e Legislação Complementar, mediante a retribuição mensal de Cz\$ 24.647,13 (vinte e quatro mil, seiscentos e quarenta e sete cruzados e treze centavos).

IRIS REZENDE MACHADO

SECRETARIA GERAL

PORTARIA NO 02, DE 6 DE JANEIRO DE 1988

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, usando ua competência que lhe foi atribuida pela Portaria Ministerial nº 309, de 11 de abril

Dispensar, IUIZ FERNANDO MONTEIRO, ocupante do curgo de Engenheiro Agrânemo, NS-912, Classe S, do Quadro Permanente deste Ministério, de substituto, do Diretor Geral do Departamento Nacional de Inspeção de Produtos de Origem Animal-DIPCA, código IN-DAS-101.4, com as incumbências de Secretário Nacional da Secretária Nacional de Defesa Agropecuaria - SNAD, durante os impedimentos do titular.

LAZARO FERREIRA BARBOZA

SECRETARIA NACIONAL DE COOPERATIVISMO

PORTARIAS DE 8 DE JANEIRO DE 1988

O Secretário Nacional de Cooperativismo, no uso das atribui ções que lhe são conferidas pelo Artigo 20, itens II, III e XIV do Reg \overline{i} mento Interno da Secretaria Nacional de Cooperativismo, aprovado Portaria Ministerial nº 049, de 05 de março de 1985, resolve:

Nº 7 - Designar a Sra. AMA DE FÁTIMA ARIBÉ ALVES, Administradora Secretaria de Estado da Agricultura do Sergipe, à disposição da taria Nacional de Cooperativismo - SENACOOP, para substituir o savel pela Agência de Cooperativismo/SE, no impedimentos legais tuais ou temporarios.

Atribuir a NILTON JOSÉ DANTAS CORDEIRO, Técnico em Assuntos Educacionais do ex Instituto Nacional de Colonização e Reforma ria - INCRA, lotado no Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrá rio - MIRAD, à disposição da Secretaria Nacional de Cooperativismo SENACOOP, a incumbencia de Responsável Substituto Pelo Setor Financeiro do Centro Regional de Cooperativismo - CEREC/CE.

Nº 09 - Atribuir a SEBASTIÃO NOGUEIRA SAMPAIO, Engenheiro Agrônomo do ex Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA, lotado Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário - MIRAD, à dispo sição da Secretaria Nacional de Cooperativismo - SENACOOP, a incumbên cia de Responsável pelo Setor Financeiro do Centro Regional de Coopera tivismo - CEREC/CE.

O Secretário Nacional de Cooperativismo, no uso das atribui cões que lhe são conferidas pelo Artigo 20, itens II, III e $\,$ XVI do $\,$ R $\underline{\overline{e}}$ gimento Interno da Secretaria Nacional de Cooperativismo, aprovado pela Portaria Ministerial nº 049, de 05 de março de 1985, Resolve:

Nº 10 - Atribuir a DORANI DA COSTA COELHO, Auxiliar Administrativo ex Instituto Macional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA, lotada no Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário - MIRAD, à dispo sição da Secretaria Nacional de Cooperativismo - SENACOOP, a incumben cia de Responsável Substituto pelo Setor Financeiro do Centro Regional de Cooperativismo - CEREC/BH.

Nº 11 - Dispensar **DORANI DA COSTA COELHO**, Auxiliar Administrativo do ex Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA, lotada no Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário - MIRAD, a dispo sição da Secretaria Nacional de Cooperativismo - SENACOOP, da função de Responsável pelo Setor Financeiro do Centro Regional de Cooperativismo-

ADAIR MAZZOTTI

SECRETARIA NACIONAL DE DEFESA AGROPECUÁRIA

PORTARIAS DE 6 DE JANEIRO DE 1988

O SECRETÁRIO NACIONAL DE DEFESA AGROPECUÁRIA, USAN do das atribuições que lhe confere o artigo 89, item VIII, do Regimento Interno da SNAD aprovado pela Portaria Ministerial nº 241, de 10 de março de 1978, RESOLVE:

Dispensar, GUILHERME DE CARVAIHO CELFARIRI, Ocupante do cargo de Médico Veterinário, NS-910, Classe S, do Quadro Permanente desta Ministério, das incumbências de Secretário da Secretaria de Defesa Sanitária Animal, desta Secretaria Nacional de Defesa Agropecuaria.

Nº 05 -Nº 05 - Atribuir a SILVINO CARLOS HORN, ocupante do emprego de Médico Veterinário, LII-NS-910, Classe S, da Tabela Permanente deste Ministério, as in-cumbências de Secretário da Secretária de Defesa Sanitária Animal, desta Secretária cional de Defesa Agropecuária.

O SECRETÁRIO NACIONAL DE DEFESA AGROPECUÁRIA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com os arts. 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, regulamentado pelo Decreto no 83.937 de 06 setembro de 1979, RESOLVE:

Nº 06 - Rèvogar a delegação de competência, atribuida a IUIZ FERNAN.

DO MONTEIRO, ocupante do cargo de Engenheiro Agrônomo, NS-912, Ciasse S, do Quadro Permanente deste Ministério, que lhe foi concedida nos termos da SNAD/Nº 12 de 01.06.87, publicada no DOU de 05.06.87.

MANOEL EUGENIO PRATA VIDAL

INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVIMENTO FLORESTAL

PORTARIA Nº 08, DE 07 DE JANEIRO DE 1988

O PRESIDENTE DO INSTITUTO BRASILEIRO DE DESENVOLVI MENTO FLORESTAL, no uso das atribuições que lhe são conferidas no arti go 25, item III do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 229/85, publicada no Diário Oficial de 07 de maio de 1975, resolve:

Demitir por justa causa, EDILSOMAR DE JESUS LINDOSO
DE CARVALHO, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LTSA-801, Classe "C", Referência NM-26, da Tabela Permanente por infrigên
cia ao disposto no artigo 482, letras "h" e "j", da Consolidação das
Leis do Trabalho, conforme o que consta do Processo nº 03403/87-AC.

JOSÉ CARLOS CARVALHO

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 08, DE 8 DE JANEIRO DE 1988

O Ministro de Estado DA EDUCAÇÃO no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 1º do Decreto nº 86.868, de 21 de janeiro de 1982, e de acordo com o disposto no artigo 13, item V, do Estatuto da Fundação Universidade Federal de Ouro Preto, aprovado pela Portaria Ministerial nº 126, de 01 de abril de 1982, resol

nomear EDUARDO DE MIRANDA MATTA MACHADO ra, como membro suplente, integrar o Conselho Diretor da Fundação Universidade Federal de Ouro Preto, na qualidade de representante da Secretaria de Planejamento da Presidência da República. HUGO NAPOLEÃO

228

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 01, DE 05 TE JANEIRO DE 1988

O Secretário Geral do Ministério da Educação, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ministerial nº 364, de 03 de junho de 1987, publicada no Diario Oficial de 05 subsequente, e tendo em vista o disposto no Decreto no 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, RESOLVE:

Designar LAUDIR FRANCISCO SCHMITZ, ocupante da função de Coordenador da Coordenadoria de Orçamento-Programa, Codigo LT-DAS--101.1, da Secretaria de Orçamento e Finanças, da Secretaria Geral, para substituir o Secretário de Orçamento e Finanças, Código LT-DAS-101.3, constante da Tabela Permanente deste Ministério, em seus legais, temporários e eventuais.

LUIZ BANDEIRA DA ROCHA FILHO

PORTARIA Nº 04, DE 06 DE JANEIRO DE 1988

O Secretário Geral do Ministério da Educação, no uso das atributções que lhe confere a Portaria Ministerial nº 364, de 03 de 1980 de 1987, publicada no Diário Oficial de 05 de junho de 1987, a cardo em vista o disposto no Decreto nº 77 336, de 25 de março de 1970, com a radação dada pelo Decreto nº 83 844, de 14 de agosto de 1970, resolve

dasignar VERA LUCIA SALES DA SILVA, ocupante do emprego de Agente Administrativo, Código LT-SA-801, Classe "B", Referência NM-23, para substituir o Diretor da Divisão Técnica, Código LT-DAS-101.1, da Departamento do Pessoal, constante da Tabela Permanente deste Ministério, no período de 04 de janeiro de 1988 a 02 de fe vereiro de 1988.

LUIZ BANDEIRA DA ROCHA FILHO

Colégio Pedro II

PORTARIA NO 394, DE 18 DE DEZEMBRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO COLEGIO FELPO 11, no uso de suas stribuí-ções legais e "ex vi" do que dispõe o Artigo 22 do Regimento Interno, -baixado pela Portaria Ministerial nº 503, de 28 de setembro de 1987,resolve: Conceder aposentadoria, de acordo com os articos 101, item III, e 102, item I, letra a, da Constituição, a IRACILD 11 SOUZA LIMA, matricula nº 1 777 708, no cargo de Agente Administrativo, Código SA-801, Classe "S", referencia NK-32, do Quadro Permanente sta Autorquia, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1711, e 28 de outubro ' de 1952, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da Comitatuição.

TITO URBANO DA SILVEIRA

PORTARIA Nº 396, DE 22 DE DEZEMBRO DE 1987

O DIRETOR-GERAL DO COLÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições legais e "ex vi" do que dispõe o artigo 22 do Regimento Interno ' baixado pela Portaria Ministerial nº 513, de 28 de setembro de 1987, re solve: Conceder aposentadoria, de acordo com os artigos 101, item III, e 102, item I, letra a, da Constituição, a ANDRÉ CORBAGE, matricula mú mero 1 212 129, no cargo de Engenheiro, Código NS-916, Classe Especial Referência NS-25 S, do Quadro Permanente desta Autarquia com as vantagens previstas no artigo 184, item II, da Lei nº 1711, de 28 de outu bro de 1952, observado o parágrafo 2º do artigo 102, da Constituição.

TITO URBANO DA SILVEIRA

COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

PORTARIAS DE 05 DE JANEIRO DE 1988

O Diretor-Geral da Coordenação de mento de Pessoal de Nivel Superior - CAPES, no uso de suas atribuições,

Nº 01 - Dispensar, a partir de 06.01.88, YACY COLLARES DA MOTTA, Téc nico de Contabilidade, Código LT-NM-1042.5, Ref. NM-32, da função de Assistente do Diretor da Divisão de Atividades Auxiliares, Código DAI-112.3 (NS), por ter sido designada para outra função.

Nº 02 - Dispensar JOSÉ DE JESUS FERREIRA DE AGUIAR, Administrador, Código LT-NS-923.C, Ref. NS-19, da função de Chefe da Seção de Execução Orçamentária, Código DAI-111.3(NM), por ter sido designado para outra

O Diretor-Geral da Coordenação de mento de Pessoal de Nível Superior - CAPES, no uso de suas atribu e tendo em vista o disposto no Decreto nº 78.154, de 02 de agosto 1976, R E S O L V E :

Nº 03 - Designar JOSÉ DE JESUS FERREIRA DE AGUIAR, Administrador, Código LT-NS-923.C, Referência NS-19, da Tabela Permanente desta Coordena ção, para exercer a função de Assistente do Diretor da Divisão de Atividades Auxiliares, Código DAI-112.3(NS), de acordo com o que consta do Anexo I do aludido Decreto nº 78.154/76.

EDSON MACHADO DE SOUSA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

PORTARIA CONJUNTA Nº 10, DE 5 DE OUTUBRO DE 1987

O REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA E PRESIDENTE DA FUB, João Cláudio Todorov, (Vice-Reitor no exercício da Reitoria) E O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA NHÃO, José Maria Cabral Marques, no uso de suas atribuições e de acordo com o artigo 46 e parágrafo único do Decreto nº 94.664 de 23 de julho de 1987, RESOLVEM: Trans ferir da Universidade Federal do Maranhão para a Universidade de Brasílía, o servi dor EDMUNDO SERRÃO FILHO, a partir da data da publicação desta portaria.

JOÃO CLÁUDIO TODOROV UnB/FUB

JOSÉ MARIA CABRAL MARQUES UFMA

PORTARIA CONJUNTA Nº 16, DE 22 DE DEZEMBRO DE 1987

O REITOR DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA E PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, Cristovam Buarque, E O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS, Joel Pimentel de Ulhoa, no uso de suas atribuições e de acordo com o artigo 46 e parágrafo único do Decreto nº 94.664 de julho de 1987, RESOLVEM: Transferir da Universidade de Brasília para a Universidade Federal de Goiás, o servidor MAURÍCIO RAMOS RAMALHO, Assistente em Administração - NM 04 NÍVEL 12 do PUCRE, a partir da data de publica ção desta por in a.

CRISTOVAM LUARQUE UnB/FUB

JOEL PIMENTEL DE ULHOA

UFG

Ministério do Trabalho

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 02, DE 7 DE JANEIRO DE 1988

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DO TRABALHO SUBSTITUTO, usan do da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial número 3.295, de 24 de novembro de 1980, publicada no D.O.U. de 25 seguinte, resolve

Designar WALDEMIRO FURTADO DE LUCCA, Agente Administrativo, para exercer a função de Substituto do Chefe da Assessoria de Segurança' e Informações, código LT-DAS-101.1, na Delegacia Regional do Trabalho no Estado de Santa Catarina, nos casos de impedimento legal, temporário ou

JOÃO ALBERTO SIMÕES

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIA DE 04 DE JANEIRO DE 1988

A RESPONSAVEL PELO EXPEDIENTE DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTERIO DO TRABALHO-MID, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, e tendo em vista a decisão judicial constante do processo nº 24000-003352/87 ap. aos Processos nºs 24150-000960

- Nº 0001/88 - Tornar sem efeito a Portaria DP nº 185, de 26 de fevereiro de 1987, publicada no Diário Oficial de 27 seguinte.

Salvador-BA, CORINIO SOARES JOAZEIRO, no emprego de Înspetor do Trabalho, LIT-NS-933, classe "A", nivel 04, da então Tabela Permanente deste Ministério. RUTH LEITE

PORTARIAS DE 7 DE JANÈIRO DE 1988

A Responsavel pelo Expediente do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi delegada pe la Portaria Ministerial nº 3.696, de 19 de dezembro de 1979, resolve NO 10 — dispensar FRANK MARTINS TAVARES, matrícula nº 3.340, ocupante do cargo de Fiscal do Trabalho, código NS-933, classe "C", referência NS-19, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Subdelegado do Trabalho de Sobral, código DAI-111.3 (NS), da Delegacia Regional do Trabalho no Estado do Ceará.

Nº 11 — designar ROSENDA MARJA PORTELA DE ALMEIDA, matrícula nº 6704, ocupante do emprego de ENGENHEIRO, código LT-NS-916, classe "C", referência NS-19, da Tabela Permanente deste Ministério, para exercer a função de Subdelegada do Trabalho de Sobral, código DAI-111.3 (NS), da Delegacia Regional do Trabalho no Estado do Ceará, em virtude da dispensa de FRANK MARTINS TAVARES.

Nº 16 — dispensar MARILENE AMADO, matrícula nº 8.324, ocupante do cargo de Fiscal do Trabalho, código NS-933, classe "B", referência NS-16, do Quadro Permanente deste Ministério, da função de Subdelegado do Trabalho de Campinas, código DAI-111.3 (NS), da Delegacia Regional do Trabalho no Estado de São Paulo.

A Responsável pelo Expediente do Departamento do Pessoal do Ministério do Trabalho, usando da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 3.631, de 31 de outubro de 1979, resolve

Nº 18 - conceder aposentadoria a seis funcionários do Quadro Permanente deste Ministério.

Relação das aposentadorias concedidas pela Portaria DP nº 18, de 07 de janeiro de 1988.

NOME E MATRICULA	CARGO CLASSE E QUADRO	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
	PERMANENTE		
01-DAVINA SANIOS LEITE DA SILVA 2.365.192 - DRT/BA	Agente de Portaria, códi go TP-1202, classe "S", referência NM-25,	24150: 007839/87	Arts.101, item III, pa ragrafo único e 102, item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o arti- go 39 do Decreto-lei nº 2.211/84.
02-fernand josé fernan- des 1.098.257 - DRT/SP	Agente Administrativo,código SA-801, classe "S", referência NM-32	24458: 0510/87	Arts.101,item III e 102,item I, letra a,da Constituição Federal, combinados com o arti- go 39 do Decreto-lei nº 2.211/84.
03-NILDETE RODRIGUES SIL VA 2.189.768 - DRI/BA	Agente Administrativo, có digo SA-801, classe "S", referência NM-32, com as vantagens da função gratificada de Diretora da Divisão de Mão-de-Obra, Emprego e Salário, código-DAI-111.3(NS), da DRT/BA.	24150: 007585/87	Arts.101,item III, parágrafo único e 102, item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o artigo 180, item I, da Lei 1.711/52, com a redação dada pela Lei nº 6.732/79 e artigo 3º do Decreto-lei 2211/84,
04-JOSÉ PINTO DE SOUSA 1.027.991 - DRI/PI	Agente Administrativo, ó digo SA-801, classe "S!", referência NM-32, com as vantagens da função gratificada de Chefe do Posto Regional do Trabalho de Floriano, DAI-111.2 (NS) da DRT/PI.	24360: 003131/87	Arts.101, item III, e 102,item I, letra a,da Constituição Federal, combinados com o arti- go 180, item I, da Lei 1.711/52, com a reda ção dada pela Iei n 6.732/79 e artigo 39 do Decreto-lei 2211/84.
05-José pereira de medei ROS 2.383.882 - DRI/RN	Agente Administrativo, có digo SA-801, classe "S" , referência NM-32,	24390: 009136/87	Arts.101, item III, e 102, item I, letra a, da Constituição Fede ral, combinados com o artigo 184, item II da Lei 1.711/52, e de con formidade com a NV DASP/107/79, observado o limite previsto no artigo 102, § 2º da re ferida Constituição Fe deral e artigo 3º do Decreto-lei 2.211/84.
06-MARIO PARELHA DE FREI TAS 1,198.577-DRT/SP	Agente Administrativo, có digo SA-801, classe "C", referência NM-26	24444: 034618/87	Arts. 176,item III,178 item I, alinea <u>b</u> , da Lei 1.711/52, com a r <u>e</u>
	PERMANENT'E	-	dação dada pela lei nº 6.481/77 e artigo 3º do Decreto-lei nº 2.211/84.

No 19 - conceder aposentadoria a quatro funcionários do Quadro Permanente deste Ministério.

Relação das aposentadorias concedidas pela Portaria DP nº 19, de 07 de janeiro de 1988.

NOME E MATRICULA	CARGO CLASSE E QUADRO	PROCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
01-ILZE VERA RAYMUNDO 2.189.980 — DRT/RS	PERMANENTE Agente Administrativo,có digo SA-801, classe "S", referência NM-32, com as vantagens da função gra- tificada de Encarregado do Posto Local do Traba- lho de Sapiranga, código DAI-111.1(NM), da DRT/RS.	010068/87.	Arts.101,item III, paragrafo único e 102, item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o artigo 180, item I, da Lei 1,711/52, com a reda ção dada pela Lei no 6.732/79 e artigo 39 do Decreto-lei 2211/84.
02-JOSÉ WALTER PINHEIRO 2.263.390 - DRI/RJ	Agente Administrativo, có digo SA-801, classe "S", referência NM-32.		Arts.101, item III e 102, item I, letra a, da Constituição Federal, combinados com o artigo 184, item II, da Lei 1.711/52, e de con formidade com a IN/DASP/107/79, observado o limite previsto no artigo 102, § 29 da referida Constituição Federal e artigo 39 do Decreto-lei 2.211/84.
03-CLABER MONTEIRO SILVA 1.080.612 - DRT/RJ 04- NELES DE CARVALHO 2.382.952 - DRT/RJ	Agente de Portaria, códi go TP-1202, classe "S", referência NH-25. Agente Administrativo,código SA-801, classe "S", referência NH-32	026451/87	Arts 101, item III, e 102,item I, letra a, da Constituição Fede- ral, combinados com o artigo 39 do Decreto- -lei 2.211/84.

Ministério da Aeronáutica

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS - GM1, DE 07 DE JANEIRO DE 1988

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA,

RESOLVE:

Nº 24 — Dispensant por necessidade do serviço, o Primeiro-Sargento QSS BAS BAD WILSON ALVES DE OLIVEIRA de ficar à disposição da Secretaria-Ge ral do Conselho de Segurança Nacional, a partir de 31 de dezembro de 1 987.

Nº 25 - Colocar, por necessidade do serviço, o Segundo-Sargento QSS BAS BAV JOÃO BOSCO REBOUÇAS à disposição do Governo do Estado do Rio Grande do Norte, a fim de exercer funções no Gabinete Militar daquele Governo, sem prejuízo da remuneração a que faz jus por este Ministério.

Nº 26 - Dispensar o Major Aviador FLÁVIO BATISTA DOS SANTOS de ficar à disposição do Ministério do Exército, e de exercer as funções de Instr<u>u</u>tor de Apoio Aéreo na Escola de Aperfeiçoamento de Oficiais do Exército.

Nº 27 - Colocar o Major Aviador MANDEL BEZERRA BARRETO REALE à disp<u>o</u> sição do Ministério do Exército, a fim de exercer as funções de Instrutor de Appio Aéreo na Escola de Aperfeiçoamento de Oficiais do Exé<u>r</u> cito.

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o que preceitua o artigo 1° , item II, do Decreto n° 90 893, de 04 de fevereiro de 1 985, resolve:

Nº 28 - Reformar o Coronel Médico da Reserva Remunerada NERY MACHADO, de acordo com os artigos 104, item II; 106, item II; 108, item V, e 110, parágrafo 1º, da Lei nº 6 880, de 0º de dezembro de 1 980, alterada pela Lei nº 7 580, de 2º de dezembro de 1 986, com os proventos a que fizer jus, na forma da Lei nº 5 787, de 2º de junho de 1 972, e suas alterações, observado o artigo 11 do Decreto-lei nº 1 901, de 2º de dezembro de 1981, por ter sido julgado incapaz, definitivamente, para o serviço militar, sendo considerado impossibilitado total e permanentemente para qualquer trabalho.

PORTARIA Nº 29/GM1, DE 07 DE JANEIRO DE 1988

O MINISTRO DE ESTADO DA AERONÁUTICA, de acordo com o disposto nos artigos 96, item 1. e 97 da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980, e o que preceitua o artigo 1º, inciso 1, do De creto nº 61 464, de 04 de outubro de 1 967, resolve:

Conceder transferência para a Reserva Remunerada ao Primeiro-Tenente QOEA ANTONIO SOUTO FERREIRA, com a remuneração a que faz jus, observados os artigos 20; 68, § 1º; 134; 135; 167 e 168 da Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, combinada com o artigo 50, item 11, § 1º, letra "a", da Lei nº 6 880, de 09 de dezembro de 1 980; artigo 2º do Decreto-lei nº 1 447, de 13 de fevereiro de 1 976; artigos 110, itens 1, 3, 4 e 5; 113; 123 e 127, itens 1 e 111, da citada Lei nº 5 787, de 27 de junho de 1 972, na redação dada pelo artigo 8º do Decreto-lei número 1 824, de 22 de dezembro de 1 980; artigo 7º, § 1º, do Decreto-lei número 1 901, de 22 de dezembro de 1 981, e Decreto nº 86 763, de 22 de dezembro de 1 981, alterado pelo Decreto nº 93 885, de 29 de dezembro de 1 986, por contar mais de 30 anos de serviço.

OCTÁVIO JULIO MOREIRA LIMA

Ministério da Saúde

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 08 DE JANEIRO DE 1988

O Ministro de Estado da Saúde, usando das atribuições que lhe confere o artigo 4º do Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, resol

Nº 19 - Designar RITA DE CASSIA BARRETO TRETTER, Jornalista, para exercer Função de Assessoramento Superior-FAS, mediante retribuição mensal de CZ\$ 78.000,00 (Setenta e oito mil cruzados), de que trata o supracitado Decreto e Legislação Complementar.

Nº 21 - Dispensar VALTERLINDO MIRANDA LÓPES, Assistente Jurídico da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, da Função de Assessora mento Superior-FAS, por ter sido designado para outra função.

O Ministro de Estado da Saúde, de acordo com o artigo 70,item II do Decreto nº 77.336, de 25 de março de 1976, com a redação do Decre to nº 83.844, de 14 de agosto de 1979, resolve:

Nº 20 - Designar VALTERLINDO MIRANDA LOPES, Assistente Juridico da Tabela Permanente do Ministério da Saúde, para exercer a função de confiança de Assessor do Ministro, código LT DAS-102,2, constante da Tabela Permanente do mesmo Ministério, de que trata o Decreto nº 77.484, de 23 de abril de 1976.

NO 22 - Dispensar RITA DE CÁSSIA BARRETO TRETTER, Jornalista, da função de confiança de Assessora do Ministro, código LT DAS-102.2 , por ter sido designada para outra função.

LUIZ CARLOS BORGES DA SILVEIRA

DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 01, DE 6 DE JANEIRO DE 1988

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMENTO DE PESSOAL DO MINISTÊRIO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Mînîsterial nº 181 de 17 de abril de 1986, publicada no Diârio Oficial da União de 18 subsequente, resolve:

Dîspensar com efeito retroativo à data de 02 de dezembro de 1987, em virtude de sua redistribuição, ANNA HAIDE BRUNETTO , Agente de Saúde Pública, da Tabela Permanente deste Ministério, da função de Chefe, Código DAI-111.2(M), do Setor de Pessoal da Seção de Administração da Delegacia Federal de Saúde do Paranã.(Processo nº 25000.012430/87).

JOB FERREIRA DAS VIRGENS

SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA

Departamento do Pessoal

PORTARIA Nº 17, DE 08 DE JANEIRO DE 1988

O RESPONSÁVEL PELO EXPEDIENTE DO DEPARTAMENTO DO PES-SOAL DA SUPERINTENDÊNCIA DE CAMPANHAS DE SAÚDE PÚBLICA-SUCAM, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 603/Bsb, de 17 de outubro de 1979, do Ministro de Estado da Saúde, publicada no Diário Oficial de 19 de outubro de 1.979, resolve:

Conceder aposentadoria no atual Quadro Permanente da Superintendência de Campanhas de Saude Pública, dos funcionários constantes da relação anexa à presente Portaria.

SELMA COSTA

Relação das aposentadorias concedidas pela Portaria nº 017/88 do Diretor-Geral do Departamento do Pessoal da SUCAM

	NOME E MA	ATRÍCULA	CARGO E CLA	SSE Nº	DO OCESSO	FUNDAMENTO LEGAL
ı-	QUADRO PERMANE PERINTENDÊNCIA NHAS DE SAÚDE	DE CAMPA-				
1.	HELENA DA ROCH		Agente Adminis tivo, classe " codigo SA-801, ferência NM-3 exercendo na c ção de Substit o cargo em com são de Diretor Divisão de Com cações , codi DAS-101.1, com ção nos termos \$ 29 do artigo do Del nº 1.44 76, com a alte ção introduzió lo Del nº 2.27 85.	S", S re- 2, in the second of	2.660/87 SUCAM/DA	Artigo 101, item III, parágrafo único, combinado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emenda Constitucional nº 1/69, com as vantagens dos artigos 29 e 3º da Lei nº 6.732/79, com opção nos termos do \$ 2º do artigo 3º do Del nº 1.445/76, com a alteração introduzida pelo Del nº 2.270/85 e o artigo 3º do Del nº 2.211/84.
2.	ARNALDO FELICIA TA 1.500.8	-1	Agente de Port classe "S", co TP-1202, refer cia NM-25, obs vando-se o dis to no § 29 do tigo 102 da Em da Constitucio nº 1/69.	digd S ên - er - pos ar- en-	756/87 SUCAM/PB	Artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emenda Constitucional nº 1/69, com as vantagens do artigo 184, item II, da Lei nº 1.711/52 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.
3.	DARCY KOZLOWSK 1.981.9		Agente de Saúd blica, classe código SP-1702 ferência NM-28 com os provent correspondente classe "S", re rência NM-32 Categoria Func nal de idêntic denominação, c servando-se o posto no § 29 artigo 102 de Emenda Constit cional nº 1/69	"C", SU , re os a fe- da a b- dis a u -	218/87 JCAM/RJ	Artigo 101, item III, combinado com o artigo 102, item I, letra "a" da Emenda Constitucio nal nº 1/69, com as van tagens do artigo 184, item I, da Lei nº 1.711/52 e artigo 3º do Del nº 2.211/84.

Ministério da Indústria e do Comércio

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 7 DE JANEIRO DE 1988

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial n^2 208, de 24 de junho de 1975, RESOLVE:

Nº 01 - dispensar **EDUARDO BRUNORO**, da Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o decreto n^2 75.627, de 18 de abril de 1975.

DIÁRIO OFICIAL

dispensar, a partir de 1º de janeiro de 1988, OÃOL LUIZ PAIVA FELÍCIO, Agente Administrativo, código LT-SA-801.S, referência NM-32, da Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o decre to nº 75.627, de 18 de abril de 1975, em virtude de sua movimentação pa ra outro órgão.

dispensar, a partir de 31 de dezembro de 1987,MARCOS N≎ 03 -OTÁVIO DE ANDRADE PORTO, da Função de Assessoramento Superior - FAS, que trata o decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975.

dispensar, a partir de 06 de janeiro de 1988, JOSÉ MÁRCIO DE PAULA BARBOSA, Técnico de Controle Interno, código CI-1801.S, referência NM-24, da Função de Assessoramento Superior - FAS, de trata o decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975.

dispensar, a partir de 11 de janeiro de 1988, CARLOS FÉLIX SOUZA, da Função de Assessoramento Superior - FAS, de que trata o decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975.

dispensar, a partir de 1º de janeiro de 1988, NILTOM SACENCO KORNIJEZUK, da Função de Assessoramento Superior - FAS, trata o decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975.

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria Minis terial nº 341, de 30 de outubro de 1979, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 94.313, de 06 de maio de 1987, nas Instruções Normativas nº 195/87 e 197/87, RESOLVE:

alterar o Contrato de Trabalho de FERMANDO VALADARES FONSECA, ocupante do emprego de Engenheiro, código LT-NS-916.A, referên cia NS-07, para o emprego de Especialista de Nivel Superior, classe D, nivel 5, nos termos de Exposição de Motivos SEDAP nº 072, de 1º de nho de 1987.

LUIZ ANDRÉ RICO VICENTE

DEPARTAMENTO DO PESSOAL

PORTARIAS DE 07 DE JANEIRO DE 1988

O DIRETOR-GERAL DO DEPARTAMENTO DO PESSOAL DO MINISTÉ RIO DA INDÚSTRIA E DO COMÉRCIO, usando da competência que <u>l</u>he foi subd<u>e</u> legada pela Portaria SG nº 84, de 04 de maio de 1981, RESOLVE:

dispensar, a partir de 31 de dezembro de 1987, KÁTIA COMES SOARES, Datilógrafo, código LT-SA-802.A, referência NM-13, da fun ção de Secretário Administrativo do Coordenador da Coordenadoria de Tri butação e Crédito do Conselho de Desenvolvimento Comercial, código DAI--111.1 (NM), em virtude de ter sido designada para outra função.

designar ROSA DE LOURDES COSTA DA ROCHA, Agente Admi nistrativo, código LT-SA-801 A, referência NM-17, para exercer a função de Assistente do Chefe da Divisão de Planejamento da Coordenadoria Tec nica da Comissão para Concessão de Beneficios Fiscais e Programas Espe ciais de Exportação do Conselho de Desenvolvimento Industrial, código DAI-112.3 (NS), em carater provisorio, enquanto houver insuficiencia de servidor integrante da categoria funcional de nível superior correlata com a referida função.

dispensar AVANI DIAS DE ARAÚJO, Agente Administrati vo, código LT-SA-801.S, referência NM-31, da função de Assistente do Che fe da Divisão de Planejamento da Coordenadoria Técnica da Comissão pa ra Concessão de benefícios Fiscais e Programas Especiais de Exportação do Conselho de Desenvolvimento Industrial, código DAI-II2.3 (NS),em vir tude de ter sido designada para exercer outra função.

designar TELMA MARTA BESSA MONTEIRO ROCHA, Datilógrafo, código LT-SA-802.C, referência NM-25, para exercer a função de Assisten te do Chefe da Divisão de Apoio a Reuniões da Coordenadoria de Estudos Especiais do Conselho de Desenvolvimento Industrial, código DAT-112.3 (NS), em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidor integrante da categoria funcional de nível superior correlata com a re ferida função.

ROBERTO COSTA

CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL

Secretaria Executiva

PORTARIA NO 01, DE 07 DE JANEIRO DE 1988

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO CONSELHO DE DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL - CDI, no uso das atribuições que Ihe conferem os artigos. 48

anticherheer for as one of the first section

e 50 do Regimento Interno do CDI e tendo em vista o disposto no 1º do Decreto nº 83.937; de 05 de setembro de 1979, e nos artigos 11 12 do Decreto-lei 200, de 25 de fevereiro de 1967, resolve: O MINIO DE ESTADO CA

Art. 12 - Defegar competência ao servidor WILSON NEME DE VASCONCELOS, Agente Administrativo, SA 801-S, referência NM-32, para exercer as Funções de Ordenador de Despesas da Secretaria-Executiva do Conselho de Desenvolvimento/Industrial - CDI, nos termos do § 2º do arti go 4º do Decreto-lei nº 200, de 25 de fevereiro de 1967, movimentando os Recursos Orçamentários e Financeiros correspondentes aos Programas Trabalho 11623462008 e 11620452654, destinados a este Conselho, subordi nados aos Elementos de Despesa 3111.02 - Despesas Variaveis, Permanen Outros Serviços e Encargos, 4120.00 - Equipamentos e Material te, designando o servidor CARLOS CASERTA para substituí-lo em eventuais ausências,

Art. 2º - Delegar competência ao Chefe da Divisão de Estatística e Documentação - DIEST - DAS-101.2, JOVELINO MUNIZ DE ANDRA DE FILHO para assinar, como Encarregado do Setor Financeiro, em conjunto com o Ordenador de Despesas, cheques nominativos e ordens bancárias, nos termos do disposto no § 2º do Art. 74, do Decreto-lei nº 200 de 25 de fe vereiro de 1967, designando o servidor AQUILES ROMAR, para substitui-lo em eventuais ausencias:

Ant. 3 - Determinar que seja encaminada à Divisão de Apoio Administrativo & DIPAD, para fim de controle, consoante o Arti go_44 do Regimento Interno do CDI, cópia dos balancetes mensais de movi mentação de Recursos Orçamentarios e Financefros Zalla

Art, 4377, Esta Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogando a Portaria desta Secretaria-Executiva nº 029, de 31 de outubro de 1985 publicada no D.O.U., de 04 de novembro de 1985.

SOLUTE ARARAS OTZANSA U Ministra de Esta (2 CC - Value) de la constanta de Esta (2 CC - Value) de La constanta de Esta (2 CC - Value) de La constanta (2 C

INSTITUTO DO ACÚCAR E DO ÁLCOOL

Atos do Interventor

PORTARIA NO 499 DE 21 DE DEZEMBRO DE 1987

Fig. 19. INTERVENTOR DOCTNSTITUTO DO ACCCAR E DO ALCOOL, usando das atributições que los sentes e artigo 158, item 10, do Regimento Interno, aprovado pela Portaria no. 129, de 24 de junho de 1975, do Excelen tíssimo Senhor MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, publica da no DOU de 08 de julho de 1975, combinado com o inciso II, da Portaria no 171, de 20.11.1987, publicada no DOU de 23.11.87, resolve de signar LIANA MOREIRA MEDEIROS, Agente Administrativo, Código IT-SA - 801, Classe "C". Referência NM-27, para exercenca função de Chefe da Seção de Registros Contâbeis da Divisão Financeira da Superintendência Regional em Pernambuco, Código DAI-111.2 (NM), em caráter proviso rio, enquanto houver insuficiência de servidores ocupantes de cargos e empregos interrantes da lotação da Categoria Funcional de Técnico rio, enquanto houver insuficiencia de servidores ocupantes de Cargos empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Técnico e empregos integrantes da lotação da Categoria Funcional de Técnico de Contabilidade, NMT1842, Cófrelata com a referida função, de acor de Contabilidade, NMT1842, Cófrelata com a referida função, de acor de Contabilidade, NMT1842, Describanto de Contabilidade, NMT1843, Describanto de Contabilidade, Describanto de Con

NILSON MIRANDA MOTTA

Dispendenter RT of the "movement TRETTER, Johnshiets, C.SOI-REG TI OF PORTARIAS DE DE DEZEMBRO DE 1987

O INTERVENTOR DO INSTITUTO DO AÇUCAR E DO ALCOOL, usando das atribuições que lhe confere o artigo 158, item 10 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 129, de 24 de junho de 1975, do Excelen tissimo Senhor MINISTRO DE ESTADO DA INDÚSTRIA E DO COMERCIO, publica da no DOU de 08 de julho de 1975, combinado com o inciso II, da Portaria nº 171, de 20.11.1987, publicada no DOU de 23.11.87, resolve:

Nº 500 - Aposentar por invalidez, PRECIOSA CARDOSO DE MELLO, no Cargo de Datilógrafa, Código SA-802, Classe "C", Referência NM-25, com pro ventos integrais acrescidos das Gratificações de Adicional por Tempo de Servico e pelo Desempenho das Africações de Adicional por Tempo de Serviço e pelo Desempenho das Atividades de Apoio, nos termos dos arts. 176, item III e 178, item I, alínea b, da Lei 1.711/52, com a re dação da Lei 6.481/77, combinado com os arts. 101, item I e 102, item I, alínea b da Constituição, Decreto-lei nº 2.211/84 e as alterações introduzidas pelo Decreto-lei nº 2.365/87.

Nº 501 - Conceder aposentadoria a SEBASTIÃO DE SOUZA CAVALHEIRO, matri cula 1.906.978, no cargo de Agente de Portaria, Código TP-1202, Classe Especial, Referência NM-25, com proventos integrais acrescidos de 20 % e das Gratificações por Tempo de Serviço e pelo Desempenho de Ativida des de Apoio, nos termos dos artigos 101, item III e 102, item I alí nea "a", da Constituição Federal, combinado com o artigo 184, item II da Lei 1.711/52, Decreto-lei nº 2.211/84 e a alteração introduzida pe lo de nº 2.365/87.

Nº 502 - Aposentar por invalidez, GERALDO BEIRÓ DE MIRANDA, no cargo de Fiscal de Tributos de Açúcar e Álcool, Código TAF-604, Classe Especial, Referência NS-24, com proventos integrais acrescidos das Gratificações por Tempo de Serviço, de Nível Superior, de Produtividade e de Desempenho das Atividades de Tributação, Arrecadação e Fiscalização dos Tributos Federais e a instituída pelo Decreto-lei 2365/87, nos ter

and the second of the second o

the second of th

mos dos artigos 101, item I e 102, item I, alinea \underline{b} da Constitui Federal e Decretos-Leis nos 2.074/83, 1709/79, 215 $\overline{4}$ /84 e 2119/84.

Nº 503 - Considerar rescindido, a pedido, a partir de 01 de outubro de 1987, o Contrato de Trabalho do servidor VALDENIS JOSE SILVA, Tecnologista, Código LT-NM-1018, Classe "A", Réferência NM-21, da Tabela Permanente deste Instituto, de acordo com o artigo 477 da CLT.

NILSON-MIRANDA MOTTA FAGRADIAN SALURE, AND CONTRACTOR OF THE CONTRACT 18.11. 7

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 490, de 10 de dezembro de 1987, publicada DOU de 18.12.87, Seção II, pag. 6733, onde se lê: art. 112, item da Lei 1.711/52, leia-se: art. 212, item I, da Lei 1.711/52.

INSTITUTO BRASILEIRO DO CAFÉ

PORTARIA NO 01, DE 7 DE JANEIRO DE 1988

O Présidente do Instituto Brasileiro do Café, no-Auso de suas atribuições legais e regimentais, RESOLVEI

Designar JOSÉ ROBERTO PINHEIRO DE MELLO. Economista , Classe "C", Referência NS-22, para substituto eventual do Chefe da Agên cia Regional de Maringã, Código LT-DAS.101.2. (Proc.nº 26612.000912/87) POMATE TO CONTROL SAME OF THE PROPERTY OF THE PROPERT

JÓRIO DAUSTER MAGALHÃES E SILVA ALL.

SUPERINTENDÊNCIA DA BORRACHA

.- PORTARIA-E Nº 03, DE 6 DE JANEIRO DE 1988

. O Superintendențe da Borracha, no uso das atribuições que lhe confere o arti go 33 da Lei nº 5.227, de 18.01.61 e o artigo 20 do Regimento Interno aprovado pela Portaria Ministerial nº 100 de 1.976, RESOLVE:

I- Constituir Comissão de avaliação, nos termos do OF-GS-267/87, dc 02.12.87, composta por representantes abaixo discriminados, para avaliar os Empreendimentos do Grupo CIAGRA-Companhia Agropecuaria da Amazônia, Distrito Agropecuaria da SUFRAMA em

A Comissão será designada a seguir:

Presidente: Adalberto Tannuzzi Alves - Representante da Superin - tendência da Borracha-SUPHEVEA.

Membros: Raimundo Gerson da Costa - Representante da Empresa

de Assistência Técnica e Extensão Rural do Amazonas-EMATER-AM.

: Vicente Haroldo de Figueredo Moraes - Representante da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuaria/EMBRAPA/CNPSD.

: José de Ribamar Macatrao Pires

s - Representante do Banco da - Representante do Banco do

: Waldia Maria Nascimento Tuma Estado do Amazonas-BEA.

LUCIANO ALVARENGA DE AGUTAR

Ministério das Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria Ministerial nº 2.011, de 17 de dezembro de 1987, publicada no D.O.U. de 21 seguinte, Seção II, página nº 6804, onde se lê: ..., com a retribuição mensal de CZ\$ 61.741,85 (sessenta e um mil setecentos e quarenta e um cruzados e oitenta e cinco centavos),.. Leiase: ..., com a retribuição mensal de CZ\$ 90.828,43 (noventa mil oitocen tos e vinte e oito cruzados e quarenta e três centavos), ...,

AV 15 U

O Departamento de Imprensa Nacional possui espaços próprios para eventos culturais Os interessados poderão procurar maiores esclarecimentos pelo fone 226-7175, ramais 208 e 124 ou no SIG - Quadra 6 - Lote 800 - CEP 70.604 -- Brasilia - DF

Ministério do Interior

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO CENTRO-OESTE

PORTARIA Nº 406, DE 24 DE DEZEMBRO DE 1987

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DA REGIÃO CENTRO-OESTE (SUPECO), no uso de suas atribuições, resolve:

Dispensar, em decorrência de Ascensão Funcional efețivada pe la Portaria nº 2.876/87/SRH/SEDAP, e em obediência a correlação exigi da pelo Decreto nº 86.727, de 14.12.1981, das funções de Secretário Ad ministrativo da Coordenadoria de Informática e da Divisão de Cartogra fia e Pedologia, respectivamente os servidores JANETE BALZANI MARQUES e DORIAN RIZZO, para as quais foram designados pelas Portarias nºs 243/SUP/86 e 235/SUP/86.

Ministério da Previdência e Assistência Social

INSTITUTO DE ADMINISTRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO Nº ÍAPAS/SRPA - 59/87

. ATOS DO PROCURADOR REGIONAL (SUBSTITUTO)

O PROCURADOR REGIONAL (SUBSTITUTO), DO INSTITUTO DE ADMINIS TRAÇÃO FINANCEIRA DA PREVIDÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL - IAPAS, no Esta do do Para, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 11, inciso IX do Anexo I da PT/MPAS nº 3.384, de 13-11-84, resolve:

PT/IAPAS/PARG nº 14, de 07-12-87 - Designar o servidor JOSÉ MARIA FROTA ROLO, mat. 1.103.300, Procurador Autárquico, classe "S", ref. NS-24, para exercer na Procuradoria Regional a função de Chefe do Serviço de Consultória e Contencioso Geral, código DAT-111.2, nº 22-84220, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23-06-78. 2) Em conseqüência, fica dispensado da função de Chefe da Seção de Falências e Concordatas, código DAI-111.1, nº 21-84222, para qual foi designado através da PT/IAPAS/PR nº 11, de 12-06-78, publicada no DOU nº 136, de 19-07-78.

PT/IAPAS/PARG nº 15, de 07-12-87 - Designar a servidora VERA LÚCIA LIMA DOS SANTOS, mat. 1.217.755, Procuradora Autarquica, classe "C", ref. NS-19, para exercer na Procuradoria Regional a função de Che fe da Seção de Falências e Concordatas, código DAI-111.1, nº 21-84222, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23-06-78.

RELAÇÃO IAPAS/SRPB/Nº 001/88.

SECRETARIA REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO ATO DO SECRETÁRIO

PT/IAPAS/RPBD/Nº 002, de 04.01.88 - O SECRETÁRIO REGIONAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 115, inciso I, do Regimento Interno do IAPAS, aprovado pela PT/MPAS nº 1.132, de 29.06.78, resolve: Designar o servidor OTA-VIANO JOSÉ DO NASCIMENTO ALCÂNTARA, matrícula 1.454.277, ocupante do cargo de Agente Administrativo, ref. NM-18, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer no Departamento Regional de Serviços Gerais, desta Secretaria Regional, a função de Chefe de Seção de Divulgação, Código DAI-111.1, nº 21-84344, da estrutura aprovada pela PT/MPAS nº 1.124, de 23 de junho de 1978.

INSTITUTO NACIONAL DE ASSISTÊNCIA MÉDICA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL

PORTARIAS

RELAÇÃO Nº INAMPS- 856/87

Pelas PT/CODAP-AM abaixo, na forma do artigo 11 da PT no MPAS--4.055/87, foi resolvido, na Diretoria Estadual de Assistência Patronal no Amazonas:

28, de 20-10-87 - Dispensar ILKA MARIA HENRIQUES LAGARINHOS, matrícula 2.080.125, da função de Chefe de Seção de Auxílios Patronais, có digo DAI-111.1 (NM), nº 11.62378.

4.818.199, Agente Administrativa, ref. NM-26, para exercer a função de Chefe de Seção de Auxilios Patronais, cód DAI-111.1 (NM), número 11.62378. de 20-10-87 - Designar MARIA DAS DORES IZEL DA SILVEIRA, matricula

5 71 WALLEY

30, de 9-11-87 - Designar EDMILSON CHAVES HENRIQUE, mat. 3.215.156, Agen te Administrativo, ref. NN-26, para exercer a função de Chefe de Seção de Controle e Acompanhamento de Execução de Programas, código DAI-111.1 (NM), no 11.43389.

CODAP-MG=91, de 3-7-87 - Na forma do artigo 99 da PT no MPAS-CODAP-MG=91, de 3-7-87 - Na forma do artigo 94 da FT NY MFAS--3.167/83 e em observância ao disposto no Memo CODAP-DG=155/83, SILVANA ALVES FERREIRA, matrícula 1.256.823, Agente Administrativa, da Tabela Permanente do IAPAS, foi designada para exercer, na Diretoría Estadual de Assistência Patronal em Minas Gerais, a função de Administrador de Refeitório, código DAI-111.1, nº 11.42226.

CODAP-RS=143, de 25-11-87 - Na forma da RS no l'INAMPS-13.7/79, da Resolução CODAP-DG no 1/83 e da OS CODAP-DG no 22/85, CARMEN ELIANA ALVES KNEIPP, matrícula 3.828.557, foi designada para exercer a função de Administrador de Creches, código DAI-111.1, nº 11.42646, na CODAP-RS.

Pelas PT/CODAP-RJ abaixo, ambas de 23-11-87, na forma do artigo 9º da PT nº MPAS-3.325/84, foi resolvido, na Diretoria Estadual de Assistência Patronal no Rio de Janeiro:

364 - Fazer cessar os efeitos da PT nº CODAP-RJ=121/82, que designou JESSY BARBOSA RANGEL, matrícula 1.213.571, para exercer a função de Chefe de Seção de Atendimentos Diversos (IAPAS/DG), código DAI--111.1, nº 21.82221.

366 - Designar DULCINEA JORDÃO CASTRO, matrícula 1.210.815, para exercer a função de Chefe de Seção de Atendimentos Diversos (IAPAS/DG), código DAI-111.1, nº 21.82221.

RELAÇÃO NO INAMPS- 857/87

ADP-2.066, de 2-12-87 - Na forma da PT nº MPAS-1.113/78, ADP-2.066, de 2-12-87 - Na forma da PT nº MPAS-1.113/78, tendo em vista o decidido pela Comissão de Anistia, designada pela PT nº PR-3.246, de 3-4-86, no Proc. 33000.010537/86, foi resolvido: l - Fazer retornar à atividade, na Tabela Permanente do INAMPS at ex-servidora MARLI RIBEIRO DOS SANTOS. 2 - Fica a ex-servidora localizada na ref. NS-17, classe "C", da categoria funcional de Enfermeiro, código NS-904, ob servado o disposto no § 5º do artigo 4º da Emenda Constitucional nº 26/85.

Pelas PT/ADP abaixo, de 25-11-87, na forma do artigo 106 do Regimento Interno e do que consta dos processos indicados, foi aplicada aos seguintes servidores a pena de demissão, com base nos dispositivos legais indicados, rescindindo-se, de pleno direito e sem ônus para o Instituto, os respectivos contratos de trabalho:

2.063 - Proc. 33302.009608/86 - ARI DUARTE DA ROSA, mat. 3.961.354, Artifice de Mecânica, ref. NM-16, lotado na SRRS - Artigo 482, le tra "i", da CLT, combinado com os artigos 46, inciso IX, e 50 do RPE (Pasaluara Compunta no 75/85) (Resolução Conjunta nº 75/85).

2.064 - Proc. 35383.012595/86 - MARIZILDA ROGIK XAVIER, mat. 4.284.941,
Agente Administrativa, lotada na SRSP - Artigo 482, letras "e"
e "i", da CLT, combinado com os artigos 46, itens V e IX, e 50 do RPE (Resolução Conjunta no 75/85).

2.065 - Proc. 35255.003539/87 - GILBERTO SARAIVA, matricula 4.290.291, Médico, ref. NS-18, lotado na SRRS - Artigo 482, letras "a" e "e", da CLT, combinado com os artigos 46, itens I e V, e 50 do RPE (Resolução Conjunta no 75/85).

Retificações

A PT nº PR-3.420, de 22-9-86, publicada no D.O.U. nº 185, de 26-9-86, e no BS/DG/INAMPS 189/86, fica retificada, a fim de que seja alterada a matricula de LIGIA BAHIA para 4.947.371, e não como cons-

RELAÇÃO Nº INAMPS- 858/87

SRBA-1.730, de 18-11-87 - Na forma dos artigos 112 e 114 do Regimento Interno, WILSON OLIVEIRA SANTOS, matrícula 3.637.522, Administrador, foi designado para exercer a função de Diretor de Divisão Financeira, código DAI-111.3, nº 23.42043, no Departamento Regional de Fi

SRMG-1.484, de 23-11-87 - Na forma do artigo 109 do Regimento Interno, CICERO SOARES, matrícula 3.247.104, foi dispensado da função de Chefe de Divisão de Serviços Gerals, código DAI-111.3, nº 23.42208, em virtude de sua designação para outra função.

SRPB-787, de 20-10-87 - Na forma do artigo 112 do Regimento Interno, LEOMAR BENÍCIO MATA, matrícula 4.456.769, foi dispensado, a pedido, a contar de 7-10-87, da função de Diretor de Posto, código DAI-111.3, nº 23.09669, na Agência em Santa Rita (PB).

Na forma da Resolução Conjunta nº IAPAS/INAMPS-82/85

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

SRBA-1.736, de 26-11-87 - A partir de 19-6-87 - WAGNER COELHO PORTO, ma DAI-111.2, no 22.44685, na Agência em Ilhéus (BA), em virtude de ter si unere de Serviço de Medicina Social, código do colocado a disposição da Secretaria de Saúde da Bahia, em Ações Inte gradas de Saude.

SRGO-1.145, de 17-11-87 - A pedido, a contar de 16-10-87 - NEY SOARES

DE SOUZA, matriculas 3.701.999 e 4.449.282 - Chefe de Seção de Patologia Clinica, código DAI-111.1, nº 21.45219, na Agência em AnápoSRPA-876, de 30-10-87 - Considerando o contido no Memo 512-023.401=25//87 - A partir de 7-10-87 - CLEONICE SILVA DE MIRANDA, matricula 3.500.411 - Administrador de Posto, código DAI-111.3, nº 13.45985, na A gencia em Abaetetuba (PAISCAN 10.5003 - DE SEPE-793, de 4-11-87 A pedido ZULETCA BEZERRA BARBOSA, matricula 3.999.033 - Chefe de Seção de Administração, código DAI-111.1, nº 11.46095 nº Servico de Medicina Social em Santa Rita (513-025.4).

no 11.46095, no Serviço de Medicina Social em Santa Rita (513-025.4)

SRRJ-5.208, de 6-11-87 A FaceOads termos do Proc. 33383.047341/87 - A pedido - MARIA REGINA SALLOUM, matricula 3.690.148 - Diretor de Posto, código DAI-111.3, nº 23.48279, no PAM em Petrópolis no 23.48279, no PAM em Petrópolis (517-026.402).

Pelas portarias abalxo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

SRMG-1.489, de 30-11-87 - Face ao Memo 511-020.4=508/87 - MARIA NADIMA VALERIO TOMAZ TENÓRIO DE ALBUQUERQUE, matrícula 3.518.485, Médica - Chefe de Serviço Médico-Assistencial, código DAI-111.2. número 22.45635, no PAM Halfeld, em Juiz de Fora (MG).

Agentes Administrativos, da Tabela Permanente deste Insti-

SEBA-878, de 30-10-8717 Fage ao Memo 512-023.401=25/87 - URCIMAL PEREI-RA SANTOS, matricula 3.554.015 - Administrador de Posto, código DAI-111.3, nº 13.45985, na Agência em Abaetetuba (PA).

SRPA-881, de 4-11-87 - MARIA DO SOCORRO MOTA DA SILVA, mat. 4.117.638 - Administrador de Posto, código DAT-111 3 16 13.45972, na Agên-Cra em Santarem (PA) 137 (37)

SRPB-804, de 30-11-87 - Considerando a RS nº INAMPS-13.7/79 - MARIA LÊ-DA COELHO DE SOUZA, matrícula 3.554.023 - Chefe de Seção de Ad-ministração, código DAI-111.1, nº 11.46095, no Serviço de Medicina So-cial em Santa Rita (PB).

Retificações MIDAMANTE LA CALLE

As portarias abaixo ficam retificadas, conforme indicado:

SRBA-1.669, de 11-8-87 (BS/DG/INAMPS 178/87 e D.O. 03 no 175, de 15-9-87) - Cessaram-se, em consequência, os efertos da PT no SRBA-1.342, de 7-5-86, publicada no BS/DG/INAMPS 100/86, e não como constou.

SRRJ-5.032, de 23-7-87 (D.O.U. nº 212, de 9-11-87) - A data da dispensa referente a LUCIO BARRETO COLARES é 23-7-87.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 859/87

PR-3.973, de 04-12-87 - Dispensa MARIA DA GRAÇA VIETRA COSTA, matricula 3.234.312, da função de confiança de Encarregada de Análise, código DAT-111.2, no 22.41010; determinar ao Departamento de Pessoal que adote as disposições do subitem 4.1 da Portaria MPAS/GM-4090; de 28-9-87, tendo em vista a relotação da referida servidora em PAM Praça da Bandefra, em de 03-6-87, tendo consequência, cessa os efeitos da PT/PRG-198/87, publicada no BSL/DG-101,

RELAÇÃO NO INAMPS- 860/87

Na forma do artigo 79, incisó II, do Decreto nº 77.336/76, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844/78, e do artigo 86 do Regimento Interno 10 2 19 th

PR-3.976, de 7-12-87 - EDUARDO FLÁVIO OLIVEIRA QUEIROZ, Diretor da Faculdade de Ciências de Saúde da Universidade de Brasília, foi designado para exerger as atribuições de Diretor do Hospital Presidente Médici, na SRDF, a contar de 22-10-87, tornando-se sem efeito a PT n9 PR-3.922/87.

Pelas PT/PR abaixo, de 7-12-87, os seguintes servidores foram dispensados das funções de confiança citadas:

3.979 - A contar de 27-11-87 - CLEMENTINO PEREIRA DE MENDONÇA PROCÓPIO, matricula 4.455.339 - Secretário Regional de Planejamento, código LT-DAS-101.2, no 32.40099, na SRMG.

3.981 - A contar de 9-11-87 - MARLENE ROSSI SEVERINO NOBRE, 4.374.673 - Diretor do PAM Várzea do Campo/Cambuci, código LT--DAS-101.1, nº 31.40424, na SRSP.

3.982 - ANTONIO SEO, matrícula 4.289.820 - Diretor do PAM Tatuapé, código LT-DAS-101.1, nº 31.40423, na SRSP.

Pelas portarias abaixo, ambas de 7-12-87, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções de confiança adiante mencionadas:

3.980 - MARIA DAS GRAÇAS SEFAIR VENTURA, matricula 4.102.886 - Secretário Regional de Planejamento, código LT-DAS-101.1, no 31.40210, na SRAM.

3.983 - WALDOMIRO NUNES DE SOUZA - Diretor do PAM Tatuapé, -DAS-101.1, nº 31.40423, na SRSP.

Retificações.

A PT no PR-3.919, de 9-10-87, publicada no D.O.U. no 197, 16-10-87, fica retificada, para declarar que a função de confiança de Diretor de Departamento de Planejamento de Saúde e Programação Orçamentária, código LT-DAS-101.3, nº 33.40016, é para ser exercida em BrasiDIÁRIO OFICIAL

SEÇÃO II

RÉLACÃO NO INAMPS- 861/87

Pelas PT/SRCE abaixo, os seguintes Médicos foram designados para exercer as funções indicadas: 10.110 februario 10.110 februa 441.389 - Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, 22.45039. SELACÃO Nº INPMPS- 8,7 .

1.220, de 5-11-87.4/Nacforma dosartigon112x40c/Regimento Interno - MARCE Editoria EQUIDER PONTES ROCHA, matriculgo 4.183,82257 Coordenador / deb Tury no, código DAI-111.1, nº 21.49663, no PAM 505-437.

* Nauforma do-artigo 114 do Regimento Interno

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

SRCE-1.222, de 6-11-87 - ANANIAS MAGALHÃES NETO, matrícula 3.616 - Chefe de Serviço de Radiodiagnóstico, código DAI-111.2, 22.44944, no PAM 505-431.

SRMT-1.014; de 9-114870 Em kirtudelda eştadualização do BAMa- MARCIO to, codigo DAI-111.3, no 13.50797, no PAM em Barra do Garças (Milbanois

SRMT-1:016, de 10:11-87074MARCTO: EDESTOADETAMORIM, Lmatricula: =8.750-912 Chefe de Seção de Orçamento, código DAI: 111,1; (no ... 11.43639, gem, codago this 11.1, no 21.4891, .. Laosesquebalandiges on entered on

SRPE-3.435, de 17-14-8704MAIPEdido,Darcontar-de817-11-876-,JURACIAOBER-NARDINO DE ARAGUO; matricula 4/102.347-1-60ordenador Regional de Orçamento-Programa, código DAI-111.3, nº 281441829IhamSecretarial Rem

gional de Planejamento.

**SECTION OF CONTROL OF CONTRO código DAT-111,2,-nos 22,42481, no Departamento Regional de Finanças-05.

SRPE-3.453, de 25-11+87 - A pedido, a contar de+26-11+87 - TEREZINHA XAVIER BATISTA, matricula 3.566.501 - Chefe de Serviço de Atividades de Apoio, código DAI-111.2, nº 12.42370, no Gabinete da Superin tendência Regional. LOS COSTANDADENSES DE CHA?

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

SRCE-1.214, de 28-10-87 - WILLIAN NUNES PERDIGÃO, matrícula 3.614.387, Médico - Chefe de Ambulatório, código DAI-111.2, nº 22.44825, no Hospital de Messejana (CE).

SRCE-1.221, de 6-11-87 - ANTONIO JOSÉ DE ARADJO NOBREGA, matrícula 4.237.480, Médico - Chefe de Serviço, código DAI-111.2, número 22.44944, no PAM 505-433. * 3 M. A. C

SRPE-3.437, de 17-11-87 - IVO NOBREGA DA CUNHA, matricula 3.339.041, Economista, do Quadro Permanente deste Instituto - Coordenador Regional de Orçamento-Programa, código DAI-111.3, nº 23.44182, na Secre taria Regional de Planéjamento.

SRPE-3.455, de 25-11-87 - ELIANE FLORÊNCIO DE MENEZES, matricula 4.429.567, Agente Administrativa, de Tabela Permanente deste Instituto - Chefe de Serviço de Atividades de Apoio, código DAI-111.2, no 12.42370, no Gabinete do Superintendente Regional.

RELAÇÃO NO INAMPS- 862/87

Pelas PT/SRSP abaixo, na forma da PT no PR-3.734/87 e do artigo 112 do Regimento Interno, foi resolvido:

3.783, de 26-8-87 - Dispensar, a pedido, a partir de 26-8-86, RAUL GO-RAYEB, mat. 3.618.340, da função de Diretor de Posto, código DAI-111.3, nº 23.49473, no PAM Bom Retiro (SP).

3.786, de 26-9-87 - Designar JOSE AMERICO DOS SANTOS, mat. 4.056.302, Me dico, para exercer a função de Diretor de Posto, código -111.3, nº 23.49473, no PAM Bom Retiro (SP).

IAPAS/

3.849 - Designar RENATO REGINALDO FRANGINI, mat. 4.930.843, Médico, Tabela Permanente deste Instituto, para exercer, na cidade de Bragança Paulista (SP), a função de Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 22.49745.

3.850 - Designar STANLEY ROBERTO RANGEL DOS SANTOS, mat. 3.731,286, Médico, da Tabela Permanente deste Instituto, para exercer, no PAM em Bragança Paulista (SP), a função de Diretor de Posto, cód. DAI--111.3, no 23.49748.

3.851 - Dispensar PAULO WASSAL, matricula 3.618.790, da função de Direno PAM Paulista (SP).

Pelas PT/SRDF abaixo, de 24-11-87, foi resolvido:

1.197 - Na forma do artigo 114 do Regimento Interno, designar SALATIEL SOARES NETO, matrícula 3.574.865, Agente Administrativo, para exercer a função de Chefe de Seção de Radiodiagnóstico, cód. DAI-111.1, nº 21.50524, com atribuições de responsável pela Central de Informações da Previdência Social, no Distrito Federal. <u>Na forma do artigo 116 do Regimento Interno</u>

1.196 - Dispensar SALATIEL SOARES NETO, matrícula 708.847, da função de Chefe de Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.43957, no Gabinete do Superintendente Regional, por ter sido designado para outra

1.198 - Designar FRANCISCO FERREIRA DA SILVA, matrícula 3.840.719, Agen te Administrativo, ref. NM-22, para exercer a função de C de Seção de Expediente, código DAI-111.1, nº 11.43957, no Gabinete Superintendente Regional.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 863/87

Na forma do artigo 112 do Regimento Interno

SRSE-478, de 16-11-87 - Face ao contido na Resolução INAMPS no 105/85, foi declarada vaga, a partir de 9-9-87, a função de Coordenador Regional de Comunicação Social, código DAT-111.3, nº 23.43866, em virtu de da aposentadoria de LEDA MARIA DA PAIXÃO, matricula 3.364.933, publicada no BS/DG/INAMPS 174/87 e no D.O.U. no 171, de 9-9-87.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensa-fdos das funções citadas:

SBAL-727, de 12-11-87 - A contar de 2-11-87 - LUZITANA RODRIGUES NOBLAT CARDOSO, matricula 3.234.673 - Chefe de Serviço Financeiro, co-digo DAT 111.2, 17 12.43378, no Departamento Regional de Finanças, tendo em Vista sua transferência, "ex-officio", para o IAPAS, publicada no D.O.U. nº 196, de 15-10-87.

SRES-985, de 4-11-87 - A pedido, a partir de 19-11-87 - TERESA BRAVIN, matricula 4.392.892 - Coordenador Regional de Comunicação Social, codigo DATA111.3, no 23.43498.

SRSE-481, de 19-11-87 - Face ao contido na Resolução INAMPS nº 105/85 - ANGELICA SEABRA SANTOS, matricula 5.060.486 - Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 22.50424, na Agência em São Cristóvão, tendo em vista sua remoção para a SRSE.

SRAC-279, de 27-10-87 - HALEY MARIA DE SOUZA ALMEIDA, mat. 4.887.620 Chefe de Seção de Revisão Técnica e Administrativa, cód. DAI-111.1, nº 21.44064, na Coordenadoria Regional de Controle e Avaliação.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

SRES-986, de 3-11-87 - RÔMULO VALDEQUE PINHEIRO BASTOS, mat. 3.593.100, Técnico em Comunicação Social - Coordenador Regional de Comunicação Social, código DAI-111.3, nº 23.43496.

SRPI-480, de 4-11-87 - RAIMUNDO NONATO DA SILVA, matrícula Agente Administrativo, ref. NM-27 - Coordenador Regional de Comunicação Social, código DAI-111.3, no 23.43682, em caráter provisório, enquanto houver insuficiência de servidores de categoria funcional cor-

SRRN-793, de 18-9-87 - RAIMUNDO NONATO BRASILEIRO, mat. 3.808.173, Agen te Administrativo - Administrador de Posto, código DAI-111.3 no 13.50319, no PAM 518-434.

SRSE-477, de 9-11-87 - DAVI MARCOS DE LIMA, matrícula 3.642.569, Médico, da Tabela Permanente deste Instituto - Diretor de Posto, código DAI-111.3, nº 23.50429, no PAM em Lagarto (SE).

RELAÇÃO Nº INAMPS- 864/87

Os servidores adiante discriminados foram dispensados, a pedido, nas datas indicadas, dos empregos abaixo citados, pelas seguintes porta

GOAP-2.115, de 01-12-87 - A contar de 04-8-87, FLORENTINO ALVES DE SOU-SA, matrícula 4.430.034, Agente Administrativo, ref. NM-30.

511-003.24-952, de 25-11-87 - A contar de 19-9-87, MAURÍCIO BASTOS DE FREITAS RACHID, matrícula 5.131.103, Médico, ref. NS-05.

PRAP-4.583, de 19-11-87 - A contar de 16-11-87, CELSO ROQUE BRUNETTI, ma tricula 5.076.579, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, ref. NM-

PEAP-2.820, de 23-11-87 - A contar de 02-8-87, JOSELY PEREIRA FREIRE, ma tricula 4.938.143, Técnico de Radiologia, ref. NM-24.

517-003.24-2.528, de 20-11-87 - A contar de 29-8-87, DOMINGOS SÁVIO LA-MEIRINHAS JACQUES, matrícula 5.077.915, Agente Administrativo, ref. NM-18; NO 2.535, de 02-12-87 - A contar de 06-5-87, SHEILA CARMANHANES MO RETRA, matrícula 5.014.506, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos-Atendimento, ref. NM-19; NO 2.536, de 02-12-87 - A contar de 21-06-87, CARLOS NATIVIDADE TAVARES DE PINHO, matrícula 3.821.358, Médico-Ortopedia, ref. NS-18.

740, de 01-12-87 - A contar de 29-9-86 JOÃO NHA, matricula 3.998.754, Agente Administrativo, ref. NM-32.

SPAP-10.731, de 17-11-87 - A contar de 23-9-87, LUCIA HELENA HERRADON DE CARVALHO, matrícula 3.932.443, Agente Administrativo, ref. NM-21; Nº 10.732, de 17-11-87 - A contar de 10-9-87, ANA CRISTINA IMAKAWA DE ANDRADE, matrícula 5.135.826, Enfermeiro, ref. NS-05; Nº 10.746, de 20-11-87 - A contar de 19-9-86, GLADIS HUF, matrícula 4.890.671, Enfermeiro, ref. NS-13; Nº 10.747, de 20-11-87 - A contar de 30-12-86, MARIA ELIZABETH DE ALMEIDA PROENÇA, matrícula 3.707.946, Auxiliar de Enferma-

gem, ref. NM-31; N9 10.748, de 20-11-87 - A contar de 29-10-86, MARIA EMILIA VALERIO SIMÕES FONTES DE ALMEIDA, matrícula 3.946.851, Agente Ad ministrativo, ref. NM-20; N9 10.749, de 20-11-87 - A contar de 02-5-87, RITA DE CASSIA BARÔNETE MOREIRA, matrícula 3.946.525, Agente Administrativo, ref. NM-20; N9 10.750, de 20-11-87 - A contar de 22-8-87, ROSENI RODRIGUES DA SILVA, matrícula 4.926.544, Agente Administrativo, ref.NM-22.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 865/87

Pelas PT/SRPR abaixo, ambas de 9-11-87, na forma da RS no INAMPS-13.7/79, combinada com a Cláusula Décima-Sétima do convênio de implantação do Sistema Unificado e Descentralizado de Saúde (SUDS), no Estado, foi resólvido:

1.918 - Dispensar, a contar de 6-11-87, MOISES WARSZAWIAK, matrícula 4.280.954, da função de Encarregado de Análise, código DAI--111.1, nº 21.51215, na Coordenadoria Regional de Odontoligia, tendo em vista ingresso em outra função.

1.920 - Designar MOISES WARSZAWIAK, matrícula 4.280.954, Odontólogo, ref, NS-24, para exercer a função de confiança de Coordenador Regional de Odontologia, código LT-DAS-101.1, nº 31.40464.

Pelas PT/SRRS abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

2.104, de 15-7-87 - Na forma da Resolução Conjunta nº INAMPS/IAPAS-82//85 - A pedido, a contar de 30-6-87 - PAULO WINCK, matrícula 4.088.123 - Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 22.48955, em Taquara (519-041.4).

Na forma da PT no MPAS-1.113/78

2.225, de 16-11-87 - A pedido, a partir de 10-8-87 - LUIZ FELIPE AMARO DA SILVEIRA, matrícula 4.344.766 - Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 22.49026.

2,310, de 23-11-87 - A pedido, a partir de 20-11-87 - LEO FRANCISCO DON CATTO, matricula 3.428.460 - Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 22.50822, em Garibaldi (RS).

2.323, de 30-11-87 - A pedido, a partir de 12-11-87 - ACCÁCIO MARTINIA-NO EGGRES DE OLIVEIRA, matrícula 4.364.104 - Chefe de Serviço de Medicina Social, código DAI-111.2, nº 22.49034, em Santiago (RS).

Retificações

As PT/SRRS abaixo, ambas de 17-9-87, publicadas no D.O.U. n = 210, de 6-11-87, ficam retificadas, conforme indicado:

2.229 - O nome da servidora é VERA REGINA ROSA DOS SANTOS, matrícula 3.661.504, e não como constou.

2.231 - O número da função referente a LUIZ HEITOR LAITANO, matricula 4.249.950, é 23.42514, e não como constou.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 866/87

Na farma do artigo 121 do Regimento Interno

RPRA-1.223, de 18-11-87 - Foi tornada insubsistente a PT nº RPRA-1.195, de 5-10-87, publicada no D.O.U. nº 215, de 12-11-87, que designou MARIZETE PEREIRA TAVARES, matricula 5.121.612, Agente Administrativa, para exercer, no Gabinete do Secretário, a função de Secretário Administrativo, código DAI-111.1, nº 11.42301.

RRNM-326, de 2-12-87 - Foi tornada sem efeito a PT nº 319, de 4-8-87, publicada no BS/DG/INAMPS 173/87, que dispensou FLORIANO VARGAS MATOSO da função de Encarregado de Análise, código DAI-111.1, número 21.51227.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

RMAP-125, de 10-11-87 - MARIA DE FÁTIMA GATINHO SODRE, mat. 4.104.790 - Chefe de Equipe, código DAI-111.2, nº 22.44239, tendo em vista sua designação para exercer outra função.

RMAP-129, de 26-11-87 - A partir de 16-11-87 - ELIANES ARAÛJO BEZERRA, matricula 3.539.652 - Encarregado de Análise, código DAI-111.1, nº 21.44240, na Coordenadoria Regional de Orçamento-Programa, tendo em vista que a mesma passou a prestar serviços junto ao IAPAS.

RPBA-992, de 27-11-87 - A pedido, a contar de 19-12-87 - MARIA ORLEANE PEREIRA CORREIA, matricula 4.083.121 - Secretário Administrativo, código DAI-111.1, nº 11.43147, no Departamento Regional de Pessoal.

RSEM-369, de 19-12-87 - A contar de 13-11-87 - JOSÉ BISPO NASCIMENTO, ma trícula 3.337.774 - Chefe de Seção de Controle de Atendimentos e Documentação Médica, código DAI-111.1, nº 11.43908, por motivo de apo sentadoria, publicada no D.O.U. nº 215, de 12-11-87.

RDFA-762, de 25-11-87 - Face ao Memo 523-003.252=137/87 - A pedido, partir de 17-9-87 - HELVIDERIO LEMOS XAVIER, mat. 4.968.689 Chefe de Seção de Análise, código DAI-111.1, nº 11.44017.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

RPBA-993, de 27-11-87 - MARIA DO CARMO DE LIMA, matrícula 3.764.621, Agente Administrativa, da Tabela Permanente deste Instituto -

Secretário Administrativo, código DAI-111.1, nº 11.43147, no Departamento Regional de Pessoal.

RSEM-371, de 19-12-87 - JOSÉ VIEIRA, matrícula 3.590.011, Agente Administrativo, da Tabela Permanente do INAMPS - Chefe de Seção de Controle de Atendimentos e Documentação Médica, código DAI-111.1, nº 11.43908, no Serviço Local de Medicina Social.

RELACÃO Nº INAMPS- 867/87

Pelas portarias abaixo, na forma da PT no SRPR-1.274/85 e do contido nos memos indicados, os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

514-020.4=72, de 6-11-87 - Memo 514-020.401=175/87 - A pedido, a contar de 4-11-87 - PERCIO IARARENSE CAVALHEIRO GARCIA, matricula 4.052.676 - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.46172, no PAM em Ponta Grossa (PR):

514-029.4=27, de 4-11-87 - Memo 514-029.401=74/87 - A pedido, a contar de 29-10-87 - JABER FARAH, matrícula 4.254.856 - Coordenador de Turno, código DAI-111.1, nº 21.46272, em União da Vitória (PR).

Pelas portarias abaixo, na forma da PT no SRRS-1.413/85, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante men cionadas:

519-037.4=54, de 4+11-87 - LIGIA SOARES BOAVENTURA LEITE, matricula 2531.3.737.055, Enfermeira, ref. NS-18 - Chefe de Serviço de Enfermagem, código DAI-111.1, nº 21.48943, em Uruguaiana (RS).

5190045.4=10, de 14010087 - FRANCISCA SALETE MANFRONIGOMES, matrícula 12012913.767.566% Chefe de Seção de Administração, código DAI-III.1, nga11148971, em 519045.441.

Pelas portarias abaixo, na forma da PT no SRSC-858/85, foi re-solvido:

520-040.4=8, de 11-11-87 - Dispensar, a partir de 2-9-87, CARMEM EMI GASPARETTO, matrícula 3.644.588, da função de Chefe de Serviço de Documentação Científica, código DAI-111.1, nº 11.4264, em Chapecó (RS), tendo em vista sua remoção para São Paulo (SP).

Face ao Memo-circular 7/85

520-032.4=40, de 5-11-87 - Dispensar IRANI FERRARO DAL PONT, matrícula 4.288.386, da função de Chefe de Enfermagem, código DAI-111.1, nº 21.49230, no PAM em Criciúma (SC).

520-032.4=41, de 5-11-87 - Designar EDITE CORAL SILVEIRA, matrícula 3.603.318, Enfermeira, ref. NS-19, da Tabela Permanente do INAMPS, para exercer a função de Chefe de Enfermagem, código DAI-111.1, nº 21.49230, no PAM em Criciuma (SC).

RELAÇÃO Nº INAMPS- 868/87

MTAP-1.532, de 15-11-87 - Na forma da RS nº INAMPS-13.7/79 e do que consta do Proc. 33113.002778/87, foi concedida aposentadoria, de acordo com o artigo 176, item II, da Lei nº 1.711/52, com a nova redação dada pela Lei nº 6.481/77, combinado com o artigo 2º da Lei nº 6.732/79, observado o item I, letra "a", do artigo 10² da Constituição, a MĀRĪĀ LUIŽĀ SIQUEIRĀ ALMEIDĀ, matrícula 3.314.065, Agente Administrativa, ref. NM-32, com os proventos mensais correspondentes aos vencimen tos da citada referência, acrescidos de 20% do DAS-101.1, 60% de representação mensal e á vantagem pessoal de 3/5 do DAI-112.3 (NS), de Assistente, bem como 2/5 do DAS-101.1, de Diretora Regional de Material e Serviços Gerais.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 869/87

ADM-32, de 11-12-87 - Tendo em vista o que consta do Memo 501-003.328= =53/87, dispensa, a partir de 19-12-87 o servidor ANTONIO CARLOS MARSI-CO, matrícula 3.054.055, da função de Chefe de Serviço de Documentação e Biblioteca, código DAI-111.2, nº 22.41560, da Unidade Local de Administração e Manutenção, do Departamento de Material e Serviços Gérais, em virtude de o mesmo se encontrar cedido ao IAPAS, a contar daquela data.

Na forma da RS no INAMPS-82/85

DPE-2.940, de 11-12-87 - Processo nº 33000.018465/87 - Concede aposenta doria a LINALDO ROCHA SOCORRO, matrícula nº 3.364.658, Agente Administrativo, código SA-801, ref. NM-32 do Quadro Permanente deste Instituto, na forma do Artigo 176, item II da Lei 1.711/52, com redação dada pela Lei 6.481/77, combinado com o § 3º do Art. 2º da Lei nº 6.732/79, observando a alínea "a" do item I do Art. 102 da Emenda Constitucional nº 01/69, com proventos mensais correspondentes ao valor do vencimento do seu cargo efetivo, acrescidos de 25% (vinte e cinco por cento) de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, 70% (setenta por cento) de Gratificação instituída pelo Decreto-Lei nº 2.365/87, assim como 40% (quarenta por cento) de Gratificação de Desempenho de Atividade Previdênciária de que tratam o Decreto-Lei nº 2.165/84 e a Lei nº 7.370/85, bem como 5/5 (cinco quintos) de Vantagem Pessoal correspondente ao valor da função de Chefe de Equipe, DAI-111.3 (NS) e, ainda 50% (cinquenta por cento) do valor do DAS-101.2, acrescido da respectiva Representa ção Mensal, conforme opção facultada pelo parágrafo 2º do Art. 3º do Dē creto-Lei nº 1.445/76, alterado pelos Decretos-Leis nº 2.270/85 e 2.365/87.

DPE-2.941, de 14-12-87 - Processo nº 33.000.018308/87 - Desliga, a partir de 11-8-87, o servidor RUBENS MADUREIRA, matrícula 3.979.938, Artifice de Artes Gráficas, ref. NM-24, para fins de concessão de Aposentadoria, na forma do artigo 48 do Decreto nº 87.374, de 08-7-82.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 875/87

Na forma da RS nº INAMPS-13.7/29

Pelas portarias tabaixo; os seguintes servidores foram dispensados das funções citadas:

HMGJK-807, de 19-11-87 - A pedido, a partir de 9-11-87 - JOSÉ CHAMONE JUNIOR, matricula 3.581.128 - Chefe de Serviço de Radiodagnóstico, código DAI-111.2, no 22.45474, no Hospital Júlia Kubitschek (MG).

HPEAM-831, de 18-11-87 - A pedido, a contar de 26-10-87 - ALDECI PEREI-RA DO NASCIMENTO, matrícula 4,333:063 - Chefe de Seção de Arqui vo Radiológico e Expediente, código DAI-111.1, nº 11.46402, no Hospital Agamenon Magalhães (PE)4

ARJRJE-640, de 30-11-87 - IRACEMA PEREIRA DE FIGUEIREDO, mat. 4.219.872 - Chefe de Serviço de Documentação Científica, código DAI-111.2, nº 12.47764, no PAM Rio de Janeiro-Centro.

HRSPV-2.288, de 25-11-87 - A pedido, a contar de 4-11-87 - GENES PAULO BERSCH, matrícula 4.334.299 - Chefe de Serviço de Pediatria, có digo DAI-III.2, nº 22.48638, no Hospital Materno-Infantil Presidente Vargas (RS).

· HPEGV de 11-11-87 - A pedido, a contar de 3-11-87, no Serviço de Pacientes Externos do Hospital Getúlio Vargas (PE)

1.039 - JOSÉ ALVES DE MORAIS, matricula 3.597.784 - Função de cod. DAI--111.1, nº 21.46461.

1.040 - JOSÉ CARLOS GOMES, matricula 4.967.461 - Coordenador de Plantão, código DAI-111,1, no 21.46465.

1.041 - IVAN BARBOSA DA FONSECA, matricula 4.280.229 71Coordenador de Plantão, código DAT-111.1, no 21.46466.

Pelas portarias abaixo, os seguintes servidores foram designados para exercer as funções adiante mencionadas:

HBAMV-462, de 27-11-87 - VERA LOCIA ESPERIDIÃO DE CERQUEIRA, matrícula 4.094.500, Enfermeira, ref. NS-23 - Chefe de Seção de Enfermagem, código DAI-111.1, no 21.44587, no Hospital Manoel Vitorino (BA).

HGOGG-1.397, de 23-11-87 - MARIA HELENA BARBOSA RIBEIRO, mat. 4.171.616, Contadora, ref. NS-19 - Chefe de Seção de Contas Médicas, código DAI-111.1, no 11.45168, no Serviço de Controle Econômico-Financeiro do Hospital Geral de Goiânia (GO).

HPEAM-833, de 18-11-87 - ARLY LINS E SILVA, matrícula 3.349.268, Agente Administrativo, do Quadro Permanente deste Instituto - Chefe de Seção de Arquivo Radiológico e Expédiente, código DAI-111.1, número 11.46402, no Serviço de Radiodiagnóstico do Hospital Agamenon Magalhães (PE).

HPEBL-1.254, de 19-11-87 - SUZANA MAURÍCIO DO MONTE, mat. 4.166.710, En fermeira, da Tabela Permanente deste Instituto - Chefe de Seção de Pacientes Externos, código DAI-111.1, nº 21.46567, no Hospital Barão de Lucena (PE).

HRJNI-1.173, de 23-11-87 - LUCY STELLA DE LUCCAS DOURADO, matrícula 4.857.178, Médica - Chefe de Clínica de Pediatria, código DAI--111.1, nº 21.50740, no Hospital de Nova Iguaçu (RJ).

HRJNI-1.176, de 23-11-87 - VERA LUCIA CALAZANS DE ALMEIDA, matrícula 3.809.889, Médica - Chefe de Seção de Medicina Física, cód. DAI-111.1, nº 21.50758, no Hospital de Nova Iguaçu (RJ).

ARJRJF-359, de 25-11-87 - JOSÉ RICARDO PINHEIRO, mat. 4.124.901, Médico - Chefe de Serviço de Radiodiagnóstico, código DAI-111.2, nº 22.47778, no PAM 13 de Maio (RJ).

HRJJR-1.161, de 25-11-87 - FRANCISCO DE JESUS, matrícula 3.312.208, Agente Administrativo - Chefe de Serviço de Zeladoria, código DAI-111.2, no 12.47122, no Hospital Geral de Jacarepaguá (RJ).

ARSPAB-177, de 18-11-87 - LADI DIAS SCHOOL, matrícula 4.428.935, Agente Administrativa - Chefe de Seção de Administração, código DAI-111.1, nº 11.48737, no PAM 519-432.

Retificações

A PT nº HSPDV-625, de 15-10-87, fica retificada, para declarar que JOSE LUIZ FERREIRA DIAS, matrícula 3.783.090, foi dispensado da função do Grupo DAI no Hospital Infantil Darcy Vargas (SP), e não como constou no D.O.U. nº 219, de 18-11-87.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 876/87

517-003.25=13.634, de 4-11-87 - Na forma da PT nº RJAP-3.815/83 e do que consta do Proc. 517-0=77.140/83, foi considerado desligado, em caráter definitivo, do vinculo com este Instituto, a partir de 2-7-76, o inativo CLAUDIONOR MACHADO DA COSTA E SILVA, matricula 3.112.730, Agente Administrativo, ref. NM-22, cessando-se, em conseqüência, desde aquela data, os efeitos da PT nº SSG-829/67, publicada no BS/INPS 107/67, relativa a sua aposentadoria, tendo em vista que o ex-servidor passou para a Reserva Remunerada do Exército Nacional.

Pelas PT/511-003.24 abaixo, na forma da PT nº MGAP-253/79 e do que consta dos expedientes citados, os seguintes servidores foram desl \underline{i} gados da Tabela Permanente do INAMPS, em virtude de aposentadoria por invalidez, declarando-se vagos, em conseqüência, os cargos de que eram detentores:

949, de 6-11-87 - Carta de 611-050.00, de 19-5-86 - A partir de 19-5-86 - HORTON NOGUEIRA DE SOUZA, matrícula 4.263.383 - Médico, ref. NS-22.

951, de 17-11-87 - Memo 43-11-200.50=194/78 - A partir de 26-6-78 - AN-TONIO VELOSO VAZ, matrícula 3.983.030 - Agente Administrativo, ref. NM-23.

Pelas portarias abaixo, face ao contido nos processos indicados, os seguintes servidores foram desligados, para fins de concessão de aposentadoria, de acordo com os artigos citados da CLPS, declarando-se vagos, em consequência, os cargos adiante mencionados:

519-003.24=468, de 30-11-87 - Na forma da PT nº RSAP-579/79 - A contar de 10-1-87 - NEILA DE SOUZA PICINI, matricula 3.695.042, lotada em 519-042 - Artigo 30 - Médico (Clinica-Geral), ref. NS-17.

Na forma da PT nº RJAP-3.815/83

PT/517-003.24

2.521, de 5-11-87 - Proc. 33446.000443/87 - A partir de 19-7-87 - CARLOS DAMAS MELLO, matrícula 3.990.982 - Artigo 35 - Motorista Official, ref. 31.

Artigo 33

2.532, de 20-11-87 - Proc. 33383.044701/87 - A partir de 19-9-87 - ANTO NIO DE PAULA, matrícula 4.246.900 - Agente de Portaria - ref. 25.

2.533, de 2-12-87 - Proc. 33446.000757/87 - A partir de 19-10-87 - NAZA RENO DA COSTA SOUZA, matricula 4.348.309 - Motorista Oficial, ref. 32.

2.534, de 2-12-87 - Proc. 33410.000828/87 - A partir de 7-9-87 - MARIA LUIZA BAPTISTA RAMOS, matrícula 4.094.867 - Auxiliar de Enferma gem, ref. 21.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 877/87

Na forma da RS no INAMPS-82/85

, ' t

DPE-2.944, de 18-12-87 - Processo 33000.018385/87 - Concede aposentadoria a IVONE DE SENNA SILVA, matrícula 3.280.322, Telefonista, código no NM-1044, Ref. NM-19, do Quadro Permanente deste Instituto, na forma do item II do Art. 176, da Lei 1711/52, com redação dada pela Lei 6481/77, observada a alínea "a" do item I do Art. 102 da Emenda Constitucional no 01/69, com proventos mensais correspondentes ao valor do vencimento do seu cargo efetivo mais 25% (vinte e cinco por cento) de Gratificação Adicional por Tempo de Serviço, 40% (quarenta por cento) de Gratificação de Desempenho de Atividades Previdenciárias de que tratam o Decreto-Lei 2165/84 e a Lei no 7370/85, 70% (setenta por cento) de Gratificação de Atividade de Apoio conforme Decreto-Lei no 2365/87, bem como 10% (dez por cento) de Gratificação Bienal.

RELAÇÃO Nº INAMPS- 878/87

RPBA-995, de 27-11-87, considerando o que consta do Ofício nº 6.905, de 27-10-1987, do Tribunal Federal de Recursos, 3. Turma, em que julgando apelação em Mandado de Segurança nº 104.901-pB(6110100) - Autoriza a la vratura do Contrato de Trabalho, sob o regime da Legislação Trabalhista, para o emprego de Nutricionista, código NS-905, classe "A", ref.NS-05, a candidata MARIA DE FATIMA BARBOSA TAVARES DE MELO, em face de ha bilitação em concurso público realizado pelo INAMPS, por delegação do DASP.

RJAP-6.134, de 29-10-87 - Torna sem efeito a admissão para o emprego de Datilografo, constante da PT/RJAP-5.748/87, publicada no BS/DG 234/87, dos candidatos a seguir relacionados: FLÁVIA MEDRIROS IUNES, MAX SERGIO MOREIRA DE SOUZA e WALDECI RODRIGUES DA COSTA, falta de apresentação dentro do prazo legal e EDMUNDO BERBARDO LOIVOS DA SILVA, MARIA DE FATI MA PASSOS e MARIA ELY DA COSTA, final de classificação.

SPAP-10.669, de 13-10-87 - Exclui da PT/SPAP-10.483/87, publicada no BS/DG 148/87, o nome de VERA LIGIA CORREA FITTIPALDI, que fora indicada para lavrar Contrato de Trabalho para o emprego de Médico, cód. LT-NS-901, classe "A", ref. NS-05, por não ter assinado Contrato de Trabalho dentro do prazo legal; N9 10.682, de 19-10-87 - Exclui da PT/SPAP-10.474/87, publicada no BS/DG 150/87, o nome de ROSANGELA GARCIA DE GOES, que fora indicada para lavrar Contrato de Trabalho para o emprego de Agente Administrativo, cód. LT-SA-801, classe "A", ref. NM-17, por não ter assinado Contrato de Trabalho dentro do prazo legal.

RELAÇÃO INAMPS Nº 09/88

Pelas PT/PR abaixo, 07.01.88, na forma do Artigo 7°, Inciso II, do Decreto nº 77.336/76, com a redação dada pelo Decreto nº 83.844/79, e do Artigo 86, Inciso I, do Regimento Interno, foi resolvido:

4.015 - Dispensar PAULO HENRIQUE FERREIRA DE MELLO, matrícula número... 5044316, da função de confiança de Chefe de Gabinete, código LT-DAS - 101.3, nº 33.40008, na Presidência, em virtude de sua designação para outra função.

4.016 - Designar FERNANDO LUIZ DUQUE ESTRADA, para exercer a função de confiança de Chefe de Gabinete, código LT-DAS-101.3, nº 33.40008,na Presidência.

4.017 - Designar PAULO HENRIQUE FERREIRA DE MELLO, matrícula número 5044316, para exercer função de confiança, código LT-DAS-101.4, número 34.40046, com atribuições de Consultor Especializado, na Presidência.

INSTITUTO NACIONAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL

RELAÇÃO INPS/DG Nº 004, de 070188

PORTARIAS

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

SRRJ-007, de 050188 - Dispensa a contar de 161287, a servidora REGINA MARIA VILLAS BOAS CHAGAS, matrícula 2326248, Psicóloga, Classe "S", Referência NS-23, da Tabela Permanente do INPS, da função de Coordenador Técnico em Reabilitação, DAI-111.2, nº 2264149, do Centro de Reabilitação Profissional de Duque de Caxias, desta SR.

SRRJ-008, de 050188 - Designa o servidor EDILSON DE QUEIROZ COSTA, matrícula 2168430, Agente Administrativo, Classe "C", Referência NM-27, do Quadro Permanente do INPS, para exercer a função de Chefe de Seção de Comunicação do INPS, DAI-111.1, nº 1160772, na Secretaria Regional de Administração, desta SR.

SRRJ-009, de 050188 - Torna sem efeito a PT/INPS/SRRJ/791, de 091287, publicada no DOU-238, de 161287, Seção II, página 6613, que dispensou o servidor ISRAEL DO VALE, matrícula 2270927, Médico, Classe "S", Referência NS-25, da Tabela Permanente do INPS, da função de Coordenador Técnico em Reabilitação, DAI-111.2, nº 2264150, do Centro de Reabilitação Profissional em Duque de Caxias, desta SR.

Ministério da Cultura

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 231, DE 31 DE DEZEMBRO DE 1987

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO DA CULTURA, no uso das atribuições e competência que lhe são delegadas pelo artigo 5º, da Portaria nº 292, de 23 de julho de 1986, resolve:

I- Delegar competência às Delegacias do Ministério da Fazenda nos Estados e Territórios da União para recebimento de pedidos de inscrição no CPC - Cadastro Nacional de Pessoas Jurídicas de Natureza Cultural e encaminhamento dos mesmos à Secretaria Geral do Ministério da Cultura.

II- Esta Portaria entra em vigor nesta data. (Of. nº 04/88)

JOSÉ MANOEL BUARQUE FRANCO NETO Substituto

Ministério da Ciência e Tecnologia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 02, DE 8 DE JANEIRO DE 1988

O Ministro de Estado DA CIENCIA E TECNOLOGIA, no uso da sua competência e tendo em vista o disposto no Decreto nº 75.627, de 18 de abril de 1975, observada a legislação posterior, e no limite estabelecido pelo Decreto nº 92.156, de 17 de dezembro de 1985, resolve:

Designar ELIANNE PRESCOTT, Médica Veterinária, para exercer a Função de Assessoramento Superior, FAS, mediante a remuneração equivalente ao nível

LUIZ HENRIQUE DA SILVEIRA

SECRETARIA GERAL

PORTARIAS DE 08 DE JANEIRO DE 1988

O Secretário-GERAL DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 006, de 10 de maio de 1985, alterada pela Portaria nº 104, de 18 de novembro de 1985, e considerando o que dispõe o Decreto nº 94.441, de 11 de junho de 1987, resolve:

Nº 01 - Designar RAIMUNDO NONATO DE MELO FILHO, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Editoração e Documentação, LT-DAS-101.1, da Coordenadoria de Comunicação Social, co stante da Tabela Permanente deste Ministério.

Nº 02 - Nomear NEY DUARTE BARRETO, para exercer o cargo em comissão de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo, DAS-101.1, do Departamento de Administração, constante do Quadro Permanente deste Ministério, ficando, em consequência, exonerado do cargo que atualmente exerce.

Nº 03 — Designar IVANCIR GONÇALVES DA ROCHA CASTRO FILHO, para exercer a função de confiança de Diretor da Divisão de Administração de Edifícios, LT-PAS-101.2, do Departamento de Administração, constante da Tabela Permanente deste Ministério, ficando, em consequência, dispensado da função que atualmente exerce.

LUCIANO COUTINHO

Ministério da Reforma e do Desenvolvimento Agrário

DELEGACIA REGIONAL DA REFORMA E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO NO AMAZONAS

PORTARIAS/SR-15, DE 16 DE DEZEMBRO DE 1987

O DELEGADO REGIONAL DA REFORMA E DO DESÉNVOLVIMENTO AGRARIO NO ESTADO DO AMAZONAS, usando das atribuições conferidas pelas alínea -IAMb", item 2, da Portaria/MIRAD/№ 201 de 28 de outubro de 1.987, resolve:

Nº 143 — Subdelegar competência a OSWALDO AMAURI DA SILVA, substituto do Executor do Projeto Fundiário Humaíta, da ex-Superintendência Esta dual do Amazonas, SR-15, do extinto INCRA, a faculdade de ordenar des pesas no âmbito do Projeto de Assentamento Rio Juma, da ex-Superinten dência acima mencionada; na forma dos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200 de 25 de fevereiro de 1.967.

Nº 144 - Subdelegar competência a ANTÔNIA AMÁLIA DE SOUZA MONTEIRO, Procuradora, Referência NS-12, a faculdade de Ordenar Despesas no âm bito do Projeto Fundiário Boca do Acre, da ex-Superintendência Esta dual do Amazonas SR-15, do extinto INCRA, na forma dos artigos 11 e 12 do Decreto-Lei nº 200 de 25 de fevereiro de 1.967.

JOSÉ MAIA

Ministério Público Federal

SECRETARIA GERAL

PORTARIA Nº 14, DE 22 DE DEZEMBRO DE 1987

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 700, de 30 de setembro de 1987, do PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, conforme estabelece o Decreto nº 93.840, de 22 de dezembro de 1986, e tendo em vista o disposto no item 4, da Instrução Normativa DASP nº 46, de 19 de agosto de 1975, RESOLVE:

Designar CHARLANE PEREIRA GALISA, Agente Administrativo, classe "A", referência 19, para exercer a função de Secretário Administrativo da Secretaria de Coordenação do Ministério Público Eleiteral, código DAI-111.2.

ALYSSON DAROWISH MITRAUD

Tribunal de Contas da União

ATOS DO PRESIDENTE

ATO NO 02, DE 04 DE JANEIRO DE 1988

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNI \bar{a} 0, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 62, item XIV , do Regimento interno, resolve

EXONERAR, com fundamento no inciso II do artigo 75 da Lei n^{o} 1.71, de 28 de outubro de 1952, o Analista de Finanças e Controle Externo, Classe Especial, Padrão III, JOSÉ GOMES DA SILVA, do cargo em $c\bar{c}$ missão de Assessor de Ministro, Código TCU-DAS-102.4, do Grupo-Direção e Assessoramento Superiores do Quadro Permanente da Secretaria-Geral do mesmo Tribunal, a contar de 06 de janeiro corrente, em virtude de sua posse em outro cargo em comissão.

ALBERTO HOFFMANN

ATOS DE 05 DE JANEIRO DE 1988

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 62, item XVII , do Regimento Interno, resolve

Nº 03 - CONCEDER EXONERAÇÃO, com fundamento no artigo 75, inciso I, da Lei número 1.711, de 28 de outubro de 1952, a partir de 03 de novem bro de 1987, a ANTÔNIO CARLOS BORGES MACHADO, do cargo de Técnico de Controle Externo, Classe "B", Referência NS-20, Código TCU-CE-011, do Grupo -Atividades de Controle Externo, do Quadro Permanente da Secretaria-Ge ral do mesmo Tribunal (Processo TC número 9.371/87).

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no artigo 62, item XIII, do Regimento Interportesolve to Interno, resolve

Nº 04 - TORNAR SEM EFEITO, com fundamento no artigo 14, da Lei nº 1.711, de 28 de outubro de 1952, a nomeação de JOSÉ MARCONDES RIBEIRO DE MENEZES, para o cargo de Técnico de Controle Externo, Código TCU-CE-OII, Classe "A", Referência NS-10, do Grupo-Atividades de Controle Externo, do Quadro Permanente da Secretaria-Geral do mesmo Tribunal, constante do Ato nº 97, de 09 de julho de 1987, publicado no Diário Oficial de 13 seguinte

ALBERTO HOFFMANN

" RETIFICAÇÃO

No Ato nº 140, publicado no Diário Oficial, Segao /II/ 09.11.87, página 5.849 nonde se 18: "...Classe Espacial, Referência 25...", leia-se "... Glasse "B", Referência NS-20...".

No Ato nº 001 e na Portaria nº 004-SP/88, publicados no Diá rio Oficial, Seção II, de 06.01.88, página 147, onde se lê: "... Técni co de Controle Externo, Código TCU-CE-011, Classe Especial, Padrão III...".

NS-25...", leia-se "... Analista de Finanças e Controle Externo, de Classe Especial, Padrão III...".

Contratos Editais Edivisos laisit

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA

Secretaria de Administração Pública

Secretaria de Recursos Humanos

EDITAL NO 01/88

O SECRETÁRIO DE RECURSOS HUMANOS DA SECRETARIA DE ADMINISTRA ÇÃO PÚBLICA DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA - SEDAP, tendo em vista a delegação de competência outorgada pela Portaria SEDAP nº 0865 de 09 de abril de 1987, e considerando o que consta do processo nº 00600.007232/87-45, resolve:

Homologar o resultado final do processo seletivo de ascensão funcional, da Superintendência do Desenvolvimento da Pesca - SUDEPE relativo as seguintes categorias funcionais:

		Classificação	Nome .	Pontos
I.	_		strativo, LT-SA-801	
		10	PAULO JAPCEDI MARTINS	53,0
II	-	Motorista Ofic	rial LT-TP-1201	
		19	AMILTON DOS SANTOS ALVES	84,0
		29	JOÃO ALBERTO KAUFFMAN THURNER	82,0
		3♀	MARIO RODRIGUES	77,0
		40	EUDES BENEDITO PINHEIRO	72,0
		5₽	WILMAR ACOSTA	72,0
		6 .	LUCIMAR FERREIRA DA SILVA	64,0
III	_	Agente de Insp	eção da Pesca, LT-NM-1009	
		10	JOSÉ WILLTAME OLIVEIRA LOPES	83,6
		20	JOSÉ GILDO SANTANA	81,2
		30	ANTONIO BARTOLOMEU CAVALCANTE DE MESQUITA	75,4
		49	JOÃO DOS SANTOS	70,6
		5♀	FLAVIO QUEIROZ MACHADO	68,1
		6ହ	DJALMA BENEDITO MOREIRA	64,8
		79	FRANCISCO CANINDE ALVES	57,6
ıv	-	Técnico em Ass	untos Educacionais, LT-NS-927	
		19	GERALDO MAGELA DE FIGUEIREDO	66,8
		2♀	MARIA DAS DORES PEREIRA SANTOS	60,0
		39	RAIMUNDO NONATO SARAIVA DE ARAÚJO	58,8
V - Contador, LT-NS-924				
		. 10	CARLOS GERALDO DE OLIVEIRA	62.8
			IONE DA COSTA MADUREIRA VIANA	55,8
V.I	_	Engenheiro, LT	-NS-916	
		10	HELEN RAMALHO DE FARIAS	57.2
		20	RAFAEL RODAS VERAS FILHO	52,0
•				

VII -	20	LT-NS-923 LÜCIA DE FĂTIMA ARAŬJO ANTONIO VIRGILIO RODRIGUES DE MENDONÇA ANTONIO BARBOSA DA SILVA JUNIOR	66,4 60,4 60,0
viii-	Economista, LT	-NS-922 VERONICE DA SILVA NORONHA	52,0
īx -	Médico Veterini	ario, LT-NS-910 LEONARDO BARACHO FIGUEIRA	64,0
х -	Procurador Aut	árquico, SJ-1103 ou LT-SJ-1103	
	19	VÂNIA MENDES DE OLIVEIRA	72,2
	20	EDVALDO DE SOUZA OLIVEIRA NETO	71,2
	39	GENESIO NOLLI FILHO	68.8
	40		59,6
	5♀	EUGÊNIO PACELLI DE SOUZA BARBOSA	56.0
	6₽	GILBERTO DA CRUZ RIBEIRO	56.0

A responsabilidade pela exatidão do resultado do concurso é da Sra. JUSSARA PUPPIN ZANDONADI, dirigente do Órgão de pessoal da Su-perintendência do Desenvolvimento da Pesca - SUDEPE. O Critério de desempate obedeceu ao disposto/no/subitem 8.2

da Instrução Normativa SEDAP Nº 191/87

MARCONDES MUNDIM GUIMARÃES

Shome: 505- ASSINE O DIARIO OFICIAL
Endereço:
Telefone:Cx, Postal:CTATELOS CODISTINS
researe govern extreidos do Diário
VALOR DA ASSINATURA SEMESTRAL VALOR DO PORTE (POR ASSINATURA)
Diário Oficial - Seção - CZ\$ 4.145,00 acrescido do CZ\$ 501,60 CZ\$ 1.320,00 CZ\$ 1.320,00 CZ\$ 1.323,00 CZ\$ 224,40 CZ\$ 1.388,00 CZ\$ 7.260,00 CZ\$ 7.260,00 CZ\$ 23.760,00 CZ\$ 23.760,00
Anexamos cheque no , Banco , pagável
em Brasília, no valor de CZ\$
), nominal ao DEPARTAMENTO DE IMPRENSA
NACIONAL, referente ao pagamento de assinaturas do Diário Oficial da União. OBS.: No caso de Órgão Público anexar a este cupom cópia da NOTA DE EMPENHO.
As Assinaturas não têm efeito retroativo, valendo a partir de sua efetivação.
Os Suplementos não integram a assinatura, podendo ser adquiridos separadamente.
Maiores Informações na SEÇÃO DE DIVULGAÇÃO do DIN — Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 — R. 309. DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL — SIG — Quadra 06 — Lote 800 — Brasilia — DF — CEP 70604 Consulte-nos, também, sobre aquisição de números atrasados de Diários Oficiais.

PARECERES DA CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA

Volumes	Preços	
89	CZ\$ 120,00	
. 91	CZ\$ 140,00	
92	CZ\$ 140,00	
94	CZ\$ 160,00	
95	CZ\$ 220,00	

As aquisições deverão ser feitas na Seção de Vendas, através de remessa de cheque visado ao Departamento de Imprensa Nacional

SIG - Quadra 06 - Lote 800 - CEP: 70604 - Brasilia/DF. Informações: Seção de Divulgação do DIN - Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 - R. 309

Não operamos com reembolso postal.

SEGUNDA-FEIRA, 11 JAN 1988

DIÁRIO OFICIAL

CADITO OFICIAL

CALIFORNIA DI CALIFORNIA D





«DIÁRIO OFICIAL — SEÇÃO I — AVULSOS»

Faça sua assinatura:

- Separata contendo Atos Normativos do Poder Executivo e Legislativo, de interesse geral, extraídos do Diário Oficial da União Seção de Seção de la composição de la composição
- Circulação diária;
- Formato: 18 x 21 cm;
- Papel off-set
- Assinatura Semestral, não retroativa; e
- Valor: CZ\$ 6.600,00

Maiores informações na SEÇÃO DE DIVULGAÇÃO do DIN -Fones: (061) 226-2586 e 226-7175 - R. 309 Departamento de Imprensa Nacional - SIG - Quadra 06 - Lote 800 - Brasília - DF - CEP 70604

DEPARTAMENTO DE IMPRENSA NACIONAL

ESTADO	REVENDEDOR	ESTADO	REVENDEDOR
ALAGOAS	- SEC - Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial)		- RIO E MAR - Distribuidora de Jornais e Revistas Ltda. (Matriz)
	Rua Dr. Luiz Pontes de Miranda, 42 — 6º andar — Sala 606	1	Rua Senador Dantas, 44 – 5° andar – Conjuntos 09 e 10
	Maceió — AL		Rió de Janeiro — RJ
. AMAZONAS	Diários Oficiais e Obras	1	Diários Oficiais e Obras
	UNIÃO Distribuidora Ltda.	[RIO SEC — Diários Oficiais Ltda.
	Rua José Clemente — 216 — Centro	l .	Rua Carlos Sampaio, 364 — S/loja 101
	Manaus — AM		Rio de Janeiro — RJ
	Diários Oficiais	1 -	Diários Oficiais e Obras
BAHIA	- LAURINDO DOS SANTOS BARRETO	1	- SEC - Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Matriz)
	Rua Tomé de Souza, 11 — 3º andar — Sala 25 — Ajuda — Centro	İ	Rua Carlos Sampaio, 364 — Sobreloja 103 Rio de Janeiro — RJ
	Salvador — BA		Diários Oficiais e Obras
	Obras - SEC - Serviço de Entrega e Compras Ltda, (Filial)	i	- SILGAR - Comércio e Representações Lada.
	Rua Chile, 22 — Loja 305	1	Largo do São Francisco de Paula, 26 — Sala 1517
	Salvador – BA	1	Rio de Janeiro — RJ
	Diários Oficiais e Obras		Diários Oficiais e Obras
CEARÁ	- SEC - Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial)		- VVM - Distribuidora de Jornais e Revistas Ltda.
	Rua Pedro Pereira, 460 - Sala 115		nua Senador Dantas, 44 5° andar Sala 306
	Fortaleza — CE		Rio de Janeiro — RJ
	Diários Oficiais e Obras	1	Diários Oficiais
STRITO FEDERAL	- DIADORIM - Dist. de Diários Oficiais, Revista e Informes Ltaa.	RIO GRANDE DO	 SEC – Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Rua Gonçalves Ledo, 676
	303 - Quadra 06 - Bl. A - nº 141 - S/601-P	NORTE	Natal RN
•	Brasilia — DF	1	Diários Oficiais e Obras
	Diários Oficiais e Obras	RIO GRANDE DO	 DOBEL - Distribuidora de Diários Oficiais de Brasília e Estados Ltda.
	- DISTRIBUIDORA DE REVISTAS JURÍDICAS E DIÁRIOS OFICIAIS LTDA.	SUL	Rua dos Andradas, 1137 — Conj. 1104
	SCS — Ed. Ceará — Sala 113 Brasilia — DF	1	Porto Alegre — RS
	Diários Oficiais e Obras	.	Diários Oficiais e Obras
SPIRITO SANTO		1	 SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda, (Filial).
STATE OF THE	 RIO E MAR — Distribuidora de Jornais e Revistas Ltda. (Filial) Áv. Jerônimo Monteiro, 871 — Sala 104 — Centro 	1	Rua General João Manoel, 217
•	Vitória — ES	i	Porto Alegre — RS
	Diários Oficiais e Obras	1	Diários Oficiais e Obras
MARANHÃO	EDNA MARIA COSTA DA SILVA	SANTA CATARINA	- MARCA - Livraria e Distribuidora Ltda.
	Rua Oswaldo Cruz, 340 — Sala 407	1	Rua Felipe Schmidt, 14 - 1° andar - Sala 01 Florianopolis - SC
	São Luís — MA		Obras
	Diários Oficiais	SÃO PAULO	 ADIDO — Assinaturas e Distribuição de Diários Oficiais Ltda.
MATO GROSSO	- ANDRÉA - Comércio de Livros, Jornais e Revistas Ltda.	סאס ויאסנט	Av. 9 de Julho - nº 70
DO SUL	Nua 15 de novembro, 214 — S/12 — Centro	1	São Paulo — SP
	Campo Grande - MS	I	Diários Oficiais
MINAS GERAIS	Diários Oficiais	4	- CULTURAL PAULISTA - Editora, Encadernadora, Livraria e Papelaria
MINAS GENAIS	- MG - Diários Oficiais Ltda. Rua Rio de Janeiro, 300 Sala 500	1	Charliachuelo — n. 195 — Bairro Centro
	Belo Horizonte — MG	1	São Paulo SP
	Diários Oficiais e Obras	1	Obras - DADO - Distribuídora Aérea de Diários Oficiais Ltda.
	RICCI - Distribuidora Ltda. (Matriz)	1	Rua Libero Badaró, 101 — 5º andar
*	Rua Santa Catarina, 340	ł	São Paulo — SP
	Belo Horizonte - MG	1	Diários Oficiais e Obras
	Diários Oficiais e Obras	1	 DISNAC — Distribuidora Nacional de Diários Oficiais e Revistas Ltda.
PARÁ	- DISTRID Ltda.	1	Rua Barão de Jaguará, 1091 — 1º andar — Sala 111 — Centro
	Av. Conselheiro Furtado — Pass. Sol, 87 — Nazaré	ľ	Campinas — SP
	Belem — PA	ļ	Diários Oficiais
DADAIDA	Diários Oficiais		DISPAULI — Distribuidora Paulista de Livros Ltda.
PARAIBA	- SEC - Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial)		Av. Brigadeiro Luiz Antonio, 402 — 7° andar — Conjunto 71
•	nua braz riorentino. 11 A		São Paulo — SP
	João Pessoa PB		Obras
:040444£	Diários Oficiais e Obras - ASSIS MARQUES & CIA, LTDA,		- J. R Distribuição de Jornais e Revistas Ltda.
PARANA	TOO MARQUES & CIA, LTDA.		Av. Prestes Maia, 241 – 17º andar – conjunto 1.720 São Paulo – SP
CHARAC	Ay Candido de Abroy 601 Coivo Postel e 000		
CANONA	Av. Cândido de Abreu 691 Caixa Postal n.º 960	i	Diários Oficiale
CHORA	Av. Cândido de Abreu 691 Caixa Postal nº 960 Curitiba PR		Diários Oficiais — OFICIAL — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda
CHORA	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras		 OFICIAL — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda.
COLORA	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras — DISDIÁRIOS — Distribuídora de Diários Oficiais Ltda.		 OFICIAL — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua Conselheiro Crispiniano, 69 — 10º andar — Conj. 103
CHONO	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras — DISDIÁRIOS — Distribuídora de Diários Oficiais Ltda. Rua do Herval, 164		 OFICIAL — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda.
COLONG	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras — DISDIÁRIOS — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda, Rua do Herval, 164 Curitiba — PR Diários Oficiais e Obras		 OFICIAL — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua Conselheiro Crispiniano, 69 — 10º andar — Conj. 103 São Paulo — SP
	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras — DISDIÁRIOS — Distribuídora de Diários Oficiais Ltda. Rua do Herval, 164 Curitiba — PR Diários Oficiais e Obras — DIPLOMATA — Distribuídora de Publicações e Representações Ltda		 OFICIAL — Distribuídora de Diários Oficiais Ltda. Rua Conselheiro Crispiniano, 69 — 10º andar — Conj. 103 São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras
	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras — DISDIÁRIOS — Distribuídora de Diários Oficiais Ltda. Rua do Herval, 164 Curitiba — PR Diários Oficiais e Obras — DIPLOMATA — Distribuídora de Publicações e Representações Ltda. Rua das Graças, 348 — Bairro das Graças		- OFICIAL - Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua Conselheiro Crispiniano, 69 - 10° andar - Conj. 103 São Paulo - SP Diários Oficiais e Obras - PRO-LIVRO - Comércio de Livros Profissionais Ltda. Rua Riachuelo - n° 201 - 1° andar - Bairro Centro São Paulo - SP
	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras — DISDIÁRIOS — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua do Herval, 164 Curitiba — PR Diários Oficiais e Obras — DIPLOMATA — Distribuídora de Publicações e Representações Ltda. Rua das Graças, 348 — Bairro das Graças Recife — PE		 OFICIAL — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua Conselheiro Crispiniano, 69 — 10° andar — Conj. 103 São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras PRO-LIVRO — Comércio de Livros Profissionais Ltda. Rua Riachuelo — n° 201 — 1° andar — Bairro Centro
	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras — DISDIÁRIOS — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua do Herval, 164 Curitiba — PR Diários Oficiais e Obras — DIPLOMATA — Distribuídora de Publicações e Representações Ltda. Rua das Graças, 348 — Bairro das Graças Recife — PE Diários Oficiais		OFICIAL — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua Conselheiro Crispiniano, 69 — 10° andar — Conj. 103 São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras PRO-LIVRO — Comércio de Livros Profissionais Ltda. Rua Riachuelo — n° 201 — 1° andar — Bairro Centro São Paulo — SP Obras PUBLIJUR — Representações e Comércio Ltda.
	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras — DISDIÁRIOS — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua do Herval, 164 Curitiba — PR Diários Oficiais e Obras — DIPLOMATA — Distribuidora de Publicações e Representações Ltda. Rua das Graças, 348 — Bairro das Graças Recife — PE Diários Oficiais — SEC — Servico de Entrega e Compras Ltda. (Filial)		- OFICIAL - Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua Conselheiro Crispiniano, 69 - 10° andar - Conj. 103 São Paulo - SP Diários Oficiais e Obras - PRO-LIVRO - Comércio de Livros Profissionais Ltda. Rua Riigacheelo - nº 201 - 1° andar - Bairro Centro São Paulo - SP Obras - PUBLIUR - Representações e Comércio Ltda. Rua José Caballero - 261 - 8° andar - Conj. 82
	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras — DISDIÁRIOS — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua do Herval, 164 Curitiba — PR Diários Oficiais e Obras — DIPLOMATA — Distribuidora de Publicações e Representações Ltda. Rua das Graças, 348 — Bairro das Graças Recife — PE Diários Oficiais — SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Travesea Marques do Herval, 150 — Coni. 603		OFICIAL — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua Conselheiro Crispiniano, 69 — 10° andar — Conj. 103 São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras PRO-LIVRO — Comércio de Livros Profissionais Ltda. Rua Riachuelo — n° 201 — 1° andar — Bairro Centro São Paulo — SP Obras PUBLIJUR — Representações e Comércio Ltda. Rua José Caballero — 261 — 8° andar — Conj. 82 São Paulo — SP
	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras — DISDIÁRIOS — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua do Herval, 164 Curitiba — PR Diários Oficiais e Obras — DIPLOMATA — Distribuidora de Publicações e Representações Ltda. Rua das Graças, 348 — Bairro das Graças Recife — PE Diários Oficiais — SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Travessa Marqués do Herval, 150 — Conj. 603 Recife — PE		OFICIAL — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua Conselheiro Crispiniano, 69 — 10° andar — Conj. 103 São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras PRÓ-LIVRO — Comércio de Livros Profissionais Ltda. Rua Riachuelo — n° 201 — 1° andar — Bairro Centro São Paulo — SP Obras PUBLIJUR — Representações e Comércio Ltda. Rua José Caballero — 261 — 8° andar — Conj. 82 São Paulo — SP Obras
PERNAMBUCO	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras — DISDIÁRIOS — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua do Herval, 164 Curitiba — PR Diários Oficiais e Obras — DIPLOMATA — Distribuidora de Publicações e Representações Ltda. Rua das Graças, 348 — Bairro das Graças Recife — PE Diários Oficiais — SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Travessa Marques do Herval, 150 — Conj. 603 Recife — PE Diários Oficiais e Obras		OFICIAL — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua Conselheiro Crispiniano, 69 — 10? andar — Conj. 103 São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras PRO-LIVRO — Comércio de Livros Profissionais Ltda. Rua Riigacheelo — nº. 201 — 1.º andar — Bairro Centro São Paulo — SP Obras PUBLIJUR — Representações e Comércio Ltda. Rua José Caballero — 261 — 8.º andar — Conj. 82 São Paulo — SP Obras — RICCI — Distribuidora Ltda. (Filial)
PERNAMBUCO	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras — DISDIÁRIOS — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua do Herval, 164 Curitiba — PR Diários Oficiais e Obras — DIPLOMATA — Distribuidora de Publicações e Representações Ltda. Rua das Graças, 348 — Bairro das Graças Recife — PE Diários Oficiais SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Travessa Marqueis do Herval, 150 — Conj. 603 Recife — PE Diários Oficiais e Obras — EDSON SALVERIO — Livreiro		OFICIAL — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua Conselheiro Crispiniano, 69 — 10° andar — Conj. 103 São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras PRO-LIVRO — Comércio de Livros Profissionais Ltda. Rua Riachuelo — n° 201 — 1° andar — Bairro Centro São Paulo — SP Obras PUBLIUR — Representações e Comércio Ltda. Rua José Caballero — 261 — 8° andar — Conj. 82 São Paulo — SP Obras RICCI — Distribuidora Ltda. (Filial) Av. 9 de Julho, 638 — Bela Vista
PERNAMBUCO DE JANEIRO	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras — DISDIÁRIOS — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua do Herval, 164. Curitiba — PR Diários Oficiais e Obras — DIPLOMATA — Distribuidora de Publicações e Representações Ltda. Rua das Graças, 348 — Bairro das Graças Recife — PE Diários Oficiais — SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Travesea Marqués do Herval, 150 — Conj. 603 Recife — PE Diários Oficiais e Obras — EDSON SILVÊRIO — Livreiro Rua Rodrigo Silva; 30 — Salas 401/02		OFICIAL — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua Conselheiro Crispiniano, 69 — 10° andar — Conj. 103 São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras PRÓ-LIVRO — Comércio de Livros Profissionais Ltda. Rua Riachuelo — n° 201 — 1° andar — Bairro Centro São Paulo — SP Obras PUBLIJUR — Representações e Comércio Ltda. Rua José Caballero — 261 — 8° andar — Conj. 82 São Paulo — SP Obras RICCI — Distribuidora Ltda. (Fillal) Av. 9 de Julho, 638 — Bela Vista São Paulo — SP
PERNAMBUCO	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras — DISDIÁRIOS — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua do Herval, 164. Curitiba — PR Diários Oficiais e Obras — DIPLOMATA — Distribuidora de Publicações e Representações Ltda. Rua das Graças, 348 — Bairro das Graças Recife — PE Diários Oficiais — SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Travessa Marqués do Herval, 150 — Conj. 603 Recife — PE Diários Oficiais e Obras — EDSON SALVÉRIO — Livreiro Rua Rodrigo Silva; 30 — Salas 401/02 Rio de Janeiro — RJ		OFICIAL — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua Conselheiro Crispiniano, 69 — 10° andar — Conj. 103 São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras PRÓ-LIVRO — Comércio de Livros Profissionais Ltda. Rua filachuelo — n° 201 — 1° andar — Bairro Centro São Paulo — SP Obras PUBLIJUR — Representações e Comércio Ltda. Rua José Caballero — 261 — 8° andar — Conj. 82 São Paulo — SP Obras RICCI — Distribuidora Ltda. (Fillal) Av. 9 de Julho, 638 — Bela Vista São Paulo — SP Diários Oficiais
PERNAMBUCO	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras — DISDIÁRIOS — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua do Herval, 164. Curitiba — PR Diários Oficiais e Obras — DIPLOMATA — Distribuidora de Publicações e Representações Ltda. Rua das Graças, 348 — Bairro das Graças Recife — PE Diários Oficiais — SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Travesea Marqués do Herval, 150 — Conj. 603 Recife — PE Diários Oficiais e Obras — EDSON SILVÊRIO — Livreiro Rua Rodrigo Silva; 30 — Salas 401/02		- OFICIAL — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua Conselheiro Crispiniano, 69 — 10° andar — Conj. 103 São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras - PRO-LIVRO — Comércio de Livros Profissionais Ltda. Rua Riigacheelo — n° 201 — 1° andar — Bairro Centro São Paulo — SP Obras - PUBLIJUR — Representações e Comércio Ltda. Rua José Caballero — 261 — 8° andar — Conj. 82 São Paulo — SP Obras - RICCI — Distribuidora Ltda. (Fillal) Av. 9 de Julho, 638 — Bela Vista São Paulo — SP Diérios Oficiais - SILGAR — Livraria Editora e Encadernadora Ltda.
PERNAMBUCO	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras — DISDIÁRIOS — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua do Herval, 164 Curitiba — PR Diários Oficiais e Obras — DIPLOMATA — Distribuidora de Publicações e Representações Ltda. Rua das Graças, 348 — Bairro das Graças Recife — PE Diários Oficiais — SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Travesas Marques do Herval, 150 — Conj. 603 Recife — PE Diários Oficiais e Obras — EDSON SALVERIO — Livreiro Rua Rodrigo Silva; 30 — Salas 401/02 Rio de Janeiro — RJ Obras		OFICIAL — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua Conselheiro Crispiniano, 69 — 10° andar — Conj. 103 São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras PRO-LIVRO — Comércio de Livros Profissionais Ltda. Rua Riachuelo — n° 201 — 1° andar — Bairro Centro São Paulo — SP Obras PUBLIUR — Representações e Comércio Ltda. Rua José Caballero — 261 — 8° andar — Conj. 82 São Paulo — SP Obras RICCI — Distribuidora Ltda. (Fillal) Av. 9 de Julho, f38 — Bela Vista São Paulo — SP Diários Oficiais SILGAR — Livraria Editora e Encadernadora Ltda. Rua Javari, 403 — Moóca
PERNAMBUCO	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras — DISDIÁRIOS — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua do Herval, 164 Curitiba — PR Diários Oficiais e Obras — DIPLOMATA — Distribuidora de Publicações e Representações Ltda. Rua das Graças, 348 — Bairro das Graças Recife — PE Diários Oficiais — SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Travessa Marqueis do Herval, 150 — Conj. 603 Recife — PE Diários Oficiais e Obras — EDSON SALVERIO — Livreiro Rua Rodrigo Silva; 30 — Salas 401/02 Rio de Janeiro — RJ Obras — INFOR — Distribuidora de Jornais e Revistas Lida. Rua das Marrecas, 29 — Conj. 201 Rio de Janeiro — RJ		 OFICIAL — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua Conselheiro Crispiniano, 69 — 10° andar — Conj. 103 São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras PRO-LIVRO — Comércio de Livros Profissionais Ltda. Rua fijachuelo — nº 201 — 1° andar — Bairro Centro São Paulo — SP Obras PUBLIJUR — Representações e Comércio Ltda. Rua José Caballero — 261 — 8° andar — Conj. 82 São Paulo — SP Obras RICCI — Distribuidora Ltda. (Filial) Av. 9 de Julho, 638 — Bela Vista São Paulo — SP Diários Oficiais SILGAR — Livraria Editora e Encadernadora Ltda. Rua Javari, 403 — Moóca São Paulo — SP
PERNAMBUCO	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras — DISDIÁRIOS — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua do Herval, 164. Curitiba — PR Diários Oficiais e Obras — DIPLOMATA — Distribuidora de Publicações e Representações Ltda. Rua das Graças, 348 — Bairro das Graças Recife — PE Diários Oficiais — SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Travesas Marqués do Herval, 150 — Conj. 603 Recife — PE Diários Oficiais e Obras — EDSON SALVÉRIO — Livreiro Rua Rodrigo Silva; 30 — Salas 401/02 Rio de Janeiro — RJ Obras INFOR — Distribuidora de Jornals e Revistas Ltda. Rua das Marrecas, 29 — Conj. 201		OFICIAL — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua Conselheiro Crispiniano, 69 — 10° andar — Conj. 103 São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras PRO-LIVRO — Comércio de Livros Profissionais Ltda. Rua Riigacheelo — n° 201 — 1° andar — Bairro Centro São Paulo — SP Obras PUBLIJUR — Representações e Comércio Ltda. Rua José Caballero — 261 — 8° andar — Conj. 82 São Paulo — SP Obras RICCI — Distribuidora Ltda. (Fillal) Av. 9 de Julho, 638 — Bela Vista São Paulo — SP Diários Oficiais SILGAR — Livraria Editora e Encadernadora Ltda. Rua Javari, 403 — Moóca São Paulo — SP Obras
PERNAMBUCO	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras — DISDIÁRIOS — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua do Herval, 164 Curitiba — PR Diários Oficiais e Obras — DIPLOMATA — Distribuidora de Publicações e Representações Ltda. Rua das Graças, 348 — Bairro das Graças Recife — PE Diários Oficiais — SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Travessa Marqueis do Herval, 150 — Conj. 603 Recife — PE Diários Oficiais e Obras — EDSON SALVERIO — Livreiro Rua Rodrigo Silva; 30 — Salas 401/02 Rio de Janeiro — RJ Obras — INFOR — Distribuidora de Jornais e Revistas Lida. Rua das Marrecas, 29 — Conj. 201 Rio de Janeiro — RJ		OFICIAL — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua Conselheiro Crispiniano, 69 — 10° andar — Conj. 103 São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras PRO-LIVRO — Comércio de Livros Profissionais Ltda. Rua Riischuelo — n° 201 — 1° andar — Bairro Centro São Paulo — SP Obras PUBLIUR — Representações e Comércio Ltda. Rua José Caballero — 261 — 8° andar — Conj. 82 São Paulo — SP Obras RICCI — Distribuidora Ltda. (Fillal) Av. 9 de Julho, 638 — Bela Vista São Paulo — SP Diérios Oficiais SILGAR — Livraria Editora è Encadernadora Ltda. Rua Javari, 403 — Moóca São Paulo — SP Obras TRÊS PODERES — Comércio de Livros, Jornais e Revistas Ltda.
PERNAMBUCO	Av. Cândido de Abreu — 691 — Caixa Postal nº 960 Curitiba — PR Obras DISDIÁRIOS — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua do Herval, 164 Curitiba — PR Diários Oficiais e Obras DIPLOMATA — Distribuidora de Publicações e Representações Ltda. Rua das Graças, 348 — Bairro das Graças Recife — PE Diários Oficiais SEC — Serviço de Entrega e Compras Ltda. (Filial) Travesas Marqués do Herval, 150 — Conj. 603 Recife — PE Diários Oficiais e Obras EDSON SALVÉRIO — Livreiro Rua Rodrigo Silva; 30 — Salas 401/02 Rio de Janeiro — RJ Obras - INFOR — Distribuidora de Jornels e Revistas Ltda. Rua das Marracas, 29 — Conj. 201 Rio de Janeiro — RJ Diários Oficiais e Obras		OFICIAL — Distribuidora de Diários Oficiais Ltda. Rua Conselheiro Crispiniano, 69 — 10° andar — Conj. 103 São Paulo — SP Diários Oficiais e Obras PRO-LIVRO — Comércio de Livros Profissionais Ltda. Rua Riigacheelo — n° 201 — 1° andar — Bairro Centro São Paulo — SP Obras PUBLIJUR — Representações e Comércio Ltda. Rua José Caballero — 261 — 8° andar — Conj. 82 São Paulo — SP Obras RICCI — Distribuidora Ltda. (Fillal) Av. 9 de Julho, 638 — Bela Vista São Paulo — SP Diários Oficiais SILGAR — Livraria Editora e Encadernadora Ltda. Rua Javari, 403 — Moóca São Paulo — SP Obras

DEIXARAM DE SER NOSSOS REVENDEDORES AUTORIZADOS: Livraria Jurídica Vallim Ltda. (GO); Comércio de Livros CLÁUDIA Ltda. (SC). Araújo & Fernandes I tda. (DE)

SENHOR USUÁRIO:

- conforme cláusula contratual, esclarecemos que o DIN não se responsabiliza por problemas ocorridos entre Revendedores Autorizados e seus clientes;
- as publicações do DIN devem ser adquiridas neste Departamento, ou através dos Revendedores Autorizados, exclusivamente; para sua segurança, solicite o respectivo certificado de credenciamento.